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НОВИНИ
067-38-38-001 (автопередзвон), 2 грудня 2020 р.

2 Чи врятує вакцинація Україну 
від поширення COVID-19 у 2021 

році – висновки експертів
19-26 листопада 2020 року Україна перетнула позначку 

середньоєвропейської захворюваності й продовжує тренд 
на зростання. Загалом всі країни Європи стабілізувалися та 
змогли переломити тренд росту захворюваності. Імовірно, 
це стало можливим завдяки введенню локдаунів та/або 
комплексних обмежень. 

Як повідомляє Київська школа економіки, водночас в 
Україні росте захворюваність на COVID-19. Ми і далі трима-
ємося в п’ятірці європейських країн з найбільш критичною 
ситуацією. 

«Попри відносно стабільну ситуацію в європейському ре-
гіоні, жодна країна істотно не послаблює карантинні обме-
ження. Навіть Швеція, яка довгий час йшла шляхом форму-
вання колективного імунітету, посилила обмеження через 
спалах захворюваності. Тепер посиленні заходи діють по 
всій території країни: обмеження публічних зібрань до              
8 людей та на продаж алкоголь в ресторанах та барах після 
22:00», – йдеться у повідомленні.

Україна має тестувати на COVID-19 у 6 
разів більше 

Система тестування в Україні не контролює захворюва-
ність в країні. Щоб взяти ситуацію під контроль, при                     
12 500 нових випадків на добу слід проводити 250 000 ПЛР-
тестів щодня. Нинішній рівень тестування – в середньому  
40 000 ПЛР-тестів на добу – достатній для контролю си-
туації, коли ми мали 2 000 нових випадків на день. 

Коефіцієнт виявлення нових випадків дуже високий – 33%. 
ВООЗ рекомендує дотримуватися рівня у 5% для контролю 
за ситуацією. Жодна з областей в Україні не відповідає 
цьому рівню. 

Прогноз розвитку ситуації
Київська школа економіки представила новий прогноз 

щодо можливих смертей за трьома сценаріями. «Зелений 
сценарій» передбачає, що смертність внаслідок COVID-19 
на кінець 2020 року складе до 17 000 осіб. Нагадаємо, що 
цей сценарій справедливий при умові, якщо будуть введені 
комплексні карантинні обмеження. І на нашу думку, на сьо-
годні він є малоймовірним. 

За «жовтим сценарієм» померти може до 26 000 жителів 
України на кінець року. Умова сценарію – карантин вихідного 
дня вплинув на поширення вірусу. 

Моделювання «чорного сценарію» передбачає, що ка-
рантин вихідного дня не матиме суттєвого впливу на си-
туацію із поширенням SARS-CoV-2 в Україні. За ним до кінця 
року внаслідок коронавірусної хвороби може померти до    
33 000 людей. 

Поки залишається імовірним будь-який з трьох можливих 
сценарії щодо смертності внаслідок COVID-19 в умовах так 
званого карантину вихідного дня. За рівнем захворюваності, 
країна наразі рухається між жовтим і чорним сценаріями. 

Шість місяців триватиме вакцинація 
однієї групи ризику за ідеальних умов
Неможливо швидко провести масову вакцинацію насе-

лення країни від SARS-CoV-2. Такого висновку дійшли ана-
літики Центру економіки охорони здоров’я Київської школи 
економіки, змоделювавши ідеальний сценарій вакцинації. 

Наприклад, в Україні орієнтовно 13,5 млн людей старше 
55 років, які є в групі ризику із COVID-19. Їх треба вакци-
нувати у першу чергу. Ми підрахували, що навіть в іде-
альному світі, коли всі 6 580 амбулаторій сімейної медицини, 
законтрактовані Національною службою здоров’я, щоденно 
вакцинуватимуть постійний потік пацієнтів по 8 годин на 
день без перерв і вихідних, це триватиме 6 місяців. Це 
всього 36% населення, що навіть не гарантує встановлення 
колективного імунітету. 

У реальному світі забезпечити таку ефективність прак-
тично нереально. А для розгортання додаткових пунктів вак-
цинації, щоб збільшити пропускну спроможність, необхідні 
додаткові медичні кадри.

Рекомендації Київської школи 
економіки

Україна рухається в сторону країн з найбільш складною 
ситуацією з поширенням COVID-19. Карантин вихідного дня, 
найбільш імовірно, не дасть очікуваного ефекту на поши-
рення коронавірусу. Він лише відкладе дату запровадження 
більш жорсткого локдауну. Аналіз практики європейських 
країн та епідемічної ситуації в Україні свідчить: національні 
обмеження (локдаун) повинні бути запроваджені уже сьо-
годні. На термін – один місяць. Через місяць області можуть 
перейти до моделі адаптивного карантину, за умови, що 
вони повернуть контроль над поширенням. 

Слід готувати кампанію масової вакцинації навесні          
2021 року. Навіть якщо Україна отримає достатню кількість 
вакцин від SARS-CoV-2 уже навесні, ефекту може не бути 
без масової вакцинації населення з груп ризику у короткі 
терміни. Без такої організованої кампанії імунізація навіть 
основних груп ризику може затягнутися на пів року і більше – 
без значного ефекту на поширення коронавірусу.

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК

На зимові 
свята через 

Хмельницький 
курсуватиме потяг 

«Гуцульщина» 

Нові соцвиплати: які зміни чекають 
українців у грудні

Ціна на газ 
у грудні: 

скільки платити 
мешканцям 

Хмельниччини

На період масових зимових свят Укрзалізниця планує від-
новити рух потягу «Гуцульщина». Він почне курсувати за 
маршрутом Київ-Рахів з 18 грудня, а у зворотному напрямку – 
з 19 грудня. Дорогою він зупинятиметься й у Хмельницькому. 
Про це повідомила пресслужба АТ «Укрзалізниця».

За її інформацією, потяг №357/358 Київ-Рахів «Гу-
цульщина» курсуватиме щоденно в обох напрямках. Він 
складатиметься з 12 вагонів. Зокрема, одного спального, 
п’яти купейних і шести плацкартних.

«Ключовими станціями формування пасажиропотоку 
цього поїзда є Тернопіль, Чортків, Кіцмань, Чернівці, Ко-
ломия, Яремче, Ворохта, Ясіня, Кваси та Рахів. Відновлення 
його руху має значний вплив на розвиток туристичної інфра-
структури регіону», – зазначають у пресслужбі АТ «Укрза-
лізниця».

Потяг №357/358 Київ-Рахів відправлятиметься зі столиці 
о 14:28 і прибуватиме у Рахів о 09:22 ранку. У Хмель-
ницькому він зупинятиметься на 15 хвилин о 19:54. Варто 
зазначити, що це залізничний транспорт також прибуватиме 
у Тернопіль о 21:56, у Чернівці о 04:20 ночі, у Коломию           
о 06:00 ранку, у Яремче о 07:03.

У зворотному напрямку цей потяг почне курсувати з          
19 грудня. Він відправлятиметься з Рахова о 18:00, а при-
буватиме у Київ о 06:43 ранку. У Хмельницькому цей заліз-
ничний транспорт зупинятиметься на 12 хвилин о 01:28 ночі.

В «Укрзалізниці» додають, що на цей потяг вже відкрився 
продаж квитків.

Нагадаємо, у грудні після тривалої перерви також від-
новить роботу потяг №138/137 Хмельницький-Лисичанськ, 
названий на честь загиблого хмельничанина, командира 
роти розвідки лейтенанта Максима Яровця.

https://ye.ua/
Андрій ЯЩИШЕН

Із початком зими в Україні відбулася низка змін. Так з          
1 грудня зросли деякі соціальні виплати, а до банку можна 
іти з цифровим паспортом.

Зріс прожитковий мінімум
Як повідомляє ВВС, з 1 грудня, згідно з законом про бюджет, 

зріс прожитковий мінімум. Загальний прожитковий мінімум 
становить 2 189 гривень на місяць. Це на 71 гривню більше, 
ніж показник, що діяв з липня цього року. Але його беруть за 
основу для розрахунків низки соцвиплат. Для розрахунку алі-
ментів беруть прожитковий мінімум для дітей. Якщо дитині до 
6 років, він становитиме 1 921 гривню на місяць, а з 6 до 18 
років – 2 395 гривень. Аліменти не можуть бути меншими, ніж 
50% від прожиткового мінімуму для дитини певного віку, але 
й не більше 10 прожиткових мінімумів.

Від «дитячого» прожиткового мінімуму залежить і соці-
альна допомога самотнім матерям, – якщо їхні доходи не 
перевищують мінімум.

Для працездатних осіб прожитковий мінімум зріс до             
2 270 гривень на місяць. Саме цей показник враховується 
при індексації заробітних плат. Він же береться за основу 
виплат з безробіття, які не можуть перевищувати чотири 
прожиткових мінімуми для працездатної особи, тобто з          
1 грудня це 9 080 гривень.

Для жінок, які є найманими працівниками чи підпри-
ємцями, що сплачують ЄСВ, розмір декретних виплат не 
може бути меншим, ніж 25% розміру прожиткового мінімуму 
для працездатної особи.

Разом із тим, мінімальна зарплатня поки що залишається 
незмінною, і становить 5 000 гривень на місяць.

Пенсії перерахують
«Для осіб, які втратили працездатність, прожитковий мі-

німум є базою для розрахунку пенсії. Тож мінімальна пенсія 
також зросла – до 1 769 гривень на місяць. Це на 57 гривень 
більше прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб, що 

діяв від липня цього року. Через це пенсії для непрацюючих 
пенсіонерів автоматично перерахують», – пише ВВС.

Прийом в банках з паспортом в 
смартфоні

З 1 грудня 2020 року банки почали приймати цифровий 
паспорт або закордонний цифровий паспорт у додатку «Дія» 
під час здійснення касових операцій для ідентифікації і ве-
рифікації клієнта чи його представника. Окрім того, спрощу-
ється процедура приймання банками на дослідження сум-
нівних щодо справжності та платіжності банкнот та монет 
національної валюти та сумнівних щодо справжності 
банкнот іноземної валюти. У відповідній довідці замість пас-
портних даних клієнт має надати контактну інформацію 
(номер телефона та/або електронну адресу).

Також на інкасаторські компанії будуть поширені окремі 
вимоги, які раніше стосувалися тільки банків.

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК

Постачальники газу для населення оприлюднили грудневі 
ціни на газ. Отож, за оприлюдненою інформацією ТОВ 
«Хмельницькгаз Збут» для споживачів – клієнтів, які корис-
туються послугами цього товариства, ціна за блакитне 
паливо у грудні не змінилася і становитиме 8,87 гривні за      
1 кубічний метр, як і попереднього місяця.

Для мешканців Шепетівки та Шепетівського району, яких 
обслуговує ПАТ «Шепетівкагаз», ціна за спожитий газ у 
грудні також не зросте, порівняно з листопадом, і стано-
витиме 8,59 гривні за метр кубічний.

Нагадаємо, у листопаді ціни на газ для населення, по-
рівняно з жовтнем, зросли на понад 2 гривні.

Окрім вартості блакитного палива, потрібно платити ще за 
його доставку. Згідно з рішенням НКРЕКП, вартість доставки 
газу для абонентів АТ «Хмельницькгаз» з першого липня 
становить 1,104 гривні за один метр кубічний на місяць. Для 
мешканців Шепетівки та Шепетівського району, за доставку 
якого відповідає ПРАТ «Шепетівкагаз», доставка природ-
нього газу з першого липня 2020 року складає 0,684 гривні 
за 1 кубічний метр газу. Вартість доставки газу розрахову-
ється індивідуально для кожного клієнта й залежить від ви-
користаного ним обсягу газу в минулому «газовому» році. 
Порівняно з попереднім місяцем вона не змінилася, і, як 
завжди, має сплачуватися окремо.

https://ye.ua/
Ірина ОЛІЙНИК

Стеж за актуальними новинами: у Facebook – @www.ye.ua, Instagram – @ye.ua, Twitter – @GazetaYEnews, 
Telegram – @yeuanews, YouTube – @gazetaE, Viber – «Є Новини Хмельниччини».
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Зарплата для пенсії

Завдаток чи аванс?

На Хмельниччині у час пандемії 
збільшилась кількість ФОПів
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«Пакунок 
малюка»: знову 

уточнення

У Хмельницькому курсує екобус, у який жителі міста 
можуть здати небезпечні відходи. Екобус приймає від на-
селення: батарейки та акумулятори; люмінесцентні лампи; 
термометри та ртутьвмісні матеріали; фарби, клеї, роз-
чинники з тарою; відпрацьовані фільтри; електричне та 
електронне обладнання; миючі засоби, побутову хімію (з 
тарою); медикаменти.

«Шукайте найближчу до вашого будинку зупинку екобусу, 
приносьте накопичені небезпечні відходи та пам'ятайте – 
все, що ми збираємо в жодному разі не можна викидати в 
загальний контейнер», – нагадують у пресслужбі міської 
ради.

Крім того, небезпечні відходи також приймає Центр 
управління відходами за адресою проспект Миру, 7 (біля 
міського полігону) з вівторка по неділю з 8:00 до 19:00.

Графік стоянок екобусу у грудні:
• 2 грудня 12:00-17:00 – Ракове, вулиця Гальчевського, 

ТЦ «55-й магазин»;
• 3 грудня 12:00-17:00 – Лезневе, магазин «Економ»;
• 4 грудня 9:00-17:00 – Південно-Захід, зупинка «Завод 

Новатор»;
• 5 грудня 9:00-17:00 – Гречани, зупинка «Олімпійська», 

ринок;
• 6 грудня 9:00-17:00 – Виставка, «Сілітра»;
• 9 грудня 12:00-17:00 – Виставка, Проспект Миру, МАУП;
• 10 грудня 12:00-17:00 – Ружична, магазин «Пан Диван»;
• 11 грудня 9:00-17:00 – Центр, вулиця Шевченка, 

«Сільпо»;
• 12 грудня 9:00-17:00 – Південно-Захід, Інститутська, ма-

газин «Делікат»;
• 13 грудня 9:00-17:00 – Заріччя, кафе «Старий млин» 

(Електроніка);
• 16 грудня 12:00-17:00 – Центр, Філармонія;
• 17 грудня 12:00-17:00 – Гречани СКЦ «Плоскирів»;
• 18 грудня 9:00-17:00 – Південно-Захід, Львівське шосе, 

магазин «АТБ»;
• 19 грудня 9:00-17:00 – Дубове, Козацька, 54/2, ДНЗ №1;
• 20 грудня 9:00-17:00 – Озерна, магазин «Дана»;
• 23 грудня 12:00-17:00 – Озерна, Залізняка, 4, аптека;
• 24 грудня 12:00-17:00 – Книжківці, вулиця Карбишева, 

клуб;
• 25 грудня 9:00-17:00 – Заготзерно, магазин «Взуття для 

вашої родини»;
• 26 грудня 9:00-17:00 – Ракове, Гарнізонна, магазин 

«Контакт»;
• 27 грудня 9:00-17:00 – Центр, ТЦ «Дитячий світ».

https://ye.ua/
Даша ПАСТЕРНАК

Для обчислення пенсії враховується заробіток за весь 
період страхового стажу, починаючи з 1 липня 2000 року. За 
бажанням пенсіонера та за умови підтвердження довідки 
про зарплату первинними документами або якщо страховий 
стаж, починаючи з 1 липня 2000 року, становить менше       
60 місяців, для обчислення пенсії також враховується 
зарплата за будь-які 60 календарних місяців страхового 
стажу підряд по 30 червня 2000 року незалежно від перерв. 
Порядок визначення зарплати (доходу) для обчислення 
пенсії врегульований статтею 40 Закону України «Про 
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування». 

Пільги для вдови учасника бойових дій
«У вересні помер мій чоловік – учасник бойових дій. Досі 

ми мали пільги на оплату житлово-комунальних послуг. Але 
тепер мені у них відмовили. Поясніть, які пільги має вдова 
учасника бойових дій».

Учасники бойових дій мають право на 75% знижку при 
оплаті житлово-комунальних послуг в межах встановлених 
норм споживання. За життя пільговика така знижка розпо-
всюджується і на членів його сім’ї. Вдовам учасників бо-
йових дій пільги надаються у тому випадку, якщо вони офі-
ційно не уклали нового шлюбу. Серед інших пільг: 

• 50% знижка на оплату за користування житлом (квар-
тирна плата) в межах норм, передбачених чинним законо-
давством; 

• 50% знижка плати за користування комунальними по-
слугами (газом, електроенергією та іншими послугами) та 
скрапленим балонним газом для побутових потреб в межах 
середніх норм споживання. Площа житла, на яку надається 
знижка при розрахунках плати за опалення, становить         
21 кв. м опалювальної площі на кожну особу, яка постійно 
проживає у житловому приміщенні (будинку) і має право на 
знижку плати, та додатково 10,5 кв. м на сім'ю. Для сімей, що 
складаються лише з непрацездатних осіб, надається 50% 
знижка за користування газом для опалювання житла на по-
двійний розмір нормативної опалювальної площі (42 кв. м на 
кожну особу, яка має право на знижку, та 21 кв. м на сім'ю);

• 50% знижка вартості палива, зокрема рідкого, в межах 
норм, встановлених для продажу населенню, для осіб, які 
проживають у будинках, що не мають центрального опа-
лення.

Це передбачено статею 15 Закону України «Про статус ве-
теранів війни, гарантії їх соціального захисту». 

Підготувала Валентина Швець.

Останнім часом все більше людей купують товари через 
інтернет. Але такого досвіду ще не всі набули. Тому не раз 
виникають різні запитання. Зокрема багато хто не розуміє, 
що таке завдаток, а що – аванс, і у чому різниця. У Мін'юсті 
пояснили, як правильно оформити завдаток за товар та що 
робити, коли продавець не виконує своє зобов'язання.

Укладаючи будь-який договір, слід звертати увагу, в якій 
саме формі буде здійснюватися передоплата: у формі зав-
датку чи авансу, оскільки ці форми передоплати відрізня-
ються наслідками. Відмінність авансу від завдатку полягає в 
тому, що на аванс не покладена функція забезпечувати 
взяте сторонами на себе зобов'язання. Тому, незалежно від 
того, яка сторона відповідальна за невиконання 
зобов'язання, той, хто отримав аванс, повинен його по-
вернути.

Завдатком є грошова сума (або рухоме майно), яку 
сплачує покупець (споживач) продавцю (кредиторові) в ра-
хунок належних платежів, що мають бути сплачені ним за 
договором, задля підтвердження зобов'язання і на забезпе-
чення його виконання. Якщо покупець порушує умови до-
говору, завдаток залишається у продавця. Однак, якщо по-
рушення зобов'язання сталося з вини продавця, то він 
зобов'язаний повернути завдаток покупцю.

Важливо правильно оформити розписку про передачу 
коштів. У документі мають бути зазначені: дані про особу, 
яка отримує кошти і яка дає кошти, сума коштів, кінцевий 
термін виконання зобов'язання, вказівку того, що гроші 
отримані саме як завдаток і передані в забезпечення вико-
нання договору (угоди), дата складення такого документу, 
підписи двох сторін.

Підготувала Олена ГАТЕНКО.

Уряд затвердив порядок забезпечення дитини при наро-
дженні одноразовою натуральною допомогою «Пакунок 
малюка» за рахунок коштів державного бюджету.

Батьки, у яких діти народилися до 23 жовтня 2020 року 
включно та які не отримали «Пакунок малюка», отримають 
грошову компенсацію вартості цієї одноразової допомоги. 
Батьки, у яких діти народилися після 23 жовтня, матимуть 
змогу отримати одноразову натуральну допомогу «Пакунок 
малюка» протягом 30 днів з дати народження дитини. Якщо 
ж батьки її не отримають з незалежних від них обставин, то 
матимуть змогу взяти грошову компенсацію вартості па-
кунку.

А з 1 липня 2021 року батькам нададуть право вибору 
між одноразовою натуральною допомогою та грошовою 
компенсацією її вартості.

Підготувала Ольга МАЛИНОВСЬКА.

На Хмельниччині за час пандемії кількість підприємців 
збільшилась. Станом на 1 січня в області було зареє-
стровано 55 250 фізичних-осіб підприємців. Як повідомив 
виконувач обов’язків голови Хмельницької обласної дер-
жавної адміністрації Роман Примуш 27 листопада під час 
брифінгу, у листопаді їх уже стало 56 723.

«Це ж стосується і юридичних осіб. Якщо на 1 січня ми 
мали 29 735 юридичних осіб, то зараз їх 30 240. А от що 
стосується громадян, які отримували мінімальну заробітну 
плату, то тут показники зросли. Бізнес в умовах карантину 
перейшов на зниження виплат працівникам. У січні                     
41 тисяча мешканців області отримували мінімалку, у травні 
їх було вже 61, зараз ситуація стабілізувалась і ми на 1 лис-
топада маємо 55 тисяч осіб, які отримують мінімальну 
зарплату. Бізнес пішов цим шляхом, аби не припиняти дія-
льності і оптимізував видатки», – розповів Роман Примуш.

За його словами, схожа ситуація із кількістю громадян, які 
мають статус безробітних. Станом на 1 січня їх було 13 тисяч, 
у травні – 17 тисяч,  а в листопаді – майже 13 тисяч.

Водночас Роман Борисович запевнив, що у разі по-
вторного введення жорстких обмежувальних заходів, Уряд 
уже розробляє план підтримки бізнесу.

«Уряд напрацьовує ряд заходів на випадок введення по-
вного локдауну, аби відшкодувати збитки, які можуть по-
нести підприємці. Це стосується компенсації сплати єдиного 
соціального внеску ФОПам, виплати матеріальної допомоги 
ФОПам та працівникам, які вимушені призупинити свою дія-
льність на час введення обмежувальних заходів, впрова-

дження виплат ФОПам,  які мають дітей і змушені за ними 
доглядати, оскільки початкова школа або садочок припинять 
роботу. Загалом це цілий пакет заходів,  який оцінюється у 
15-20 мільярдів гривень, залежно від того, які сфери потра-
плять під обмеження»,  – зазначив керівник.

Зараз ці пропозиції внесені на розгляд Верховної Ради, бо 
їх запровадження потребує певних законодавчих актів.
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Наталя ГАРМАТЮК

Графік стоянок 
хмельницького 

екобуса у грудні
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Про це повідомив виконувач обов’язків президента НАЕК 
«Енергоатом» Петро Котін під час робочої наради з питань 
добудови третього та четвертого енергоблоків Хмельницької 
АЕС.

За інформацією пресслужби НАЕК «Енергоатом» з поси-
ланням на Петра Котіна, під час підготовчого етапу добудови 
енергоблоків було створено робочу групу. Її представники 
оцінили технічний стан підіймальних кранів та визначили 
стан нинішніх будівельних майданчиків і конструкцій неза-
вершених енергоблоків. Вони виявилися придатними для 
початку будівництва.

«Попри необхідність заміни окремих металоконструкцій, 
останні дослідження довели, що стан основних залізобе-
тонних конструкцій будівель енергоблоків №3 та №4, цілком 
відповідає проєктним вимогам. Це вичерпна відповідь тим, 
хто каже про неможливість добудови блоків через нібито по-
ганий стан бетону», – заявив Петро Котін.

Також в рамках підготовчого етапу прилеглу до недобудо-
ваних енергоблоків територію було розчищено від кущів та 
дерев, відкачано воду з турбінного відділення третього 
енергоблока.

Тому виконувач обов’язків президента НАЕК «Енер-
гоатом» повідомив, що підготовчий етап добудови енерго-
блоків №3 та №4 Хмельницької АЕС завершено. Тепер на 
черзі розгортання будівельних робіт. Але спершу потрібно 
розв’язати деякі законодавчі аспекти.

«Очікуємо, що до кінця листопада Міністерство екології 
затвердить Звіт з оцінки впливу на довкілля будівництва 
енергоблоків Хмельницької АЕС. Сподіваюсь, що після 
цього законопроєкт «Про розміщення, проєктування та бу-
дівництво енергоблоків №3, 4 ХАЕС» буде швидко опрацьо-
ваний Кабміном та спрямований до Верховної Ради, яка 
прийме його до кінця року», – зазначив Петро Котін.

Нагадаємо, що 18 листопада Кабмін затвердив перелік 
пріоритетних для держави інвестиційних проєктів на 2020-
2023 роки. До їх числа увійшло декілька проєктів, які на-
пряму стосуються населених пунктів Хмельницької області. 
Зокрема, добудова двох енергоблоків Хмельницької АЕС. 
Можливими джерелами фінансування цього проєкту ви-
значені кредитні кошти та власні кошти державного підпри-
ємства «НАЕК «Енергоатом».

Раніше представники НАЕК «Енергоатом» вже зазначали, 
що у напрямку добудови двох енергоблоків ХАЕС вони 
співпрацюють з чеською компанією «Skoda JS». Зокрема, 
щодо залучення для цього кредиту Чеського експортного 
банку. Наразі ціна питання запланованих будівельних робіт 
становить понад 73 мільярди гривень. У затвердженому 
графіку добудови енергоблоків Хмельницької АЕС ви-
значено, що вони мають бути здані в експлуатацію у            
2026 році.
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Андрій ЯЩИШЕН

У Головному управлінні статистики у Хмельницькій об-
ласті повідомили, що на території краю за підсумками січня-
жовтня цього року індекс промислової продукції становитись 
96,6 відсотка. Тобто у порівнянні з аналогічним періодом 
2019-го промислове виробництво на Хмельниччині загалом 
впало на 3,4 відсотка. Втім, у деяких галузях виробництво 
навпаки зросло.

Найперше зменшення обсягів виробництва продукції тор-
кнулося переробної промисловості. У порівнянні з січнем-
жовтнем минулого 2019-го, цьогоріч показник у цій сфері 
промисловості знизився на 12,1 відсотка. Найбільше па-
діння спостерігається у виробництві хімічних речовин і хі-
мічної продукції – 27,6 відсотка.

Щодо інших галузей переробної промисловості, то також 
спостерігається падіння виробництва харчових продуктів, 
напоїв і тютюнових виробів (на 19,4 відсотка), текстилю, 
одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (на             
13,4 відсотка), машинобудування (на 19,2 відсотка), мета-
лургії (на 11,7 відсотка), а також виробництва гумових і 
пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної про-
дукції (на 4,3 відсотка).

Натомість у добувній промисловості та розробленні 
кар’єрів випуск продукції проти січня-жовтня 2019 року 
збільшився у 1,5 раза. Також збільшився випуск продукції у 
виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та по-
ліграфічній діяльності на 32,5 відсотка.

«У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційо-
ваного повітря індекс виробництва продукції у порівнянні з 
січнем-жовтнем 2019 року цьогоріч становить 116,4 від-
сотка», – зазначили у пресслужбі Головного управління ста-
тистики у Хмельницькій області.
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В Кабміні затвердили механізм перевірки отримувачів 
пенсій та соцвиплат. Так, якщо пенсія або грошова допомога 
перераховується на картку, термін дії якої більше року, але 
протягом року за такою платіжною карткою не витрачалися 
кошти особисто пенсіонером або одержувачем допомоги, то 
запускається механізм перевірки особистості одержувача. 
Тобто банк повідомляє про це органу Пенсійного фонду або 
соціального захисту населення, а ці органи проводять іденти-
фікацію особи на підставі документів, що посвідчують особу, 
та відомостей про місце проживання. Тобто з’ясовують, чи 
реальній людині перераховуються гроші. 

Підготувала Валентина Швець.

Завершився підготовчий 
етап добудови енергоблоків 

Хмельницької АЕС

Замість «лежачих 
поліцейських» – 
підняті пішохідні 

переходи 

А чи реальний 
пенсіонер?

На Хмельниччині впродовж 
року спостерігається падіння 
промислового виробництва
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Із 2006 року на дорогах Хмельницького окрім дорожніх 
знаків, встановлюють пристрої примусового зниження швид-
кості – так звані «лежачі поліцейські». Як повідомляють в 
управлінні житлово-комунального господарства Хмель-
ницької міської ради, у листопаді набули чинності нові стан-
дарти щодо засобів заспокоєння руху.

На заміну звичним «лежачим поліцейським» прийдуть:
а) перешкоди на проїжджій частині у вигляді дорожніх па-

горбів, підвищені пішохідні переходи, підвищення пере-
хресть;

б) зміна траєкторії руху із застосуванням шиканів, міні-
кілець, каналізування потоків, перекривання перехрестя;

в) зміна ширини проїжджої частини за допомогою чокерів 
(бічне горизонтальне розширення тротуару, бордюру чи ост-
рівця безпеки на проїжджу частину, що призводить до зву-
ження ширини проїжджої частини з одного чи обох боків од-
ночасно) або вставок по осі дороги.

Як розповів начальник відділу організації безпеки дорож-
нього руху управління ЖКГ Олександр Ковальчук, старі 
«лежачі поліцейські» демонтувати не будуть, вони  функціо-
нуватимуть як і раніше допоки не використають свій ресурс 
або поки не встановлять нові, відповідно до стандартів.

«Скільки буде створено нових засобів заспокоєння швид-
кості поки не знаємо. Нові нормативи набрали чинності у 
листопаді, тому ми будемо аналізувати, де вони необхідні. 
Штучні перешкоди, які встановлювали раніше, є у продажі й 
вони дешевші, ніж  підняття окремих ділянок дороги», – за-
значає Олександр Петрович.

За його словами, перші «лежачі поліцейські» у Хмель-
ницькому обладнали на вулицях Козацькій і Ярослава Му-
дрого у вигляді  штучних нерівностей. На Козацькій пере-
шкоди вже немає, бо там ідуть ремонтні роботи. 

Приклади того, як виглядатимуть підняті пішохідні та інші 
локації дороги у Хмельницькому вже є. Це привокзальна 
площа та перехід на вулиці Зарічанській, біля обласного 
управління поліції.

«Не так давно ввели в дію нормативи для встановлення 
обмежувальних стовпчиків, півсфер, квітників, аби перешко-
джати заїзду на тротуари, пішохідну зону. Хмельничани на-
писали проєкт  «Пішохідна зона – не паркувальний май-
данчик» і виграли у конкурсі громадських проєктів. Таким 
чином з бюджету міста  виділили 97 тисяч на вставлення 
стовпчиків у центральній частині міста.  Так вони з'явились 
на вулицях Соборній, Вайсера, Кам'янецькій, Проскурів-
ського підпілля, Курчатова. Там де пропонував автор, там 
вони й з'явились», – каже керівник.

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК
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Робочі будні, коли робота навалюється усім накопиченим 
масивом справ, дійсно, можуть перетворюватися на «пе-
кельні дні»: коли людина не те що не зможе знайти час на 
перерву, але й, взагалі, просто «не може голови підняти» від 
робочого столу. Такі навантаження ризиковані втратою сну 
та «ламанням графіку» роботи, до якого звик організм 
людини, втратою часу на приймання їжі, відмовами від про-
гулянок та іншими «особливостями» такого режиму, коли 
треба наздоганяти графік. Звичайно, це все не може не ска-
затися на здоров’ї людини та її працездатності.

Незважаючи на необхідність встигати робити свої за-
вдання по роботі, численні вчені та дослідники впливу на-
вантажень на організм людини впевненні в тому, що необ-
хідність робити перерви під час завалу у справах – не по-
винна обговорюватися, бо своєчасні перерви під час роботи 
можуть сказатися навіть на продуктивності.

Давно доказаним фактом є той, що надмірні наванта-
ження у роботі суттєво виснажують людський організм. Не-
хтування корекцією часу на роботу та відпочинок призводить 
до швидкого професійного вигоряння та появи різних 
проблем зі здоров’ям.

У той же час більшість корисних та геніальних рішень при-
ходять до людей як раз під час відпочинку, коли мозок зумів 
перезавантажитися та людина «на свіжу голову» знайшла 
рішення проблеми. Виявилося, що таким чином працює 
мозок більш ніж 40% людей, які брали участь у різних екс-
периментах по роботі мозку людини у розслабленому стані.

Абстрагування від завдань та роботи навіть на незначний 
час у 5-10 хвилин допомагає працівнику повернутися до 
роботи, отримавши нові сили для виконання своїх завдань. 
Сучасні спеціалісти радять постійно (кожну робочу годину) 
робити невеликі перерви, аби дозволити мозку відпочити.

Прості вправи для м’язів та очей
Навіть проста шкільна зарядка для втомлених рук може 

допомогти скинути зайву напругу, коли ви довгий час пра-
цюєте за робочим столом.

Маючи суто сидячу роботу, час від часу намагайтеся 
вставати зі свого місця, щоб зробити декілька кроків по 
кімнаті та декілька простих вправ. Для цього розминайте 
м’язи шиї, розводьте у сторони руки й головне – відведіть очі 
від екранів моніторів, щоб надати їм змоги відпочити від на-
вантаження. Звісно, зовсім ідеально, якщо ви використаєте 
цей час на коротку прогулянку свіжим повітрям.

«Обід за розкладом»
Як то кажуть, навіть під час війни обід має бути за роз-

кладом, бо правильне та енергійне харчування здатне 
надати чимало сил для виконання необхідної роботи. У 
складні часи навантажень намагайтеся вживати макси-
мально свіжі фрукти та овочі. Гарно «працюють» у такій си-
туації й горіхи, які повні білка.

Багато цукру в такий період – це не для вас, бо усілякі 
смаколики більш втомлюють організм людини, аніж наси-
чують його енергією.

Рівень води в організмі
Чай або кава, можливо, й гарні «помічники» у ранковій 

роботі, проте протягом дня, який виявився надважким, не 
забувайте пити просту воду. Підтримка рівня води в орга-
нізмі дуже важлива у такий час, бо саме вживання вологи 
допомагає організму й зокрема мозку людини впоратися зі 
всіма навантаженнями.

Заборона на відпочинок з гаджетом
Як би вам не кортіло під час відпочинку відвідати власну 

сторінку у соціальних мережах – краще цього не робити. Га-
джети взагалі треба відкласти подалі та не користуватися 
ними протягом дня, який й без того повний робочих завдань, 
завдяки яким ви не відриваєте очей від комп’ютера. Тож 
якщо ви ще й на відпочинку станете «залипати» у стрічці 
улюбленої соцмережі, увесь ваш «відпочинок» зійде на 
«нуль».

Вдома – лише відпочинок
Звичайно, обставини бувають різними, але якщо ви 

можете так зробити – ніколи не беріть роботу додому, осо-
бливо під час великих навантажень. Скоріше за все, ви ще 
більше втомитеся та зустрінете новий день без усякого енту-
зіазму, а лише із думками, що вам треба знову переживати 
весь той жах з ранку до вечору. Краще гарно відпочити 
вдома, облишивши шумні гулянки та алкоголь до кращих, 
більш спокійних часів, й просто виспатися, щоб наступного 
дня мати необхідні сили для роботи, яка накопичилася.

https://jobs.ua/
Підготувала Тетяна САЦЮК

До 2025 року 50% усіх працівників потребуватимуть пере-
кваліфікації, оскільки пришвидшується процес впрова-
дження технологій, – про це йдеться у звіті Світового еконо-
мічного форуму щодо майбутніх робочих місць. Цей звіт ві-
дображає, як змінюватимуться робочі місця та навички май-
бутнього, а також швидкість та напрям таких змін.

Половина працівників потребуватиме перекваліфікації в 
найближчі п’ять років через економічні наслідки, які спри-
чинила пандемія та стрімка автоматизація ринку праці. Але 
це технологічне потрясіння, яке змінює ринок праці, також 
може стати ключем до створення нових робочих місць. За 
оцінками Форуму, до 2025 року 85 мільйонів робочих місць 
можуть замінити машини. Але, при цьому, можуть з’явитися 
97 мільйонів робочих місць, які адаптуються до нових змін 
на ринку праці.

ТОП-10 навичок 2025 року:
1. Аналітичне мислення та інноваційність.
2. Активне стратегічне навчання.
3. Комплексне вирішення проблем.
4. Критичне мислення та аналіз.
5. Креативність, оригінальність та ініціативність.
6. Лідерство та соціальний вплив.
7. Використання технологій, моніторинг та контроль.
8. Технологічний дизайн та програмування.
9. Стресостійкість та гнучкість.
10. Вміння аргументувати, вирішувати проблеми та фор-

мувати ідеї.
Для тих працівників, які залишаються на своїх посадах, 

частка основних навичок, які зміняться до 2025 року, ста-
новить 40%, у свою чергу 50% усіх працівників потребува-
тимуть перекваліфікації.

Критичне мислення та уміння вирішувати проблеми посі-
дають перше місце серед навичок, популярність яких, на 
думку роботодавців, зростатиме у найближчі п’ять років. 
Вони утримують свої позиції з моменту випуску першого 

звіту у 2016 році. Цього року з’явилися такі навички самоу-
правління, а саме: активне навчання, стресостійкість та 
гнучкість.

Цього року дані LinkedIn та навчальної онлайн-платформи 
Coursera дозволили Форуму надзвичайно детально від-
стежити типи спеціалізованих навичок, необхідних для 
роботи в майбутньому, які користуються попитом у багатьох 
нових професіях, що з’являються сьогодні. Серед цих «все-
охоплюючих» навичок є професійна кваліфікація з продакт-
маркетингу, цифрового маркетингу та взаємодії людина-
комп’ютер.

Скільки часу займе перекваліфікація?
Переважна більшість керівників підприємств (94%) зараз 

очікують, що працівники отримають нові навички на роботі – 
різке зростання з 65% у 2018 році.

Респонденти дослідження «Майбутнє робочих місць» вва-
жають, що приблизно 40% працівників потребуватимуть пе-
рекваліфікації протягом шести місяців або навіть менше. 
Проте цей показник вищий для тих, хто працює у споживчій 
галузі та в галузі охорони здоров’я. У секторах фінансових 
послуг та енергетики частка працівників, які можуть бути пе-
рекваліфіковані протягом шести місяців, нижча, адже їм 
будуть потрібні більш інтенсивні програми.

За оцінками 39% роботодавців, навчання здійснювати-
меться внутрішньо, але його доповнять навчальні онлайн-
платформи (16% навчання) та зовнішні консультанти          
(11% навчання).

Навчання онлайн
Пандемія прискорила тенденцію перекваліфікації в ін-

тернеті. У період з квітня по червень цього року кількість 
людей, які самі шукають можливості, зросла в чотири рази.

Кількість роботодавців, які надають можливість онлайн-
навчання своїм працівникам, зросла вп’ятеро, а кількість 
тих, хто хоче навчатися та отримують доступ до інтернет-

ресурсів через державні програми, зросла у дев’ять разів.
Платформа Coursera наголошує: щоб набути одну з          

10 найважливіших навичок у нових професіях, які пов’язані 
з написанням контенту, продажем та маркетингом, може 
знадобитися всього 1-2 місяці.

Можливо, потрібно буде 2-3 місяці для того, щоб ті, хто 
навчається, розширили свої навички у розробці продуктів та 
обробці інформації. Чотиримісячні програми навчання по-
трібно пройти людям, щоб здобути знання у хмарних техно-
логіях та технічному проєктуванні.

Такі цифри свідчать про те, що вивчення нових навичок стає 
більш доступним за допомогою цифрових технологій. Людям 
також знадобиться час та фінансування, щоб використовувати 
нові можливості, зазначається у звіті. Але навчання і само-
освіта допоможуть опанувати важливі навички 2025 року і 
досить швидко адаптуватися до змін на ринку праці.

https://hrliga.com/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Десять кращих навичок 2025 – скільки 
потрібно часу на їх вивчення

Як відпочити під час 
завалу на роботі

Абстрагування від завдань та роботи допомагає працівнику повернутися до роботи, отримавши нові сили.
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äîêóìåíòàöi¿

çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî ïðîäóêòiâ
õàð÷óâàííÿ, Ðàêîâå.
Òåë.0-68-346-19-57.

Áóõãàëòåð-åêîíîìiñò
çàïðîøóºòüñÿ ó ÀÒ
“Õìåëüíèöüêãàç”,
ç/ï - 9.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Îïåðàòîð 1Ñ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-383-87-78.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóõãàëòåðà
äëÿ ïðèâàòíèõ
ïiäïðèºìöiâ òà

þðèäè÷íèõ îñiá, çäà÷à
çâiòíîñòi, äîñâiä ðîáîòè.

Òåë.0-97-275-33-49.

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ
ïiäïðèºìöiâ òà þðèäè÷íèõ ôiðì, çäà÷à
çâiòíîñòi. Òåë.0-97-829-42-77.

Áóõãàëòåðà äëÿ ÔÎÏ, ÒÎÂ, ÏÏ çà
ñóìiñíèöòâîì, 1Ñ, îáëiê, çâiòíiñòü.
Òåë.:0-68-202-99-57, 0-68-173-58-28.

Áóõãàëòåðà, çâiòíiñòü ÔÎÏ òà
þðèäè÷íèõ îñiá, îáëiê.
Òåë.0-97-833-19-30.

Áóõãàëòåðà. Âåäåííÿ þðèäè÷íèõ
îñiá òà ïiäïðèºìöiâ (1Ñ, îáëiê,
çâiòíiñòü). Äîñâiä, ïîðÿäíiñòü.
Òåë.0-68-173-58-28.

Ìåäèöèíà,
ôàðìàöiÿ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àñèñòåíò ñòîìàòîëîãà
çàïðîøóºòüñÿ â

ñòîìàòîëîãi÷íó êëiíiêó.
Òåë.:0-67-384-02-39,

70-36-94.

Ïðîâiçîðè òà ôàðìàöåâòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Ôàðìàöåâò,
àïòå÷íèé ïóíêò, ç ä/ð,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-68-639-72-25.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêè, óñi âèäè ìàñàæó.
Òåë.0-67-265-91-32.

Îñâiòà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Â÷èòåëü àíãëiéñüêî¿ ìîâè
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

íà êóðñè.
Òåë.0-97-755-09-21.

Iíæåíåðíi
ñïåöiàëüíîñòi

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Iíæåíåð-êîíñòðóêòîð,
íà iíñòðóìåíòàëüíå

âèðîáíèöòâî, ó ïðîãðàìó
“SolidWorks”, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-50-191-33-03.

Àðõiòåêòóðà,
áëàãîóñòðié

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ôàõiâöÿ ç ðîçðàõóíêó ïîêðiâåëüíèõ
ìàòåðiàëiâ çàïðîøóº íà ðîáîòó
êîìïàíiÿ, ùî º îäíèì ç ëiäåðiâ ðèíêó
ïîêðiâåëüíèõ òà ôàñàäíèõ ìàòåðiàëiâ.
Îáîâ’ÿçêè: ïðîâåäåííÿ çàìiðiâ íà
îá’ºêòàõ áóäiâíèöòâà, âèçíà÷åííÿ
ïîòðåáè ó ìàòåðiàëàõ âëàñíîãî
âèðîáíèöòâà. Âèìîãè: íàöiëåíiñòü íà
ðåçóëüòàò, áàæàííÿ ðîçâèâàòèñü òà
çàðîáëÿòè, ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ êàòåãîði¿
“Â”. Ìè ïðîïîíóºìî: êîíêóðåíòíó
çàðîáiòíó ïëàòó, 15.000 ãðí., ñèñòåìó
ìîòèâàöi¿. Òåë.097-509-85-55.

Ðiºëòîðñüêà
äiÿëüíiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðàöiâíèêè êîìóíiêàáåëü-
íi çàïðîøóþòüñÿ ó âiääië

ïðîäàæó òà îðåíäè
êâàðòèð òà áóäèíêiâ â ÀÍ

“Çëàòàãðàä”.
Òåë.0-67-380-79-33.

ÐÎÁÎÒÀ
Àâòîñëþñàð çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, ã³äíà ç/ï. Òåë.
0-67-927-10-05.

Ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó, îáîâ'ÿçêîâî ä/ð.
Òåë.:0-67-384-62-07, 0-97-084-80-97.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó,

Äóáîâå.
Òåë.0-98-693-60-87.

ÍÅÐÓÕÎÌIÑÒÜ
Çäàì 1-êiìíàòíó êâàðòèðó,

ìåáëüîâàíà, áëèæíi Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-918-48-23.

Çíiìó êiìíàòó â áóäü-ÿêîìó
ðàéîíi. Òåë.0-67-386-56-84.

Ïðîäàì áóäèíîê,
âóë.Ìîëîäiæíà, ð-í
òðîëåéáóñíîãî ïàðêó,
íîâèé, ãàçîáëîêîâèé,
72 êâ.ì, óñi çðó÷íîñòi,

ºâðîðåìîíò, 750.000 ãðí.
Íå ïîñåðåäíèê.

Òåë.0-68-300-90-08.

ÊÎÌÅÐÖIÉÍÀ
ÍÅÐÓÕÎÌIÑÒÜ

Çäàì ïðèìiùåííÿ. Ïðîñêó-
ðiâñüêà,81, Ñòàäiîí "Ïîäiëëÿ",
íàïiâïiäâàëüíå, 69,7 êâ.ì. Ìîæëèâèé
ïðîäàæ. Òåë.0-67-381-25-52.

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi
ïåðå¿çäè. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Âèêóï ç ëîìáàðäiâ çîëîòà,
òåõíiêè, àâòî, íåðóõî-

ìîñòi. Ìåíøèé âiäñîòîê.
Òåë.0-67-261-78-00.

ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÎ.
ÐÅÌÎÍÒ

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ, ìîòëîõó.
Êâàðòèðíi, îôiñíi

ïåðå¿çäè. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-885-71-78.

Âèêîíóþ âñi âèäè âíó-
òðiøíiõ îçäîáëþâàëüíèõ
ðîáiò, ñàíòåõíiêà, çáið

ìåáëiâ. Øâèäêî. ßêiñíî.
Öiíè ïîìiðíi.

Òåë.0-68-645-20-98.

Çàãóáèâ
Çàãóáëåíi êëþ÷i ó øêiðÿíié

êëþ÷íèöi ÷îðíîãî êîëüîðó, ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.:0-66-221-51-21, 0-97-608-23-06.

Çàãóáëåíi ìåäè÷íi êàðòêè, â ð-íi
Îçåðíà, íà iì’ÿ Ëàâðií÷óê Ë.,
ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-97-643-63-30.

ÅÊÑÒÐÅÍÀ
ÄÎÏÎÌÎÃÀ
Äîìàøíié

ìàéñòåð (ïîñëóãè
åëåêòðèêà,
ñàíòåõíiêà)

Âèêîíàþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè: äðiáíi
òà êîñìåòè÷íi. Åëåêòðèêà. Ñàíòåõíiêà òà
iíøi ðîáîòè. Òåë.097-143-90-09.

Ãîñïîäàð â áóäèíêó: ðåìîíò
ñàíòåõíiêè, åëåêòðèêè, ìåáëiâ, çàìiíà
çàìêiâ, êðàíiâ, ãîñïîäàðñüêi ðîáîòè.
Òåë.0-68-042-72-68.

Äîìàøíié ìàéñòåð: âñòàíîâëåííÿ
äâåðåé, ìîíòàæ/äåìîíòàæ, âiäêîñè,
øïàëåðè, ñàíòåõíiêà, åëåêòðèêà.
ßêiñíî. Íàäiéíî. Òåë.067-192-48-14.

Äîñòàâêà
Àáñîëþòíå

âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó.

Êâàðòèðíi,
îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè.

Òåë.0-97-885-71-78.

Iíøå
Äîãîâîðè êóïiâëi-ïðîäàæó, ÒÇ

øâèäêîöiíà, 500 ãðí., (âàíòàæíèé òà
ëåãêîâèé òðàíñïîðò). Ïðàöþºìî
êîæíîãî äíÿ çà äçâiíêîì. Ãðàôiê
ðîáîòè: Âò-Ñá ç 9.00 äî 18.00.
Çíàõîäèìîñÿ áiëÿ ÌÐÅÎ, 2 õâ âiä
åêñïåðòiâ-êðèìiíàëiñòiâ,
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ
“Ôîðòåöÿ”. Òåë.0-98-080-70-87.

ÏÎÒÐÅÁÓÞ
Ðèòóàëüíi,
ïîìèíàëüíi

ïîñëóãè.
Ïàì’ÿòíèêè

Áåòîíóâàííÿ ï’ºäåñòàëiâ,
âèãîòîâëåííÿ òà âñòàíî-

âëåííÿ ïàì’ÿòíèêiâ.
Òåë.0-98-669-97-72.

Ïàì’ÿòíèêè ç ãðàíiòó.
Âèãîòîâëåííÿ-âñòàíîâëåííÿ “ïiä
êëþ÷”. Ïåíñiîíåðàì, iíâàëiäàì,
ó÷àñíèêàì ÀÒÎ çíèæêà 8%.
Çáåðiãàííÿ ïàì’ÿòíèêà äî
âñòàíîâëåííÿ áåçêîøòîâíå. ßêiñòü.
Òåë.0-97-473-73-70.

Àáñîëþòíî âñi êîíôiãó-
ðàöi¿ ïàì’ÿòíèêiâ ç

ãðàíiòó. Öiíà âèðîáíèêà.
Ìè âèãîòîâëÿºìî, à íå

ïåðåïðîäóºìî.
Òåë.0-97-575-00-98.
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Îôiñ-ïåðñîíàë
Çàïðîøóþòüñÿ

Îïåðàòîð ÏÊ çàïðî-
øóºòüñÿ, çíàííÿ 1Ñ, ä/ð,
îôiñíà ðîáîòà, Ðàêîâå.
Òåë.0-68-173-73-73.

Òâîð÷iñòü,
ðîçâàãè

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòîð øóêàº ðîáîòó Äiäà Ìîðîçà,
Ñâ.Ìèêîëàÿ, º ñâié êîñòþì. Âåëèêèé
äîñâiä ó ïðîâåäåííi íîâîði÷íèõ ñâÿò.
Òåë.0-67-769-50-26.

Êðàñà, ôiòíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ
Ìàéñòåð-ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, Îçåðíà, õîðîøi óìîâè.
Òåë.0-67-833-01-06.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêè. Òåë.0-98-645-51-48.

Òóðèñòè÷íèé,
ãîòåëüíèé áiçíåñ

Çàïðîøóþòüñÿ

Ñiì’ÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
çèìîâèé ïåðiîä

(ãðóäåíü-áåðåçåíü) â
Êàðïàòè (Áóêîâåëü). Óñÿ
iíôîðìàöiÿ çà òåëåôîíîì:
0-67-350-08-52, Àíàòîëié

Îëåêñàíäðîâè÷.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ
Ñïåöiàëiñòè

Êóõàð òåðìiíîâî çàïðî-
øóºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-68-783-44-49.

Êóõàð õàð÷îáëîêà çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó îôiöiéíó ðîáîòó, 2/2, ç/ï
7.500 ãðí. Òåë.0-96-336-53-46.

Êóõàði çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî
íàïiâôàáðèêàòiâ.

Òåë.0-98-290-80-56.

Ïðàöiâíèêè çàë
Îôiöiàíò-áàðìåí çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
çàáåçïå÷óºìî æèòëîì.
Òåë.0-67-380-82-81.

Iíøi ñïåöiàëiñòè

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà êóõíþ, à òàêîæ íà
ëiïëåííÿ íàïiâôàáðè-

êàòiâ. Òåë.098-290-80-56.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâiñòü
Çàïðîøóþòüñÿ

Ïåêàði, ç äîñâiäîì, çàïðî-
øóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðî-
áîòó â ïðèâàòíó ïåêàðíþ.

Òåë.0-67-998-05-29.

Ïðàöiâíèêè íà ôîðìó-
âàííÿ âèðîáiâ çàïðîøó-
þòüñÿ â ïåêàðíþ-öåõ.
Òåë.0-67-380-00-68.

Òåõíîëîã âèðîáíèöòâà øîêîëàäíèõ
âèðîáiâ çàïðîøóºòüñÿ, ä/ð, ç/ï 12.000
ãðí./ìiñ., âóë.Çàâîäñüêà. Òåë.62-01-11,
098-626-71-15.

Òîðãiâëÿ
Òîðãîâi

ïðåäñòàâíèêè
Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé áåç àâòî,

ìîæëèâî áåç äîñâiäó, ç/ï ñòàâêà + %,
êîíäèòåðñüêà ãðóïà òîâàðiâ.
Òåë.0-97-123-79-88.

Àãåíò òîðãîâèé áåç
âëàñíîãî àâòî, ç äîñâiäîì

ðîáîòè, êîíäèòåðñüêi
âèðîáè, ç/ï - ñòàâêà, +

áîíóñè, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.

Òåë.:0-67-311-48-12,
0-97-205-52-66.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ (ïèâî, âîäà), ïî
ìiñòó òà îáëàñòi. Òåë.0-97-318-94-62.

Ïðîäàâöi ïðîäî-
âîëü÷î¿ ñôåðè

Ïðîäàâåöü â ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, áåç âiêîâèõ

îáìåæåíü, ð-í Äóáîâå.
Òåë.:0-67-164-93-30,

0-98-450-28-30.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â ðèáíèé
ìàãàçèí âiä âèðîáíèêà, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-984-10-14.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ñèðíèé âiääië, ãðàôiê

ðîáîòè: 9.00-20.00,
òèæäåíü/òèæäåíü,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-300-19-65.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ïðîäìàãàçèí,

ãðàôiê ðîáîòè:
ç 8.00 äî 22.00,

Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå
øîñå. Òåë.098-449-73-88.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäîâîëü÷èé ìàãà-
çèí, ì-í Ðàêîâå. Òåë.067-383-87-78.

Ïðîäàâöi ç ä/ð
çàïðîøóþòüñÿ â
ïðîäîâîëü÷èé

ìàãàçèí.
Òåë.0-67-263-95-70.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ãðàôiê: 7/7,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï âiä
4.000 ãðí./òèæäåíü (âiäñîòîê âiä
ïðîäàæó), ìàãàçèí ðîçòàøîâàíèé íà
ïðîñïåêòi Ìèðó. Òåë.:0-96-600-00-21,
0-67-320-13-33.

Ïðîäàâöi òà êóõàði
çàïðîøóþòüñÿ ó íîâèé
ìàãàçèíà íàïiâôàáðè-
êàòiâ, ð-í Ïiâäåííî-

Çàõiä. Òåë.098-150-99-36.

Ïðîäàâöiâ
ïðîäîâîëü÷èõ òîâàðiâ
çàïðîøóº íà ðîáîòó
ìåðåæà ìàãàçèíiâ

“Õëiáîñîë”, ñîöïàêåò,
âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-67-381-78-48.

Ïðîäàâöi ïðîäî-
âîëü÷î¿ ñôåðè

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â êiîñê,
ç/ï - 400 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü â êiîñê
ôàñò-ôóäó.

Òåë.0-98-941-20-27.

Ïðîäàâöi íåïðîäî-
âîëü÷î¿ ñôåðè

Ïðîäàâöi ó ìàãàçèí
áóäiâåëüíèõ ìàòåðiàëiâ íà

ïîñòiéíó, öiêàâó,
ñòàáiëüíó ðîáîòó.

Òåë.0-67-255-53-16.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïðîäàâöÿ íåïðîäîâîëü÷èõ
òîâàðiâ, ïîðÿäíà, âiäïîâiäàëüíà æiíêà,
39 ð. Òåë.0-67-734-16-36.

Ïðîäàâöÿ, º äîñâiä.
Òåë.0-96-448-90-45.

Òðàíñïîðò
Âîäi¿ ëåãêîâèõ

àâòî
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîäi¿ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó ó ôiëiàë Ñëóæáà

«Åêî òàêñi» ó
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.0-97-733-77-37.

Âîäi¿ ìiêðîàâòî-
áóñiâ, àâòîáóñiâ
Âîäié àâòîáóñà çàïðîøóºòüñÿ íà

ìiæîáëàñíèé ìàðøðóò.
Òåë.0-96-451-69-18.

Âîäié íà ÃÀÇåëü,
çàïðîøóºòüñÿ

ó ìåáëåâèé ñàëîí íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï âiä

6.000 ãðí.
Òåë.0-96-650-58-53.

Âîäi¿ íà àâòîáóñè ºâðîêëàñó òà
êîíäóêòîðè â àâòîáóñíèé ïàðê,
çàðïëàòà âèñîêà. Òåë.:0-67-380-96-76,
0-50-376-49-90.

Âîäi¿ êàò."D" çàïðîøó-
þòüñÿ äëÿ ðîáîòè íà

ìàðøðóòè, ì.Êè¿â, äîõiä -
1.500 ãðí./äåíü, æèòëî.
Òåë.:0-66-521-53-97,

0-67-600-01-61.

Âîäi¿ êàò."D"
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ðîáîòè

íà ìàðøðóòè, ì.Êè¿â,
ðåìîíò çà ðàõóíîê

ïiäïðèºìñòâà, æèòëî.
Òåë.:0-67-600-01-61,

0-66-521-53-97.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà
îáëàñíèé ìàðøðóò

Ñëàâóòà-Êàì’ÿíåöü-
Ïîäiëüñüêèé, ãðàôiê 7/7,

ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-781-00-08.

Âîäi¿ âàíòàæíèõ
àâòî,

äàëåêîáiéíèêè

Âîäi¿ êàò."Å"
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

ïåðåâåçåííÿ ùåáåíþ òà
çåðíîâèõ íà àâòîìîáiëÿõ:
Volvo, DAF, MAN, ä/ð
âiä 1 ðîêó, ðîáîòà ïî

Âiííèöüêié òà
Õìåëüíèöüêié îáëàñòÿõ,
ç/ï âiä 25.000 ãðí. Òåë.
063-360-15-12, Ñåðãié.

Âîäié êàò."Å", íà ôóðó, ç
ä/ð, ïî Óêðà¿íi.

Òåë.0-67-381-61-00.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê çàïðîøóºòüñ
ÿ íà àâòî Âîëüâî FH Ìåãà, íàïiâïðè÷iï,
100 êóá.ì. Òåë.0-67-379-92-79.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi òà
çà êîðäîíîì, êàò.:"Ñ" òà “Å”, ç ä/ð
ïîíàä 3 ðîêè, ïàñïîðò, ÷iï.
Òåë.0-67-381-73-81.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi,
àâòîìîáiëü DAF ç íàïiâïðè÷åïîì.
Òåë.0-67-380-00-65.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi,
êàò."Ñ", îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç
ä/ð ïîíàä 3 ðîêè. Òåë.0-67-381-73-81.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê,
çàêîðäîííèé ïàñïîðò,

ä/ð, òåíòîâàíèé
íàïiâïðè÷iï, ÐÅÔ, íà

Àçiþ, ªâðîïó.
Òåë.067-384-19-40.

Âîäié-åêñïåäèòîð çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-96-015-65-83.

Âîäié, êàò."Å", ïî
Óêðà¿íi, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-50-376-76-26,

0-68-030-74-79.

Âîäié, êàò."Ñ" çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.:0-68-447-76-47,

0-67-433-17-74.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âîäiÿ ïî ìiñòó, ÷îëîâiê øóêàº
ðîáîòó, âîäiéñüêi ïðàâà âñiõ êàòåãîðié.
Òåë.0-98-589-76-39.

Âîäiÿ, âñi êàòåãîði¿, ñòàæ 20 ðîêiâ.
Òåë.0-67-174-58-12.

Âîäiÿ, º âëàñíèé âàíòàæíèé
ìiêðîàâòîáóñ, 1,5 ò.
Òåë.0-67-275-26-25.

Àâòîñåðâiñ
Çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àâòîåëåêòðèê, ìåõàíiêè, ñëþñàð,

çàïðîøóþòüñÿ â àâòîáóñíèé ïàðê íà
âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó.
Òåë.:067-380-96-76, 050-376-49-90.

Àâòîìàëÿð çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó íà

ÑÒÎ. Òåë.067-382-95-06.

Àâòîñëþñàð ç ðåìîíòó
ëåãêîâèõ àâòî

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-68-017-71-12.

Ó÷åíü àâòîìàéñòðà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó. Òåë.0-67-397-09-08.

Àâòîêëiíiíã
Àâòîìèéíèêè âåëèêîãî

ãàáàðèòíîãî òðàíñïîðòó çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, áåç ø/ç, ãðàôiê:
8:00-19:00, ç/ï - 10.000-14.000 ãðí.
Ëåçíåâå. Òåë.0-97-240-44-50, Ñåðãié.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà àâòîìèéêó,
ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-337-24-86.

Ìèéíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.:0-67-383-01-00, 78-50-10.

Ìèéíèêà çàïðîøóºìî
íà ðîáîòó â àâòîöåíòð,

ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ. Òåë.:
72-68-00, 093-348-28-38.

Ìèéíèêè àâòîìîáiëiâ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
çðó÷íèé ãðàôiê, ñòàáiëüíà

çàðîáiòíà ïëàòà.
Òåë.0-67-391-39-86.

Áóäiâíèöòâî
Ôàõiâöi

áóäiâåëüíèõ,
îçäîáëþâàëüíèõ

ïðîôåñié
Ïîìi÷íèê äëÿ ìàéñòðà (ïiäðiçàííÿ

ïëèòêè). Òåë.0-96-398-45-50

Ïðàöiâíèêè ç
âèãîòîâëåííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ç/ï âiä âèðîáiòêó.

Òåë.0-98-867-85-54, ç
9.00 äî 18.00.

Åëåêòðîòåõíiêè

Åëåêòðèê ç äîñâiäîì
ðîáîòè (ãðóïà äîïóñêó
IV-V) çàïðîøóºòüñÿ,
îôiöiéíå ïðàöåâëàø-
òóâàííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-50-191-33-03.

Çâàðþâàëüíèêè

Çâàðþâàëüíèê íà ïiâàâòî-
ìàòè ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ
íà ïiäïðèºìñòâî, ç/ï âiä
15.000 äî 30.000 ãðí.
Òåë.0-97-752-03-87.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Çâàðþâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-97-525-06-65.

Âèðîáíè÷à
ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Åëåêòðèê, ñëþñàð, âàíòàæíèêè,
ïiäñîáíi ðîáiòíèêè, îáðîáëþâà÷i ðèáè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðèáíå ãîñïîäàðñòâî
(Êè¿âñüêà îáë., Áðîâàðñüêèé ð-í,
ñ.Ãîãîëiâ). Íàâ÷àºìî, íàäàºìî æèòëî,
áåçêîøòîâíi îáiäè, ñïåöîäÿã, ðîçåçåííÿ
ñëóæáîâèì òðàíñïîðòîì. Ãiäíi çàðïëàòè.
Òåë.067-409-85-70, Ãàííà.

Çàâiäóâà÷ ñêëàäîì
ãîòîâî¿ ïðîäóêöi¿ òà

êîìiðíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó íà

ïiäïðèºìñòâî ó
ì.Õìåëüíèöüêèé, âèñîêà
ç/ï, íàëåæíi óìîâè ïðàöi.

Òåë.78-43-55.

Çàâñêëàä-âàíòàæíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ç ä/ð, âìiííÿ ïðàöþâàòè

íà íàâàíòàæóâà÷i, íà
âèðîáíèöòâî, ç/ï âèñîêà,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-50-191-33-03.

Êî÷åãàð ç äîñâiäîì
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ð-í Äóáîâå.
Òåë.0-50-780-13-39.

Îïåðàòîð iìïîðòíîãî
òåðìîïëàñò-àâòîìàòà,
òåõíi÷íà îñâiòà, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-50-191-33-03.

Ìîíòàæíèêè âåíòèëüîâàíèõ ôàñà-
äiâ, çâàðþâàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-382-38-84.

Ðåìîíòíèê ïîëiãðàôi÷íîãî
îáëàäíàííÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî. Òåë.0-67-382-15-27.

Ðîáiòíèê ïiäñîáíèé íà
âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-68-158-40-88.

Ñëþñàðiâ ìåõàíîñêëàäàëüíèõ
ðîáiò çàïðîøóºìî íà ìàøèíîáóäiâíå
âèðîáíèöòâî. Òåë.:64-43-60,
0-98-876-14-80.

Ñòðîïàëüíèê àáî
êðàíiâíèê êîçëîâîãî

êðàíó çàïðîøóºòüñÿ íà
ìåòàëîáàçó, îôiöiéíî,
ñîöïàêåò, ç/ï - 10.000

ãðí. Òåë.097-354-44-42.

Ôàðáóâàëüíèê ïîðîøêî-
âîãî ôàðáóâàííÿ òà

ïiñêîñòðóéíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-68-039-10-37.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî
Çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ñòîëÿð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âiä 12.000 ãðí. Òåë.068-112-75-36.
Ñòîëÿð íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

çàðïëàòà âèñîêà (âiä âèðîáiòêó).
Iíîãîðîäíiì íàäàºòüñÿ æèòëî.
Òåë.0-98-942-20-14.

Øëiôóâàëüíèê ÌÄÔ òà
äåðåâà, ç/ï -15.000 ãðí.

Òåë.0-96-020-30-30.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè

îäÿãó, òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêðiéíèêè,
ðîçêðiéíèêè

Çàêðiéíèê ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ð-í àâòîâîêçàëó ¹1.
Òåë.0-97-808-90-02.

Êîñòðóêòîð-ìîäåëüºð ç
íàâè÷êàìè êîìï’þòåðíî¿

ðîçðîáêè ëåêàë, ð-í
àâòîâîêçàëó ¹1.

Òåë.0-97-942-90-71.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð çà
ïðîøóºòüñÿ ó íîâèé

øâåéíèõ öåõ, ïîøèòòÿ
äèòÿ÷îãî îäÿãó, Îçåðíà.

Òåë.0-68-203-10-40.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

!!! Øâà÷êà äëÿ ïîøèòòÿ
æiíî÷èõ ëîñèí, ð-í

“Íîâàòîðà”.
Òåë.0-68-045-63-46.

!!! Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, íîâèé
öåõ (òåïëi, ñâiòëi ïðèìi-
ùåííÿ), çàâàíòàæåíiñòü i
ç/ï âèñîêi, ð-í “Ðiêî”.

Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êè â øâåéíèé
öåõ, òåðìiíîâî, çàðïëàòà
âèñîêà, ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ñó÷àñíå îáëàä-

íàííÿ, ïîñòiéíå çàâàíòà-
æåííÿ, çàðïëàòà âèñîêà,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.068-045-63-46.

Øâà÷êè (ìîæëèâå íàâ÷àííÿ),
äâîãîëêà, çàêðiïêè, ïðÿìîñòðî÷êà,
ðó÷íi ðîáîòè, ð-í Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-062-04-41.

Øâà÷êè â öåõ, øâà÷êè-íàäîìíèöi
íà âèãîòîâëåííÿ äèòÿ÷îãî òà æiíî÷îãî
îäÿãó, âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-68-029-39-58.

Øâà÷êè â øâåéíèé öåõ,
ïîñòiéíà çàéíÿòiñòü, ð-í

äèòÿ÷î¿ ëiêàðíi.
Òåë.0-97-447-85-81.

Øâà÷êè ç ä/ð
çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé

öåõ, ð-í “Þíiñòü”,
ñâîº÷àñíà òà âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-67-750-16-22.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ð-í Ëåçíåâå. Òåë.:0-97-939-85-83,
0-93-097-83-07.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âèñîêà, ïîñòiéíå
íàâàíòàæåííÿ, ð-í

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-383-26-27.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, Âèñòàâêà.
Òåë.0-68-206-00-10.

Øâà÷êè, áðèãàäè
øâà÷îê, ïîñòiéíà

çàéíÿòiñòü, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ,

àâòîâîêçàë ¹1.
Òåë.0-97-808-90-02.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
÷îëîâi÷îãî îäÿãó,

îáëàäíàííÿ ç ïðîãðàìíèì
çàáåçïå÷åííÿì,

çàâàíòàæåííÿ öiëèé ðiê,
ñîöçàáåçïå÷åííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.:0-96-571-79-26,
097-495-31-37, 78-40-01.

Øâà÷êó-íàäîìíèöþ àáî ìiíiöåõ
(àòëàñ, âiñêîçà, õ/á).
Òåë.0-98-827-80-80.

Îâåðëîæíèöi,
ïåòåëüíèöi,

ôóðíiòóðíèöi
Ôóðíiòóðíèöÿ, ïðàöiâíèöÿ íà ðó÷íi

ðîáîòè, ïðàñóâàëüíèöÿ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-062-04-41.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Øâà÷êè-íàäîìíèöi, º îâåðëîê òà
ïðÿìîñòðî÷êà. Òåë.0-68-498-95-21.

Âçóòòºâå òà
øêiðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìîäåëüºð, ÷îáîòàði,
ðîçêðiéíèêè,

çàãîòiâåëüíèöi íà
âèðîáíèöòâî âçóòòÿ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-93-098-28-80.

Òåõíîëîã, çàââèðîá-
íèöâîì çàïðîøóþòüñÿ ó

âçóòòºâèé öåõ, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-93-098-28-80.

Çâ’ÿçîê.
Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó
ì.Õìåëüíèöüêèé ñëiä÷èé içîëÿòîð.
Ãðàôiê: äîáà ÷åðåç òðè, ç/ï âiä 9.000
ãðí. Òåë.:65-12-23, 0-96-788-59-90.

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi
çàïðîøóþòüñÿ íà ñëóæáó â ÄÊÂÑ
Óêðà¿íè, äîñòàâêà íà ðîáîòó, ç/ï -
9.000 ãðí. Òåë.0-67-311-24-27.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ìåòàëîáàçó, îôiöiéíî,

ñîöïàêåò.
Òåë.0-97-354-44-42.

Ñòîðîæ (ìîæëèâî, ïåíñiîíåð),
ñòàðèé àåðîäðîì. Òåë.0-68-112-75-36.

Îõîðîííèêè äëÿ
îðãàíiçàöi¿ ðåâåðñèâíîãî

ðóõó äëÿ áóäiâíèöòâà
äîðiã, ðîáî÷èé äåíü

12 ãîäèí.
Òåë.0-96-785-59-74.
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Îõîðîííèêè, âàõòà,
Õìåëüíèöüêà îáë.,

Êè¿âñüêà îáë.,
ïðîæèâàííÿ òà ïðî¿çä

áåçêîøòîâíî.
Òåë.:0-99-439-11-80,

0-96-785-59-74.

Îõîðîíöi ïî îáëàñòi, âàõòîâèé
ìåòîä, ìîæëèâå îôîðìëåííÿ, ïðîæè-
âàííÿ, õàð÷óâàííÿ, äîñòàâêà íà ïîñò çà
ðàõóíîê ôiðìè, ç/ï - 530 ãðí./äîáà.
Òåë.0-98-262-59-99, òåëåôîíóâàòè â
ðîáî÷èé ÷àñ ç 9.00 äî 18.00.

Îõîðîíöi, âàõòà: 30/15, 20/10,
15/15, õàð÷óâàííÿ, ïðîæèâàííÿ çà
ðàõóíîê ïiäïðèºìñòâà, êîíñóëüòàöi¿ ç
ïðàöåâëàøòóâàííÿ íàäàþòüñÿ
öiëîäîáîâî, ç/ï - 9.000 ãðí., ñòàðøi
çìiíè, ç/ï 500 ãðí./äåíü, ì.Êè¿â.
Òåë.:0-73-406-99-18, 0-95-285-81-19.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ â
áóäiâåëüíó êîìïàíiþ.
Òåë.0-67-383-01-56.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ãðàôiê äîáà ÷åðåç

äâi, Äóáîâå.
Òåë.0-98-075-41-81.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Îõîðîííèêà. Òåë.0-97-776-11-55.
Îõîðîíöÿ àáî ïiäñîáíèêà.

Òåë.0-98-527-65-65.

Äîìàøíié ñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ñèäiëêà, äîãëÿä çà õâîðèìè òà
ëiòíiìè ëþäüìè. Òåë.0-97-347-98-00.

Øóêàþ ðîáîòó
Äîãëÿäàëüíèêîì çà õâîðîþ

ëþäèíîþ, ç ìåòîþ óñïàäêóâàííÿ
æèòëà, ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóþ.
Òåë.0-97-111-66-30.

Äîãëÿäàëüíèöi àáî íÿíi ç äiòüìè
ïiñëÿ 4 ðîêiâ. Òåë.0-68-013-73-38.

Äîãëÿäàëüíèöi äëÿ ëþäèíè
ïîõèëîãî âiêó. Äîñâiä.
Òåë.0-63-948-96-98.

Äîãëÿäàëüíèöi, º äîñâiä ðîáîòè,
íÿíi. Òåë.0-97-289-58-66.

Äîãëÿäàëüíèöi, çà ëþäüìè
ïîõèëîãî âiêó, õâîðèìè ëþäüìè, ä/ð 9
ðîêiâ. Òåë.0-98-329-12-97.

Äîãëÿäàëüíèöi, íÿíi äëÿ øêîëÿðà,
ïðèáèðàëüíèöi íà íåïîâíèé ðîáî÷èé
äåíü àáî ïîêî¿âêè. Òåë.0-96-159-41-84.

Äîãëÿäàëüíèöi, ñèäiëêè, º ä/ð.
Òåë.0-67-990-77-71.

Äîãëÿäàëüíèöi, ñèäiëêè, º äîñâiä
ðîáîòè, ãàðäåðîáíèöi.
Òåë.0-97-274-14-90.

Äîãëÿäàëüíèöi.
Òåë.0-63-948-96-98.

Äîìîãîñïîäàðêè, ïðèáèðàëüíèöi,
äîãëÿäàëüíèöi øóêàþ ðîáîòó. Äîñâiä
ðîáîòè â Óêðà¿íi òà çà êîðäîíîì.
Òåë.:0-93-253-87-84 (âàéáåð),
0-68-148-32-60.

Íÿíi àáî âàõòåðà.
Òåë.0-97-660-60-68.

Íÿíi äëÿ äèòèíè. Äîñâiä.
Òåë.0-63-948-96-98.

Ïîìi÷íèêà ïî ãîñïîäàðñòâó.
Âèêîíóþ áóäü-ÿêi ðîáîòè.
Òåë.0-68-542-72-00.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿. ×èñòî
ïðèáèðàþ, ñìà÷íî ãîòóþ.
Òåë.0-63-948-96-98.

Øóêàþ ðîáîòó ñèäiëêè.
Òåë.0-96-298-86-30.

Ïîáóòîâà òà
êîìóíàëüíà

ñôåðè

Çàïðîøóþòüñÿ

Åëåêòðèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî, îñíîâíà
ðîáîòà, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-96-911-00-60.

Ìàéñòåð iç ðåìîíòó ìîáiëüíèõ
òåëåôîíiâ i ïîáóòîâî¿ òåõíiêè.
Òåë.0-97-197-79-02.

Ñëþñàð-ñàíòåõíiê,
ñëþñàð-ðåìîíòíèê.
Òåë.0-96-695-17-79.

Ãîñïîäàðñüêi
ñïåöiàëüíîñòi

Äâiðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîìiðíèêè, çàâãîñïè

Äâiðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ïîâíèé ñîöïàêåò,

ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-68-038-98-57,
Âàñèëü Ïåòðîâè÷,

òåëåôîíóâàòè äî 18:00.

Êîìiðíèê íà âèðîáíèöòâî
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ,

Ðàêîâå.
Òåë.0-68-346-19-44.

Ïðèáèðàëüíèêè
(÷îëîâiêè òà æiíêè),

òîðãîâi öåíòðè â ì.Êè¿â,
ìîáiëüíà áðèãàäà òà iíøå,

ðîáîòà ïîçìiííà,
äîïîìîãà ç æèòëîì òà

îïëàòà ïðî¿çäó äî ì.Êè¿â,
ç/ï - 8.000-12.000 ãðí.
Òåë.:0-67-526-84-35,

066-061-25-20.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðî-
øóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðî-

áîòó â ìàãàçèí “Ìié Äiì”.
Òåë.:0-93-466-04-03,

65-78-58.

Âàíòàæíèêè

Âàíòàæíèê ó ìåáëåâèé
ñàëîí íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

îïëàòà âiä
7.000 ãðí.

Òåë.0-96-650-58-53.

Âàíòàæíèêè áåç ø/ç
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

çàâàíòàæåííÿ äåðåâèíè,
íàäàºìî æèòëî,

õàð÷óâàííÿ,
ç/ï - 8.000-12.000 ãðí.,

ñò.Áîãäàíiâöi.
Òåë.0-67-275-67-58,

Ìèõàéëî.

Âàíòàæíèêè äëÿ ðîáîòè
íà ñêëàäi ïðîäóêòiâ

õàð÷óâàííÿ, ìîæëèâà
ùîäåííà îïëàòà.

Òåë.0-67-348-96-90.

Ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ðiçíîðîáî÷èé â
ãîñïîäàðñüêèé âiääië ç
äîãëÿäó çà ïðèëåãëîþ

òåðèòîðiºþ.
Òåë.0-67-383-01-00.

Ðiçíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-383-15-55.

Ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.0-98-839-57-08.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ
êâàðòèðíèõ ïåðå¿çäiâ.
Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.

Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Çàâñêëàäà. Òåë.0-97-776-11-55.
Êîìiðíèêà, ïðàöiâíèêà ñêëàäó.

Òåë.0-97-776-11-55.
Ðiçíîðîáî÷îãî, ïiäñîáíèêà.

Ðîçãëÿíó ðiçíi âàðiàíòè.
Òåë.0-98-173-26-92.

Øóêàþ ðîáîòó íà íåïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü. Òåë.0-67-905-03-09.

Iíøi ñïåöiàëiñòè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âàëüíèêè ëiñó ç ä/ð,
çíàííÿì òåõíiêè

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
íàäàºìî æèòëî,

õàð÷óâàííÿ, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí.,

ñò.Áîãäàíiâöi.
Òåë.0-67-275-67-58,

Ìèõàéëî.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Äèñòàíöiéíó ðîáîòó íà íåïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü. Òåë.0-68-677-19-14.

Ðîáîòà áåç
ñïåöiàëüíî¿
ïiäãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ãàðäåðîáíèöÿ, ïðà÷êà íà
íi÷íi çìiíè çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó, òåðìiíîâî,
Ñiëiñòðà, Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-724-28-83.

Ìàéñòðèíÿ äëÿ ÷èùåííÿ
ïóõî-ïàðîâèõ âèðîáiâ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â ìàéñòåðíþ, ãðàôiê ç 10.00 äî
17.00, Ñá. - ç 10.00 äî 14.00, ç/ï
ùîòèæíåâà. Òåë.0-67-783-09-65.

Ïðàöiâíèöi çàïðîøóþòüñÿ
íà ëiïëåííÿ

íàïiâôàáðèêàòiâ. Âèìîãè:
îõàéíiñòü òà åíåðãiéíiñòü.

Òåë.0-98-290-80-56.

Óêëàäàëüíèê òîâàðiâ êîñìåòèêè,
ïîáóòîâî¿ õiìi¿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-96-607-30-21.

Ôàñóâàëüíèê íà
ïðîäóêòîâèé ñêëàä-

ìàãàçèí, ç/ï - 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-462-48-16.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

×îëîâiê øóêàº äîäàòêîâó ðîáîòó.
Ðîçãëÿíó ðiçíi ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-96-306-82-10.

Øóêàþ ðîáîòó, ïîñòiéíó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà, ðîáîòà

çà ñóìiñíèöòâîì

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðîïîíóþ ðîáîòó àáî äîäàòêîâèé
çàðîáiòîê äëÿ ëþäåé ñåðåäíüîãî âiêó,
ïåäàãîãiâ òà ìåäèêiâ. Òåë.097-359-98-61.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Äåêiëüêà
âàêàíñié

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âàíòàæíèêè, ïiäñîáíi ðîáiòíèêè,
îáðîáëþâà÷i ðèáè, åëåêòðèê, ñëþñàð
çàïðîøóþòüñÿ íà ðèáíå ãîñïîäàðñòâî
(Êè¿âñüêà îáë., Áðîâàðñüêèé ð-í,
ñ.Ãîãîëiâ). Íàâ÷àºìî, íàäàºìî æèòëî,
áåçêîøòîâíi îáiäè, ñïåöîäÿã,
ðîçåçåííÿ ñëóæáîâèì òðàíñïîðòîì.
Ãiäíi çàðïëàòè. Òåë.0-67-409-85-70,
Ãàííà.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Òîêàðÿ àáî ñëþñàðÿ, çáèðàëüíèêà
êîðïóñíèõ ìåáëiâ. Òåë.0-96-956-95-88.

Çà êîðäîí

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ãiíåêîëîã, òåðàïåâò, ïåäiàòð,
äåðìàòîëîã, ñòîìàòîëîã, àíåñòåçiîëîã,
ôåëüäøåð, ìåäñåñòðà, òðàâìàòîëîã,
õiðóðã, îêóëiñò, ïëàñòè÷íèé õiðóðã, ëîð,
íåâðîïàòîëîã, Êóâåéò, Ëiâiÿ. Ëiö. ÀÂ
¹585042, âiä 09.11.2011 ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.0-67-232-69-04.

Ðîáîòà â ªâðîïi äëÿ âñiõ. Ïîëüùà,
×åõiÿ, Íiìå÷÷èíà, Øâåöiÿ, Àíãëiÿ. Âñi
òèïè âiç, êàðòè ïîáèòó, ãðîìàäÿíñòâî.
Ëiö.¹868 âiä 09.08.2016ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.:0-96-619-56-20, 0-93-277-07-59,
Âiòàëiÿ, 0-67-342-24-51, Ðîìàí.

Ðîáîòà â Ïîëüùi, ì.Ãëiâöè,
îôiöiéíà òà ãiäíà ðîáîòà íà ìåäè÷íîìó
ñêëàäi, áåçêîøòîâíi âàêàíñi¿, íàäàºìî
æèòëî. Ëiö. ¹981 âiä 10.07.2018 ð.,
ÌÑÏÓ. Òåë.:0-93-016-54-13 “Viber”,
0-67-174-44-29.

Ðîáîòà â Ïîëüùi. Âñi âàêàíñi¿
áåçêîøòîâíi, âiä ïðÿìîãî
ðîáîòîäàâöÿ, ìîæíà áåç çíàííÿ ìîâè,
íàâ÷àííÿ íà ìiñöi, ç/ï - 26.000-48.000
ãðí. Ëiö. ¹978 âiä 09.07.2018 ð.,
ÌÑÏÓ. Òåë. â Ïîëüùi:
+4853-601-29-43, òåë. â Êèºâi:
0-96-556-81-81 (“Viber”).

ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ïîñiáíèêè.
Êàíöòîâàðè

Ïðîäàì
Êíèæêó òðóäîâó, ðàäÿíñüêîãî

çðàçêà, ÷èñòèé áëàíê.
Òåë.0-67-401-34-54.

Ðåïåòèòîðñòâî,
ïiäãîòîâêà äî

ÇÍÎ
Äîïîìîãà ó íàâ÷àííi 1-8 êëàñiâ,

ãîòóþ äî øêîëè òà àíãëiéñüêà ìîâà.
Òåë.0-97-417-86-67.

Äîïîìîãà ó íàâ÷àííi ç 1-îãî ïî
4-èé êëàñ. Ãîòóþ äî øêîëè.
Òåë.0-67-914-08-62.

Äîïîìîãà ó íàâ÷àííi,
1-4 êëàñè.

Ãîòóþ äî øêîëè.
Òåë.0-68-038-69-86.

Íiìåöüêà ìîâà äëÿ ëþäåé ðiçíîãî
âiêó. Iíäèâiäóàëüíi çàíÿòòÿ (ìîæëèâî
îíëàéí). Ëåãêî, äîñòóïíî, öiêàâî.
Òåë.0-97-570-52-26.

Ïîëüñüêà ìîâà: iíäèâiäóàëüíi
óðîêè. Òåë.:0-96-915-10-36,
0-68-280-05-26.

Õiìiÿ, áiîëîãiÿ òà àíàòîìiÿ ëþäèíè.
Ðåïåòèòîðñòâî äëÿ âñiõ îõî÷èõ.
Òåë.0-68-346-20-63.

Êóðñè, øêîëè,
iíøå

Êóðñè ïîëüñüêî¿ ìîâè ç íîñiºì
ìîâè. Âèêëàäà÷ - ïîëüêà. Ãðóïè ïî 3-4
îñîáè, äëÿ äîðîñëèõ òà äiòåé, Öåíòð.
Òåë.0-97-668-45-46.

Íàáið íà íàâ÷àííÿ ç
ïîäàëüøèì

ïðàöåâëàøòóâàííÿì â
ãðóïó 3D-ìîäåëåðiâ, ä/ð
íå ïîòðiáåí. Ðîáîòà äëÿ

ãåéìåðiâ.
Òåë.0-68-344-20-20.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁI
Ìóçè÷íi

iíñòðóìåíòè i
àòðèáóòè

Ïðîäàì
Àêîðäåîí, 120 áàñiâ, âèð-âî

Íiìå÷÷èíà, á/â, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-759-98-24.

Ôîðòåïiàíî “Óêðà¿íà”, 3.200 ãðí.,
áàÿí “Ðóáií-6", 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-451-48-43.

Áóêiíiñò

Êóïëþ

Êóïëþ: êíèãè, ïîøòîâi
ìàðêè, êîâåðòè, ëèñòiâêè,

áàíêíîòè.
Òåë.0-67-779-37-00.

Ïðîäóêöiþ äðóêîâàíó íà
ôóòáîëüíó òåìàòèêó.
Òåë.0-95-348-06-36.

Êîëåêöiîíóâàííÿ

Êóïëþ
Âñå ïðî õìåëüíèöüêèé ôóòáîë

(ïðîãðàìêè, äîâiäíèêè, ôîòî).
Òåë.0-95-348-06-36.

Çíà÷êè ðàäÿíñüêi.
Òåë.0-95-348-06-36.

Ïðîãðàìêè ç ôóòáîëüíèõ ìàò÷iâ
ÔÊ “Òåìï” (Øåïåòiâêà).
Òåë.0-95-348-06-36.

Ïðîãðàìêè ôóòáîëüíi ÔÊ
“Êðàñèëiâ”. Òåë.0-95-348-06-36.

Àíòèêâàðiàò

Êóïëþ

Êóïëþ: ìåäàëi, çíà÷êè,
ìîíåòè, áàíêíîòè,

iãðàøêè ÷àñiâ ÑÐÑÐ.
Òåë.0-67-779-37-00.

Àêòóàëüíà ïðîïîçèöiÿ.
Ñêóïîâóºìî ñòàði
ïðåäìåòè: iãðàøêè,

ìîíåòè, çíà÷êè, ìåäàëi,
ñàìîâàðè, ôîòîàïàðàòè,
ïîðöåëÿíîâi ñòàòóåòêè òà
ñóâåíiðè, ñòàði ãîäèííèêè

(â áóäü-ÿêîìó ñòàíi),
áiæóòåðiþ, íîâîði÷íi
iãðàøêè òà ïîáóòîâó

òåõíiêó ÑÐÑÐ:
òåëåâiçîðè, ìàãíiòîôîíè,
åëåêòðîïðèëàäè, òîùî.
Òåë.0-97-949-68-58.

Êóïëþ ìîíåòè, áàíêíîòè,
ìàðêè, çíà÷êè,

ãîäèííèêè, ñòàòóåòêè,
êíèãè, ñðiáëî òà iíøi
ïðåäìåòè ÷àñiâ ÑÐÑÐ.
Òåë.0-96-988-16-87.

Êóïëþ: ïëàòiâêè ìóçè÷íi,
ÑÄ äèñêè.

Òåë.0-97-472-93-07

ÄÎÇÂIËËß.
ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
IÆ-17, 16 êàëiáð, “îäíîñòâîëêà”,

1.700 ãðí. IÆ-43, 12 êàëiáð,
“äâîñòâîëêà”, 7.200 ãðí., ïàòðîíòàæ,
250 ãðí. Äîçâië ¹28 âiä 25.03.2004ð.,
âèäàíèé ÓÌÂÑ Óêðà¿íè.
Òåë.0-68-202-07-15.

Êàðàáií ìèñëèâñüêèé Ê.7,62, ç
îïòèêîþ, äîçâië ¹1088 âiä
06.03.2006ð., Õìåëüíèöüêèì ÓÌÂÑ,
24.000 ãðí. Òåë.0-67-401-34-54.

Êóïëþ
Ïiñòîëåò “Ôëîáåð”.

Òåë.0-67-261-78-00.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
âiäïî÷èíêó

Ïðîäàì
Ñêîâîðîäà ç íåðæàâiþ÷î¿ ñòàëi,

âàãà 17 êã, 1.300 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Êóïëþ
Ìåòàëîøóêà÷i: “Fisher”, “Garrett”,

“Tesoro”, “Ìinelab”, êîòóøêó “Nel”.
Òåë.0-97-111-66-30.

Ðþêçàê âåëèêèé àáî ìàëåíüêèé.
Òåë.0-97-111-66-30.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐI×I

Âîíà
Áàæàþ ïîçíàéîìèòèñÿ iç çàìîæ-

íèì ÷îëîâiêîì. Òåë.0-98-727-31-48.
Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü iç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Ìîëîäà ñèìïàòè÷íà äiâ÷èíà
ïîçíàéîìèòüñÿ iç çàìîæíèì
÷îëîâiêîì. Òåë.0-96-174-60-82.

Ìîëîäà, ñèìïàòè÷íà, ïîçíàéî-
ìèòüñÿ iç çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-97-789-85-31.

Øëþáíi âiä
÷îëîâiêiâ

49/176/74, ñèìïàòè÷íèé,
ïîðÿäíèé ÷îëîâiê ïîçíàéîìèòüñÿ ç
æiíêîþ äëÿ ñåðéîçíèõ ñòîñóíêiâ.
Òåë.0-96-020-85-22.

52/190/,100, ïîðÿäíèé, ñèìïàòè÷-
íèé, ñåðéîçíèé ïîçíàéîìëþñü äëÿ ñ/ñ
ç ìèëîþ, ïîðÿäíîþ, ñòðóíêîþ õìåëü-
íè÷àíêîþ äî 45 ð. Òåë.0-98-592-23-36.

62/177/78, â/î, áåç ø/ç, äëÿ
ñòâîðåííÿ ñiì’¿ ïîçíàéîìëþñÿ iç
æiíêîþ, ÿêà ïîâàæàº
âçàºìîðîçóìiííÿ, âçàºìîäîïîìîãó òà
õî÷å æèòè áëèæ÷å äî ïðèðîäè.
Òåë.0-68-734-58-06.

Çàáåçïå÷åíèé ÷îëîâiê
ïîçíàéîìèòüñÿ ç æiíêîþ äî 35 ðîêiâ.
Òåë.0-63-602-83-61.

Ïîçíàéîìëþñü ç æiíêîþ, áàæàíî
äî 40 ðîêiâ, áåç äiòåé, äëÿ ñòâîðåííÿ
ñiì’¿. Òåë.0-66-947-63-18.

Õëîïåöü, 37/175/74,
ïîçíàéîìëþñÿ äëÿ ñ/ñ ç ïîðÿäíîþ,
áåç øêiäëèâèõ çâè÷îê äiâ÷èíîþ àáî
æiíêîþ. Òåë.0-68-017-82-20.

ÎÐÃÀÍIÇÀÖIß
ÑÂßÒÊÓÂÀÍÜ

Ìóçèêà, àíiìà-
òîðè, âåäó÷i

Ìóçè÷íi ïîñëóãè, êîðïîðàòèâè,
âåñiëëÿ, äíi íàðîäæåííÿ, ñâÿòêóâàííÿ.
Âîêàë - æèâèé çâóê, âëàñíà àïàðàòóðà.
Òåë.:098-974-10-30, 096-153-64-83.
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ÒÅÕÍIÊÀ

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍIÊÀ
Õîëîäèëüíèêè,
ìîðîçèëüíèêè

Ïðîäàì
“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâèé,

ãàðíèé ñòàí, 3.500 ãðí., ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

“Íîðä”, á/â, 2.000 ãðí.
Òåë.0-50-376-11-55.

“Ñíàéãå”, ðîáî÷èé, âèñîòà 1,5 ì,
áiëèé, 1.800 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-175-34-71.

Êàìåðà ìîðîçèëüíà “Áîø”,
Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà, ãàðíèé ñòàí,
2.000 ãðí., ãàðàíòiÿ. Äîñòàâêà.
Òåë.0-98-243-40-36.

Õîëîäèëüíèê “Íîðä”,
3-êàìåðíèé, 1.800 ãðí.
Òåë.0-67-350-29-41.

Õîëîäèëüíèê, 2-êàìåðíèé, á/â,
3.500 ãðí. Òåë.0-68-012-06-48.

Êóïëþ
Õîëîäèëüíèê òà ìîðîçèëüíó

êàìåðó, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-111-66-30.

Ïëèòè, âàðèëüíi
ïîâåðõíi,
äóõîâêè

Ïðîäàì
Ïëèòà ãàçîâà, ïàíåëü, íà 4

êîíôîðêè, òåìíîãî êîëüîðó, 2.500
ãðí. Òåë.0-68-012-06-48.

Ïîñóäîìèéíi
ìàøèíè

Êóïëþ
Ó ãàðíîìó ñòàíi àáî íîâó.

Íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.

Iíøà êóõîííà
òåõíiêà

Êóïëþ
Åëåêòðî÷àéíèê òèïó “Áîø”,

íîâèé, íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.
Åëåêòðîøàøëè÷íèöþ,

âåðòèêàëüíó ÷è ãîðèçîíòàëüíó,
íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.

Ïi÷ ìiêðîõâèëüîâó, ó ãàðíîìó
ñòàíi àáî íîâó, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-111-66-30.

Ïðàëüíi
ìàøèíè,
ñóøàðêè

Ïðîäàì
“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà,

ãàðíèé ñòàí, 3.700 ãðí., ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

Ìàøèíà ïðàëüíà “Àðiñòîí”,
àâòîìàò, á/â, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-748-53-94.

Êóïëþ
Ìàøèíó ïðàëüíó, ç ñó÷àñíèõ, ó

ðîáî÷îìó ñòàíi, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-111-66-30.

Ìàøèíó ïðàëüíó, ìiêðîõâèëüîâó
ïi÷, íåðîáî÷ó, äî 500 ãðí.
Òåë.0-98-175-46-64.

Øâåéíi,
â’ÿçàëüíi

ìàøèíè òà iíøå

Ïðîäàì
Ìàøèíêà øâåéíà “Áðàéçåð”,

1.950 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Ðîçïðîäàæ øâåéíîãî
îáëàäíàííÿ

ïðîìèñëîâîãî òà
ïîáóòîâîãî, íîâîãî òà
á/â, çàï÷àñòèí, ãîëîê.
Òåë.:0-67-800-68-55,

78-82-92.

Ðåìîíò òà ñåðâiñ
ïîáóòîâî¿

òåõíiêè
Ðåìîíò ïðàëüíèõ ìàøèí òà

ìiêðîõâèëüîâèõ ïå÷åé.
Òåë.0-98-175-46-64.

Ðåìîíò ïðàëüíèõ ìàøèí,
ìiêðîõâèëüîâèõ ïå÷åé, ïëèò òà iíøå,
ç âè¿çäîì äî êëiºíòà.
Òåë.0-97-872-18-30, 0-68-308-83-47.

Ðåìîíò õîëîäèëüíèêiâ òà
ïðàëüíèõ ìàøèí ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Ãàðàíòiÿ, ÿêiñòü, âè¿çä äî êëiºíòà.
Òåë.0-98-928-90-69.

ÅËÅÊÒÐÎÍIÊÀ

Òåëåâiçîðè

Ïðîäàì
“Ñàìñóíã”, äiàãîíàëü 54 ñì, LG,

äiàãîíàëü 37 ñì, â ãàðíîìó ñòàíi, 500
ãðí., 400 ãðí. Òåë.0-67-300-50-02.

“Ñîíi”, äiàãîíàëü 32 ñì, 1.900
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Ñàìñóíã, äiàãîíàëü 54 ñì, 450
ãðí., Ñîíi, äiàãîíàëü 37 ñì, 300 ãðí,
âiäìiííèé ñòàí. Òåë.0-67-300-50-02.

Ñóïóòíèêîâi
ñèñòåìè

Ïðîäàì
Òþíåð Ò2-Ò5, íîâèé, 500 ãðí.

Òåë.0-97-111-66-30.

ÏÊ, ïëàíøåòè

Ïðîäàì

Ïëàíøåò “Nomi”, 7",
RAM-1Gb/16Gb/4G/êàì
åðà 5/2/GPS/2SIM/An-

droid 7, ãàðíèé ñòàí,
êíèæêà, SD32Gb,

1.500 ãðí.
Òåë.096-372-09-39.

Ïåðèôåðiÿ,
ìåðåæåâå

îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Âåáêàìåðà “Logitech”, ïðàêòè÷íî

íîâà, 180 ãðí. Òåë.0-97-111-66-30.
Ðîóòåð âiä “Óêðòåëåêîì”, 350

ãðí., òîðã. Òåë.0-63-645-95-34.

Ðåìîíò òà ñåðâiñ
åëåêòðîíiêè

Ïîêðàùó ðîáîòó Âàøèõ
êîìï’þòåðiâ i íîóòáóêiâ:
ïî÷èùó, âiäðåìîíòóþ,
ïðèñêîðþ. Âè¿çä. Áåç

âèõiäíèõ.
Òåë.0-67-311-34-34.

Ðåìîíò LED, LCD, ïëàçìîâèõ
òåëåâiçîðiâ. Âè¿çä äî çàìîâíèêà.
Òåë.0-96-459-67-47.

Ðåìîíò òåëåâiçîðiâ âäîìà
ó çàìîâíèêà.

Òåë.0-96-784-45-80.

ÊËIÌÀÒÈ×ÍÀ
ÒÅÕÍIÊÀ

Êîíäèöiîíåðè,
âåíòèëÿòîðè,

ÓÔÎ, ðàäiàòîðè

Ïðîäàì
Ãàçîâèé êîíâåêòîð ÀÎÃ-2, 2 øò.,

1.000 ãðí./øò. Òåë.0-96-674-64-92.

ÒÎÂÀÐÈ ÄËß
ÄÎÌÓ

ÃÎÑÏÎÄÀÐ×I
ÒÎÂÀÐÈ

Òîâàðè äëÿ
âàííî¿, ñàíâóçëà

Êóïëþ
Ñóøàðêó äëÿ îäÿãó.

Òåë.0-97-111-66-30.

Iíøi òîâàðè

Ïðîäàì
Àâòîêëàâ-ñòåðèëiçàòîð, ç

“íåðæàâiéêè”, 50 ë, âèðîáíèöòâî
ÑÐÑÐ, 3.000 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

ÌÅÁËI
Êóõíi

Êóïëþ
Ñó÷àñíó, á/â, áàæàíî êóòîâó, ó

ãàðíîìó ñòàíi, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-111-66-30.

Ñòiíêè

Êóïëþ
Âiòàëüíþ, ó ãàðíîìó ñòàíi, ç

ñó÷àñíèõ. Òåë.0-97-111-66-30.

Øàôè

Êóïëþ
Øàôó-êóïå àáî çâè÷àéíó, ó

ãàðíîìó ñòàíi. Òåë.0-97-111-66-30.

Ñòîëè, ñòîëèêè

Ïðîäàì
Êîìï’þòåðíèé, ç ïîëèöÿìè, á/â,

1.800 ãðí. Òåë.0-63-300-32-27.

Ñòiëüöi, êðiñëà

Ïðîäàì
Êðiñëî, 2 øò., ì’ÿêi, á/â, ãàðíèé

ñòàí, 500 ãðí./øò.
Òåë.0-98-812-13-27.

Êóïëþ
Ñòiëåöü äî êîìï’þòåðà,

íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.

Ì’ÿêi ÷àñòèíè,
äèâàíè

Ïðîäàì
Äèâàí-"êíèæêà", 600 ãðí.

Òåë.0-67-748-53-94.
Êóòî÷îê ì`ÿêèé, á/â, êîëið

áåæåâèé, 3,10õ1,80 ì, 1.500 ãðí.
Ñàìîâèâiç. Òåë.0-98-843-95-95.

Êóïëþ
Äèâàí ñó÷àñíèé, ó ãàðíîìó ñòàíi,

íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.
Äèâàí-"ºâðîêíèæêó", òàõòó

ðîçêëàäíó, ó ãàðíîìó ñòàíi, ç
ñó÷àñíèõ. Òåë.0-97-111-66-30.

Ñïàëüíi,
ëiæêà

Ïðîäàì
Ëiæêî, ïîëóòîðíå, ç ìàòðàöåì,

á/â, 700 ãðí. Òåë.0-99-351-35-37.

Iíøi ìåáëi

Ïðîäàì
Òðþìî, 1.000 ãðí.

Òåë.0-63-300-32-27.
Òóìáà ïiä òåëåâiçîð, á/â, êóòîâà,

ôàñàä, íàòóðàëüíå äåðåâî,
êîðè÷íåâà, 600 ãðí.
Òåë.0-68-205-04-86.

Âèãîòîâëåííÿ
ìåáëiâ

Àáñîëþòíî âñi âèäè êîðïóñíèõ
ìåáëiâ: êóõíi, äèòÿ÷i, øàôè-êóïå,
âiòàëüíi, îôiñíi. ßêiñíî. Øâèäêî.
Òåë.0-67-199-80-83.

Âèãîòîâëåííÿ êóõîíü ÌÄÔ, âiä
2.800 ãðí./ïîã.ì, øàôè-êóïå, âiä
2.900 ãðí./ïîã.ì, êóõîííi êóòî÷êè,
âiä 2.500 ãðí./ïîã.ì. Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Ñòàðîìiñüêà,26, 2-é ïîâåðõ.
Òåë.0-97-245-70-48, Àíäðié.

Âèãîòîâëåííÿ ìåáëiâ ïiä
çàìîâëåííÿ, øàôè-êóïå,

òîùî, íå ñòàíäàðò.
Òåë.0-67-945-26-74.

Âèãîòîâëÿºìî: êóõíi, øàôè-êóïå,
ñïàëüíi, âiòàëüíi. Äîñòóïíi öiíè.
Ìîæëèâî áåçâiäñîòêîâî íà âèïëàò.
Òåë.0-98-398-93-60.

Ðåìîíò òà
îáñëóãîâóâàííÿ

ìåáëiâ
Çáèðàííÿ øàô-êóïå,

êîìîäiâ, ëiæîê,
ïðèõîæèõ. Âðiçêà ìèéîê.

Òåë.0-96-956-95-88.

Ïåðåòÿæêà ìåáëiâ,
ðåñòàâðàöiÿ, çàìiíà

íàïîâíþâà÷iâ, áóäü-ÿêà
ñêëàäíiñòü. Çíèæêà
10% äî Íîâîãî ðîêó.
Òåë.0-67-611-01-21.

Ðåìîíò òà ïåðåòÿæêà ì’ÿêèõ
ìåáëiâ âäîìà. Òåë.0-63-553-79-56.

Ðåìîíò, ïåðåòÿæêà îôiñíèõ
ì’ÿêèõ ìåáëiâ. Òåë.0-96-533-29-85.

ÊÎÌÔÎÐÒ.
IÍÒÅÐ’ªÐ

Êèëèìè, ïàëàñè,
äîðiæêè

Ïðîäàì
Äîðiæêà êèëèìîâà, 3.8 ì, íîâà,

÷åðâîíà, ç âiçåðóíêîì, âèð-âî
Óãîðùèíà, 600 ãðí.
Òåë.0-68-205-04-86.

Êèëèì, á/â, ÷åðâîíèé,
íàòóðàëüíà øåðñòü, âiäìiííèé ñòàí,
500 ãðí. Òåë.0-68-205-04-86.

Ìàòðàöè òà iíøå

Ïðîäàì
Ìàòðàö îðòîïåäè÷íèé, á/â,

äîâæèíà 2 ì, øèðèíà 0,90 ì, âèñîòà
0,07 ì, â ãàðíîìó ñòàíi, 200 ãðí.
Òåë.0-98-498-78-04.

Ðîçïðîäàæ âàòíèõ
ìàòðàöiâ ó çâ’ÿçêó ç

çàêðèòòÿì. Ðiçíîìàíiòíi
ðîçìiðè, ãàðíi öiíè.
Òåë.0-67-100-07-46.

Øòîðè, êàðíèçè,
æàëþçi, ðîëåòè

Ïðîäàì
Æàëþçi, ðîëåòè, “äåíü-íi÷”,

“ðèìñüêà” øòîðà. Âè¿çä.
Çàìiðþâàííÿ. Âñòàíîâëåííÿ.
Òåë.0-97-070-31-78.

ÎÄßÃ, ÂÇÓÒÒß,
ÃÀËÀÍÒÅÐÅß

Îäÿã äëÿ æiíîê

Ïðîäàì
Øóáà êàðàêóëåâà, äîâãà, ð.48-50,

1.000 ãðí. Òåë.0-99-351-35-37.

Ñïåöîäÿã,
ñïåöâçóòòÿ,
óíiôîðìà

Ïðîäàì
Ïëàù-íàêèäêà, âiéñüêîâà,

îôiöåðñüêà, á/â, ð.48-50, 200 ãðí.
Òåë.0-97-776-11-55.

ÄÈÒß×ÈÉ ÑÂIÒ
Iíøå

Ïðîäàì

Ñòiëü÷èê äëÿ ãîäóâàííÿ,
âiäìiííèé ñòàí, 500 ãðí.

Òåë.0-68-205-04-86.

ÇÎÎÑÂIÒ
Ñîáàêè

Ïðîäàì
Âiääàì öóöåíÿ, äiâ÷èíêà, 4 ì.,

ïîòðåáóº äîãëÿäó òà òåïëà (ãàðàæíèé
ìàñèâ ñ.Ëiñîâi Ãðèíiâöi), º ôîòî.
Òåë.0-67-382-91-56.

Ãðèçóíè

Ïðîäàì
Êðîëi ðàäÿíñüêà øèíøèëà, áiëà

òåðìîíñüêà. Òåë.0-97-960-52-00.
Êðîëi. Òåë.0-97-373-05-31.

Ñâiéñüêi
òâàðèíè, ïòèöÿ

Ïðîäàì

Âiâöi ðîìàíiâñüêi.
Òåë.0-67-285-51-77.

Iíäèêè æèâîþ âàãîþ, 10 ãîë., 100
ãðí./êã. Òåë.0-98-060-26-15.

Iíäèêè, êóðè, öåñàðêè,
êðîëi, æèâîþ âàãîþ.
Òåë.0-96-557-43-14.

Êà÷êè, êà÷óði ìóñêóñíi (øèïóíè),
âåëèêî¿ ïîðîäè, 10 ãîëiâ, æèâîþ
âàãîþ, 100 ãðí./êã.
Òåë.0-67-680-88-59.

Êîçè, 2 ãîëîâè, ìîëî÷íi.
Òåë.0-97-264-13-68.

Êîçè, àëüïiéñüêà ïîðîäà, ÿêi ¿äÿòü
æàëêó êðîïèâó, 2 ãîëîâè, ìîëîêî
÷èñòå, áåç çàïàõó.
Òåë.0-67-254-81-80.

Êîçè, âiê - 2 òà 3 ð. i êîçåíÿ 6 ìiñ.,
1.500 ãðí., Íåìè÷èíöi.
Òåë.0-68-698-16-18.

Êîðîâà, 6 ð., 7 ìiñÿöiâ òiëüíà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ñ.Áåðåæàíêà.
Òåë.0-98-577-59-82.

Ïîðîñÿòà (ìàëåíüêi), ïiäñâèíêè,
ñâèíîìàòêà, öàï. Òåë.0-97-441-57-05.

Òâàðèíè ó
ïîäàðóíîê

Âiâ÷àðêè íiìåöüêi, ç ðîäîâîäîì,
1,5 ìiñ., ç äîêóìåíòàìè, â äîáði ðóêè.
Òåë.:0-96-792-35-11, 0-63-280-09-77.

Âiääàì öóöåíÿò â äîáði ðóêè.
Òåë.0-96-051-83-25.

Êîøåíÿ, õëîï÷èê, ñiðèé, 2 ìiñÿöi,
â äîáði ðóêè. Òåë.0-96-999-23-91.

Êîøåíÿòà òóðåöüêà àíãîðà,
ïóõíàñòi, áiëi òà ðóäi, ãàðíi.
Òåë.0-96-910-71-71.

Êîðìè

Ïðîäàì
Áóðÿê êîðìîâèé, 3 ãðí./êã.

Òåë.0-97-016-90-77.
Áóðÿê, êîðìîâèé, 1 ò, 3 ãðí./êã.

Òåë.0-97-701-66-40.
Áóðÿê, ñòîëîâèé, 150 êã, 5

ãðí./êã. Òåë.0-97-701-66-40.
Çåðíî êóêóðóäçè, 500 êã, 5,56

ãðí./êã. Òåë.0-98-591-26-16.
Çåðíî êóêóðóäçè, 500 êã, 6,50

ãðí./êã. Òåë.0-97-469-39-00.
Êàðòîïëÿ äðiáíà, 100 êã, 3

ãðí./êã. Òåë.0-96-830-15-45.

ÀÃÐÎÑÂIÒ
Ñàäiâíèöòâî

Ïðîäàì
Ñàäæàíöi ôóíäóêà íà ïîñàäêó,

10 øò., 60 ãðí./øò.
Òåë.0-98-523-21-18.

Ãîðîäíèöòâî

Ïðîäàì
Ãíié, ïåðåãíié.

Òåë.0-97-960-52-00.
Ãíié. Òåë.0-67-383-90-07.

×îðíîçåì. Äîñòàâêà
ÊàìÀÇîì.

Òåë.0-67-377-19-94.

Êâiòè, ðîñëèíè

Ïðîäàì
Êàêòóñè, îðõiäå¿ òà iíøå, âiä 50

ãðí. Òåë.0-98-253-00-88.

Íàñiííÿ, õiìiÿ

Ïðîäàì
Êóêóðóäçà öóêðîâà, ñîðò

Áðóñíèöÿ, Ðóñàëêà, 25 êã, 1 ãðí./êã,
ì.Õìåëüíèöüêèé. Òåë.0-96-360-92-68.

Ðåìàíåíò,
ñàäîâi

iíñòðóìåíòè,
íàñîñè

Ïðîäàì
Åëåêòðîíàñîñ “Ñòðóìîê”, 500

ãðí. Òåë.0-67-866-02-91.

Òîâàðè äëÿ
çáåðiãàííÿ

Ïðîäàì
Áî÷êà ç íåðæàâiþ÷î¿ ñòàëi, 400 ë,

4.000 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Áî÷êè ìåòàëåâi, 220 ë,
íîâi, 200 ãðí./øò.

Òåë.0-67-910-05-20.

Iíøi ïîñëóãè
Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè íà

âîäó. Áóðiííÿ, áëàãîóñòðié, ñóïðîâiä.
Òåë.0-98-886-20-63.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñiéíî “ïiä êëþ÷”. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ òà îáëàøòóâàííÿ
ñâåðäëîâèí. Ãàðàíòi¿.
Òåë.0-98-886-20-63.

Âàëiííÿ äåðåâ áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi. Ïðîôåñiéíî.
Òåë.0-93-054-25-45.

Çðiçàºìî äåðåâà, ìîæëèâî ó
âàæêîäîñòóïíèõ ìiñöÿõ. ×èñòèìî
ñàä. Òåë.0-97-814-03-86.

Çðiçàþ äåðåâà, êîð÷óþ
ïíi. Òåë.0-96-784-51-77.

Ïiäðiçàºìî ãiëëÿ, çðiçàºìî
äåðåâà ó âàæêîäîñòóïíèõ ìiñöÿõ.
Òåë.0-98-952-14-20.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi.
Ãåîëîãi÷íèé ñóïðîâiä,

ãàðàíòiÿ. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-93-852-76-30.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi. Äîñâiä,
ãàðàíòiÿ. Òåë.0-67-380-89-30.

ÏÐÎÄÓÊÒÈ
ÕÀÐ×ÓÂÀÍÍß
Îâî÷i, ôðóêòè,

ÿãîäè

Ïðîäàì

Êàðòîïëÿ, 400 êã,
7 ãðí./êã.

Òåë.0-67-243-51-15.

Êóïëþ

Çàêóïîâóºìî çà ãàðíèìè
öiíàìè: êâàñîëþ, ãîðiõè,
÷îðíîñëèâ, øèïøèíó,

ãàðáóçîâå íàñiííÿ,
ñóõîôðóêòè.

Òåë.0-98-626-12-50.

Êàðòîïëþ, âåëèêó, äîìàøíþ.
Òåë.0-67-439-66-83.

Êàðòîïëþ, ìîðêâó, áóðÿê,
öèáóëþ. Êóïëþ. Òåë.:0-96-454-34-93,
0-96-518-07-94.

Çåðíîâi

Ïðîäàì
Ïøåíèöÿ, 500 êã, 5 ãðí./êã.

Òåë.0-98-003-68-51.

ÑÏÎÐÒ, ÊÐÀÑÀ,
ÇÄÎÐÎÂ’ß
Ìåäòîâàðè,
ìåäòåõíiêà

Ïðîäàì
Êðiñëî-áiîòóàëåò, â óïàêîâöi,

1.400 ãðí. Òåë.0-67-401-34-54.

Ìàñêè äîðîñëi
òà äèòÿ÷i âiä âèðîáíèêà.

Öiíè íèæ÷i,
íiæ â àïòåêàõ.

Òåë.0-67-100-07-46,
Äìèòðî.

Ðåôðàêòîìåòð, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Äîïîìîãà
iíøèõ

ñïåöiàëiñòiâ
Ïðîïîíóþ ïîñëóãè ïñèõîëîãà òà

êîíñóëüòàöi¿. Òåë.0-98-523-21-18.
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Ñòîëÿðíi âèðîáè

Ïðîäàì

Äåðåâ’ÿíi áóäèíêè,
ëàçíi, ñàóíè, àëüòàíêè,

ãîéäàëêè, äèòÿ÷i
ìàéäàí÷èêè òà iíøå.
Òåë.0-98-212-72-50.

Äåðåâèíà

Ïðîäàì
Áàëêè äåðåâ’ÿíi, á/â, â ãàðíîìó

ñòàíi, 10 øò., 3õ0,17õ0,15 ì, 100
ãðí./øò. Òåë.0-67-382-57-27.

Áëîê-õàóñ, âàãîíêà, äîøêè äëÿ
ïiäëîãè, ñòîëÿðíi äîøêè, îáðiçíèé
ëiñ. Òåë.0-98-942-20-14.

Äîøêè ñòîëÿðíi, ñóõi, íåñóõi
(ÿñåí, äóá), iç ñóøàðêè.
Òåë.0-67-420-47-34.

Äðîâà ðóáàíi òà íà çðiçàííÿ.
Òåë.0-96-610-26-90.

Êóïëþ
Ëèñòè ÄÂÏ, áàæàíî íîâi.

Íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.

Ñòîëÿðíi ðîáîòè
Àêóðàòíå ëàêóâàííÿ òà

ôàðáóâàííÿ äâåðåé, ñõîäiâ, ïàðêåòó,
ìåáëiâ. Ìóçè÷íi iíñòðóìåíòè.
Ðåñòàâðàöiÿ. Òåë.0-97-633-81-33.

Âèãîòîâëåííÿ äåðåâ’ÿíèõ
äâåðåé, àðîê, äâåðåé íà
ðîëèêàõ, “êîâáîéñüêèõ”,

“ãàðìîøîê”, âiêîí.
ßêiñíà äåðåâèíà.

Ëàêóâàííÿ, ôàðáóâàííÿ,
âñòàíîâëåííÿ.

Ðåñòàâðàöiÿ ñòàðèõ.
Ïîìiðíi öiíè.

Òåë.0-67-992-84-80.

Âèãîòîâëåííÿ òà ìîíòàæ
äåðåâ’ÿíèõ êîíñòðóêöié,
îáëàøòóâàííÿ òåðàñ, àëüòàíîê,
ñõîäiâ, íàâiñiâ òà ïîäiáíîãî, äåðåâîì
àáî åëåìåíòàìè ç äåðåâà.
Òåë.0-97-40-60-940.

Âèãîòîâëåííÿ,
ïðîºêòóâàííÿ äåðåâ’ÿíèõ

ñõîäiâ. Çâàðþâàííÿ
ìåòàëîêàðêàñiâ.

Òåë.:0-68-794-27-11,
0-97-581-05-17.

Âèãîòîâëåííÿ, ôàðáóâàííÿ
äâåðåé, ëiæîê, ñõîäèíêîâèõ ìàðøiâ,
ñõîäiâ, iíøîãî, ìîæëèâî “ïiä
ñòàðîâèíó”. Òåë.0-67-420-47-34.

Âêëàäàííÿ äåðåâ’ÿíî¿ ïiäëîãè,
ëàìiíàòó, ïàðêåòó. Ðåìîíò òà
øëiôóâàííÿ. Òåë.:067-477-02-94
(îïåðàòîð Life), 063-21-52-488.

Âñòàíîâëåííÿ (çàñêëåííÿ)
äâåðåé, âiêîí, çàìêiâ. Íàáèâàííÿ
ïëiíòóñiâ, ëèøòâà, ñàéäèíã, âàãîíêà.
Òåë.0-67-117-76-71.

Âñòàíîâëåííÿ âiêîí, äâåðåé â
çðóáàõ. Äåðåâ’ÿíi ñòåëi, ïiäëîãè,
áàëêîíè, ñõîäè, ïðåäìåòè iíòåð’ºðó
“ïiä ñòàðîâèíó”. Òåë.097-40-60-940.

Âñòàíîâëåííÿ òà ìîíòàæ
äåðåâ’ÿíèõ ñõîäiâ òà ìåáëiâ.
Îáëàøòóâàííÿ iíòåð’ºðiâ åëåìåíòàìè
ç äåðåâà. Òåë..0-97-40-60-940.

Ìåáëi òà iíòåð’ºðè ç äåðåâà,
ìåòàëó, â ñòèëi “Ëîôò” òà “Êàíòði”.
Òåë.0-97-40-60-940.

Ìåòàëî-
ïëàñòèêîâi

âèðîáè,
ôóðíiòóðà

Ïðîäàì

Âèãîòîâëåííÿ ìîíòàæ òà
âñòàíîâëåííÿ

ìåòàëîïëàñòèêîâèõ
âiêîí, äâåðåé, áàëêîííèõ

áëîêiâ òà ëîäæié.
Òåë.0-97-104-24-97.

Âñòàíîâëåííÿ,
ðåìîíòíi ðîáîòè

Âèãîòîâëåííÿ áàëêîíiâ,
ïðèáóäîâ, ïàâiëüéîíiâ. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Ðåãóëþâàííÿ ì/ï âiêîí,
äâåðåé, ðîëåòiâ, çàìiíà

ôóðíiòóðè.
Òåë.0-68-113-44-92.

Ìåòàëåâi òà
êîâàíi âèðîáè

Ïðîäàì
Àâòîìàòèêà äëÿ âîðiò.

Òåë.0-67-548-62-62.
Äâåði áðîíüîâàíi, âõiäíi, ç

ÌÄÔ-íàêëàäêàìè, âiä 3.340 ãðí.
Òåë.:0-97-070-31-78, 77-98-96.

Êóíã âiéñüêîâèé, àëþìiíiºâèé, ó
ãàðíîìó ñòàíi, 25.000 ãðí.
Òåë.0-96-509-42-26.

Êóòíèê, 32õ32 ìì, òîâùèíà - 4
ìì, 100 ïîã.ì, 40 ãðí./ïîã.ì,

øâåëåð, 80õ40õ0,04 ìì, 6 ì, 150
ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-98-895-76-61.

Ïàðêàí ìåòàëåâèé, á/â, äîâæèíà
ñåêöi¿, 2 ì, 300 ãðí.
Òåë.0-97-407-73-13.

Ñiòêà-ðàáèöÿ, îöèíêîâàíà, âèñîòà
- 1,2 ì, âi÷êî - 50õ50, 3 ðóëîíè, 250
ãðí./øò. Òåë.067-671-35-19.

Êóïëþ
Êóïëþ ìåòàë, ñiòêó äëÿ îãîðîæi,

ïëèòó ÷àâóííó äëÿ ïi÷êè, áî÷êó
ìåòàëåâó, àðìàòóðó 6,10,12 ìì. Öiíà
äîãîâiðíà. Òåë.0-96-626-39-41.

Ìåòàë

Ïðîäàì
Ñòîâï÷èêè, ìåòàëåâi, äiàìåòð

50-150 ìì, äîâæèíà 2 ì, 50-150
ãðí./øò. Òåë.0-67-671-35-19.

Êóïëþ
Àðìàòóðó àáî òðóáè ìàëîãî

äiàìåòðó çà ïîìiðíó öiíó.
Òåë.0-98-900-50-60.

Çâàðþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi çâàðþâàëüíi
ðîáîòè. Òåë.0-98-886-20-63.

Àáñîëþòíî âñi
çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Áàëêîíè, ñõîäè. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Àêóðàòíî çâàðþºìî ðiçíîìàíiòíi
ìåòàëîêîíñòðóêöi¿, àðêîâi ôåðìè,
ðåøiòêè, òåïëèöi. Òåë.0-97-525-06-65.

Áàëêîíè âñiõ âèäiâ ç
ðîçøèðåííÿì “ïiä êëþ÷”

òà iíøi çâàðþâàëüíi
ðîáîòè.

Òåë.0-67-117-54-77.

Áàëêîíè âñiõ âèäiâ ç ðîçøè-
ðåííÿì, ñõîäè: ãâèíòîâi, ìàðøåâi,
êîìáiíîâàíi, àðêè, ïàðêàíè, ìàãà-
çèíè òà iíøå. Òåë.0-97-046-49-72.

Âèãîòîâëåííÿ áàëêîíiâ, îáøè-
âàííÿ, âèíåñåííÿ ïëèòè, ðîçøèðåííÿ,
“ïiä êëþ÷”. Òåë.0-67-381-21-59.

Âèêîíóºìî çâàðþâàëüíi
ðîáîòè, åëåêòðîìîíòàæíi

ðîáîòè.
Òåë.0-97-752-78-90.

Âñi âèäè çâàðþâàííÿ,
îáøèâàííÿ, ðîçøèðåííÿ

áàëêîíiâ,
ìåòàëîïëàñòèêîâi âiêíà,

äâåði.
Òåë.0-68-953-82-05.

Êiîñêè ìåòàëåâi, ìàãàçèíè,
áàëêîíè, íàâiñè. Òåë.0-67-380-89-30.

Ñèïó÷i
ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Àñôàëüò, á/â, äëÿ íàñèïàííÿ

äîðiæîê íà äà÷íèõ äiëÿíêàõ.
Òåë.0-67-377-19-94.

Àñôàëüò, ïiñîê, ùåáiíü, êàìiíü,
êåðàìçèò, âiäñiâ, âiä 220 ãðí./òîííà.
Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-97-726-15-62.

Ãëèíà, áóäiâåëüíå ñìiòòÿ,
ïiäñèïíèé ´ðóíò ó íåîáìåæåíié
êiëüêîñòi, ÷îðíîçåì.
Òåë.0-67-377-19-94.

Ïiñîê ïåðëiòîâèé (ïåðëiò) äëÿ
òåïëîãî øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæîê
(çàñèïíèé óòåïëþâà÷), 10 ìiøêiâ, 120
ãðí./ìiøîê. Òåë.0-98-442-33-98.

Ïiñîê, ùåáiíü, âiäñiâ, ðîç÷èí,
áåòîí. Ç äîñòàâêîþ.
Òåë.0-97-430-87-12.

Ïiñîê, ùåáiíü, öåìåíò,
ãiïñîâà ïëèòêà.

Òåë.0-97-725-11-35.

Ìàòåðiàëè äëÿ
ìóðóâàííÿìóðóâàííÿ

Ïðîäàì

Áëîêè ãàçîáåòîííi
“Àåðîê” çi ñêëàäó ó
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Çàâîäñüêà,155.

Òåë.0-67-506-07-38.

Öåãëà, á/â, ñòàðîãî
çðàçêà, 1,80 ãðí./øò.
Òåë.0-97-407-73-13.

Çàëiçîáåòîííi
âèðîáè, áåòîí

Ïðîäàì

Áåòîí, âàïíÿíèé òà
öåìåíòíèé ðîç÷èí.

Äîñòàâêà àâòîìîáiëÿìè
ÊàìÀÇ-ìiêñåð.

Òåë.0-97-944-28-64.

Òåïëî-, ãiäðî-,
çâóêîiçîëÿöiéíi

ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Ïåðëiò (ïiñîê ïåðëiòîâèé)

ñïó÷åíèé, äëÿ òåïëîãî ëåãêîãî
øòóêàòóðåííÿ òà ñòÿæîê, àáî ÿê
çàñèïíèé óòåïëþâà÷.
Òåë.0-98-442-33-98.

Áóäiâåëüíi
ðîáîòè

!!! Âèêîíóþ äåìîíòàæíi,
çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ñòÿæêó,
øòóêàòóðåííÿ, êëàäêó.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè,
ôóíäàìåíò, àðìîïîÿñ, ïàðêàíè,
êëàäêà öåãëè, áëîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi
çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ïàðêàíè,
ñòiíè. Âëàñíà îïàëóáêà, òåõíiêà.
Øâèäêî, ÿêiñíî. Òåë.0-68-683-21-34 .

Àáñîëþòíî âñi âèäè
áåòîííèõ ðîáiò.
Äåìîíòàæíi òà

çâàðþâàëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. ßêiñíî òà

øâèäêî.
Òåë.0-67-117-54-77.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðîáiò:
âíóòðiøíi îçäîáëåííÿ, âiäêîñè.
Ìîíòàæ/äåìîíòàæ. Âîäîâiäâåäåííÿ:
âñòàíîâëåííÿ, çàìiíà. Äàõè,
ïiäñóáiéêè, óòåïëåííÿ, ìàíñàðäè.
Øâèäêî. Ïðîôåñiéíî. ßêiñíî.
Òåë.:067-192-48-14, 093-332-15-30.
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Àáñîëþòíî âñi ðîáîòè: ðåìîíò
êâàðòèð “ïiä êëþ÷”, çâàðþâàëüíi
ðîáîòè, åëåêòðèêà, ìàéñòåð íà
ãîäèíó. Òåë.:0-67-139-63-43,
0-98-978-60-34.

Àëìàçíå áóðiííÿ îòâîðiâ
(çàëiçîáåòîí, áåòîí, ãðàíiò, öåãëà),
d=52-252 ìì. Òåë.0-97-886-97-77.

Àëìàçíå ðiçàííÿ, âèáèâàííÿ
îòâîðiâ ó áåòîíi, öåãëi.
Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîí: äîâáàííÿ, ðiçàííÿ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîííi ðîáîòè, êëàäêà öåãëè,
áëîêiâ, àðìîïîÿñ, äàõè,
øòóêàòóðåííÿ, óòåïëåííÿ, îãîðîæi,
ñõîäè, òà iíøå. Òåë.0-67-877-83-15.

Áåòîííi ðîáîòè,
øïàêëþâàííÿ,

øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà,
ïëèòêà òà iíøi ðîáîòè.

Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-98-416-96-08.

Áåòîííî-çåìåëüíi ðîáîòè,
êëàäêà, ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ,
òðîòóàðíà ïëèòêà.
Òåë.0-96-410-69-00.

Áóäiâåëüíi ðîáîòè, óñi âèäè “ïiä
êëþ÷”. Ðåìîíò êâàðòèð, îôiñiâ.
Øâèäêî. ßêiñíî. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-785-22-23.

Áåòîíóâàííÿ, êëàäêà
ðiçíîþ öåãëîþ, áëîêàìè,

äàõè, àðìîïîÿñ,
øòóêàòóðåííÿ,

âiäìîñòêè, îãîðîæi,
ôðîíòîíè.

Òåë.0-97-819-33-37.

Âñi âèäè äåìîíòàæíèõ
ðîáiò. Ñòÿæêè,

øòóêàòóðåííÿ, “êîðî¿ä”.
Òåë.0-67-351-71-75.

Áóäóºìî ãàíêè, ïàðêàíè,
àðìîïîÿñè, ñåïòèêè,
âiäìîñòêè, º âëàñíà

îïàëóáêà. Çâàðþâàëüíi
ðîáîòè. Øâèäêî.

Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.096-372-19-53.

Âèáèâàþ, âèðiçàþ îòâîðè, íiøi.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âèêîíàþ ðåìîíò “ïiä
êëþ÷”, âiäêîñè ïiñëÿ
çàìiíè âiêîí, áàãåòè,

øòóêàòóðåííÿ, áåòîííi
ðîáîòè òà iíøå.

Òåë.0-97-925-60-26.

Âèêîíóºìî êëàäêó ç
öåãëè, ïiíîáëîêiâ,

ïåðåãîðîäêè, ïðîñòiíêè.
Âêëàäàííÿ áðóêiâêè,

áîðäþðè òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-752-78-90.

Âèêîíóþ êëàäêó áëîêiâ,
öåãëè, øòóêàòóðåííÿ,

àðìîïîÿñ, äàõè, áåòîííi
ðîáîòè, äåìîíòàæ ðiçíèõ

êîíñòðóêöié.
Òåë.0-67-877-83-15.

Âiäáiéíi ìîëîòêè. Ïîñëóãè.
Òåë.0-67-163-39-53.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêöié,
øòóêàòóðêè, ïëèòêè, öåãëÿíî¿ êëàäêè
òà iíøå. Òåë.0-68-683-21-34.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæêè,
ðîçáèðàííÿ ñòàðèõ áóäiâåëü òà
çåìåëüíi ðîáîòè. Òåë.0-97-814-03-86.

Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè,
êëàäêà, ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ,
ïëèòêà. Òåë.0-97-585-23-75.

Êëàäêà ïëèòêè, ÿêiñíî.
Òåë.0-97-138-61-68, Ñåðãié.

Îãîðîæi ç ñiòêè ðàáèöÿ,
ç ïðîôíàñòèëó, ç

ôóíäàìåíòîì òà áåç.
Òåë.:0-98-237-55-07,

0-67-351-71-75.

Ðåìîíò êâàðòèð, áóäèíêiâ, âñi
âèäè ðîáiò, ìîíòàæíi-äåìîíòàæíi
ðîáîòè, ïiäãîòîâêà ïiä ðåìîíò.
ßêiñíî. Òåë.0-97-819-33-37.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ êâàðòèð,
áóäèíêiâ, ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ
ñòåëü, ñòií òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-67-877-83-15.

Óêëàäàííÿ ïëèòêè,
øïàêëþâàííÿ, ìîíòàæ ãiïñîêàðòîíó,
iíøi ðåìîíòíi ðîáîòè. ßêiñòü. Ñàéò:
remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.

Îçäîáëþâàëüíi,
îáëèöþâàëüíi

ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Âèðîáè ç ãiïñó, ãiïñîâà ïëèòêà,

3D-ïàíåëi. Òåë.0-97-725-11-35.
Ëàìiíàò “Rezult Classic”,

âèðîáíèê “Rezult”, Óêðà¿íà, êëàñ
çíîñîñòiéêîñòi 31/AC3, âiäòiíîê
òåìíèé, êîðè÷íåâèé, íàïiâìàòîâèé,
ïiä äåðåâî, êîëið “Äóá Äåíâåð”,
ðîçìið: 1380x191x7 ìì, ê-ñòü â
óïàêîâöi - 9 øò., ïëîùà â 1 óïàêîâöi -
2,372 êâ.ì, íîâèé. Â íàÿâíîñòi 19
óïàêîâîê, 169 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-67-671-41-55.

Øèðîêèé âèáið
áóäìàòåðiàëiâ.

Ñàíòåõíiêà. Êåðàìiêà âiä
ñâiòîâèõ âèðîáíèêiâ çà

íèçüêèìè öiíàìè +
äîñòàâêà.

Òåë.0-68-126-15-78.

Îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî âñå: âàãîíêà, âiäêîñè,
ãiïñîêàðòîí, øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè, ôàðáóâàííÿ.
Òåë.:0-67-192-48-14, 098-29-777-63.

Àáñîëþòíî âñi âèäè âíóòðiøíiõ
ðîáiò, ºâðîðåìîíòè, áàëêîíè, çà
äîìîëåíiñòþ, “ïiä êëþ÷”. Ïîìiðíi
öiíè. Òåë.0-97-046-49-72.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
îçäîáëþâàëüíèõ òà îáëèöþâàëüíèõ
ðîáiò îôiñiâ, êâàðòèð, àäìiíáóäiâåëü
òîùî. Òåë.0-68-683-21-34.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðåìîíòíèõ
ðîáiò: ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ,
øòóêàòóðåííÿ, ëàìiíàò, îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ. Òåë.0-96-201-29-31.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðåìîíòíèõ
ðîáiò: øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, ôàðáóâàííÿ, ïëèòêà,
ëàìiíàò. Òåë.0-97-686-83-34

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò
“ïiä êëþ÷”, óêëàäàííÿ ïëèòêè,
îáëèöþâàííÿ âàíí.
Òåë.0-97-493-30-24.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò.
Äîñâiä, ÿêiñòü, äîñòóïíi öiíè. Ñàéò:
remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.

Àáñîëþòíî ÿêiñíèé òà
øâèäêèé ðåìîíò “ïiä
êëþ÷”, ãiïñîêàðòîí,

øïàêëþâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ, ïëèòêà. ª

çðàçêè.
Òåë.0-97-104-24-97.

Àêóðàòíå òà ÿêiñíå øïàêëþâàííÿ
ñòií, ãiïñîêàðòîí, îáëèöþâàííÿ,
ïîêëåéêà øïàëåð, ëàìiíàò òà iíøå.
Òåë.0-67-905-88-29.

Àðìñòðîíã. Ðåìîíò êâàðòèð,
îôiñiâ “ç íóëÿ”, “ïiä êëþ÷”. Óêëàäêà
ëàìiíàòó, øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè,
íåäîðîãî. Òåë.0-67-769-50-26.

Áàãåòè, øïàëåðè, ëàìiíàò,
ïëiíòóñè, ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ, âiäêîñè, ôàðáóâàííÿ,
øòóêàòóðåííÿ. Òåë.0-97-630-92-88.

Áðèãàäà áóäiâåëüíèêiâ
âèêîíàº âñi âèäè
âíóòðiøíiõ ðîáiò

(ëàìiíàò, ãiïñîêàðòîí,
ôàðáóâàííÿ, øïàëåðè).
Òåë.0-98-175-29-63.

Áðèãàäà áóäiâåëüíèêiâ
âèêîíàº âñi âèäè
âíóòðiøíiõ ðîáiò

(ïëèòêà, ãiïñîêàðòîí,
øïàêëþâàííÿ,
øòóêàòóðåííÿ).

Òåë.0-98-975-41-83.

Âàãîíêà, ãiïñîêàðòîí, ñòÿæêà,
øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ, ïëèòêà
(ìîíòàæ, äåìîíòàæ). Òåë.096-410-69-00.

Âàãîíêà, ëàìiíàò, ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-805-06-62.

Âèêîíóºìî
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíi

âíóòðiøíi ðîáîòè.
Òåë.0-97-752-78-90.

Âèêîíóºìî øâèäêî òà ÿêiñíî âñi
âèäè âíóòðiøíiõ ðîáiò, ïîêëåéêà
øïàëåð, ôàðáóâàííÿ ñòií òà iíøi
ðîáîòè. Òåë.0-67-174-64-78.

Âèêîíóþ âñi âèäè
ðåìîíòó êâàðòèð, îôiñiâ
“ïiä êëþ÷”, êîñìåòè÷íèé

ðåìîíò òà iíøå.
Øâèäêî. ßêiñíî.

Òåë.0-97-819-33-37.

Âèêîíóþ äåêîðàòèâíå
øòóêàòóðåííÿ,

ñòðóêòóðíå ôàðáóâàííÿ
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.

Âåëèêèé äîñâiä.
Ìîæëèâå âèêîíàííÿ

iíøèõ ðåìîíòíèõ ðîáiò.
Ïîìiðíi öiíè. Ðåàëüíi
çíèæêè (äî 20%) íà

ìàòåðiàëè.
Òåë.097-475-23-03.

Âèêîíóþ ìàëÿðíi
ðîáîòè: ôàðáóâàííÿ,

øïàêëþâàííÿ, ëàìiíàò.
Åëåêòðèêà.

Òåë.0-96-618-50-79.

Âèêîíóþ ðåìîíò êâàðòèð òà
áóäèíêiâ: øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,
øïàëåðè òà iíøå. Òåë.0-67-770-24-95.

Âèêîíóþ ðåìîíò êâàðòèð,
áóäèíêiâ, îôiñiâ. ßêiñíî.
Òåë.0-63-702-22-67.

Âèêîíóþ ðåìîíò êâàð-
òèð, áóäèíêiâ, îôiñíèõ
ïðèìiùåíü. Ãiïñîêàð-
òîííi ðîáîòè, ôàðáó-
âàííÿ, øïàêëþâàííÿ,

ëàìiíàò, iíøå.
Òåë.098-357-57-86.

Âèêîíóþ ðåìîíòi ðîáîòè
“ïiä êëþ÷”, ïëèòêà,

øïàêëþâàííÿ,
åëåêòðèêà, ñàíòåõíiêà.
ßêiñíî, ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-98-310-87-97.

Âèêîíóþ: øïàêëþâàííÿ,
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêó, ëàìiíàò,
ôàðáóâàííÿ, iíøi âèäè
îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò. ßêiñíî.
Òåë.0-68-639-40-44.
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Âíóòðiøíi îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè. Äåêîðàòèâíå

øòóêàòóðåííÿ.
Ôàðáóâàííÿ. Ïîêëåéêà

øïàëåð. Âêëàäàííÿ
ëàìiíàòó.

Òåë.0-98-066-82-35.

Ãiïñîêàðòîí áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi òà iíøi âèäè
îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò.
Ìàòåðiàëè. Äîñòàâêà.

Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-68-126-15-78.

Ãiïñîêàðòîí, âàãîíêà, ïëèòêà, óñi
âíóòðiøíi ðîáîòè “ïiä êëþ÷”.
Òåë.0-97-585-23-75.

Ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ,

øòóêàòóðåííÿ, ïîêëåéêà
øïàëåð.

Òåë.0-97-607-42-82.

Ãiïñîêàðòîííi ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi, øïàêëþâàííÿ, ïîêëåéêà
øïàëåð, óêëàäàííÿ ïëèòêè. Äîñâiä,
ÿêiñòü. Òåë.0-98-483-72-76.

Íàòÿæíi ñòåëi,
âiä 150 ãðí. çà êâ.ì,

ãàðàíòiÿ 12 ðîêiâ, çàìiðè
òà êîíñóëüòàöi¿
áåçêîøòîâíi.

Òåë.0-68-962-05-77.

Îáëèöþâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ ñòåëi, ñòií, âiäêîñè,
âàãîíêà, ëàìiíàò. Òåë.0-67-848-89-10.

Ïiäãîòîâêà êâàðòèð äî ðåìîíòó
òà ðåìîíò “ïiä êëþ÷”.
Òåë.0-96-410-69-00.

Íàòÿæíi ñòåëi. Âèñîêà
ÿêiñòü. Iíäèâiäóàëüíèé
ïiäõiä. Êîíñóëüòàöiÿ
áåçêîøòîâíà, âiä

150 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-98-230-85-60,

Àðòåì.

Ïîêëåéêà óñiõ âèäiâ øïàëåð.
ßêiñíî, íàäiéíî, íåäîðîãî.
Òåë.0-67-298-58-06, Âiòàëié.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ, øïàêëþâàííÿ, âiäêîñè,
àðêè. Òåë.0-97-585-23-75.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.0-96-410-69-00.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ôàðáóâàííÿ.
Òåë.0-96-971-26-90.

Ïîêëåéêà øïàëåð, øïàêëþâàííÿ
ñòií òà âiäêîñiâ. Òåë.0-97-395-86-94.

Ðåìîíò êâàðòèð “ïiä
êëþ÷”. Åëåêòðèêà,

øïàëåðè. Ïðàöþþ îäèí.
Òåë.0-67-347-35-91,

Ñàøà.

Ðåìîíò êâàðòèð, áóäèíêiâ. Âåñü
ñïåêòð ðîáiò. ßêiñíî. Âåëèêèé
äîñâiä, º çðàçêè. Òåë.0-96-241-01-75.

Ðåìîíò êâàðòèð,
êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
÷àñòêîâèé ðåìîíò òà

iíøå. Øâèäêî òà
íåäîðîãî.

Òåë.0-96-971-26-90.

Ðåìîíò êâàðòèð: ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè, ëàìiíàò.
Òåë.0-68-172-65-08.

Ðîáèìî øâèäêî òà
ÿêiñíî øïàêëþâàííÿ

ñòåëü, ñòií, ôàðáóâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí,

øòóêàòóðåííÿ,
ïåðåñòiíêè.

Òåë.0-97-819-33-37.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ (ìàøèííå,
ðó÷íå), øïàêëþâàííÿ. Øâèäêî,
ÿêiñíî. Âåëèêèé äîñâiä, äîñòóïíi
öiíè. Òåë.0-98-483-72-76.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ
êâàðòèð, áóäèíêiâ,

ãiïñîêàðòîí,
øïàêëþâàííÿ ñòåëü,
ñòií òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-67-877-83-15.

Óêëàäàííÿ ïëèòêè,
ãiïñîêàðòîí,

øïàêëþâàííÿ áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi. ßêiñíî,

ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-403-86-58.

Óñi âèäè ðåìîíòíèõ ðîáiò:
øïàêëþâàííÿ ñòií, ãiïñîêàðòîí,
îáëèöþâàëüíi ðîáîòè, ìîíòàæ
ëàìiíàòó, âîäîïðîâiä òà êàíàëiçàöiÿ.
Øâèäêî, ÿêiñíî. Òåë.0-97-352-93-16.

Øïàêëþâàííÿ, ïîêëåéêà
øïàëåð, äåêîðàòèâíà øòóêàòóðêà,
ôàðáóâàííÿ, âåëèêèé äîñâiä. Ñàéò:
decor.remtion.com
Òåë.0-68-007-02-82.

Øòóêàòóðåííÿ öåìåíòíå òà
ãiïñîâå. Äîñâiä÷åíi ôàõiâöi
âèêîíàþòü ÿêiñíî i çà ïðèâàáëèâèìè
öiíàìè. Òåë.0-96-466-39-04.

Øòóêàòóðíî-ìàëÿðíi ðîáîòè,
äåêîðàòèâíî-îçäîáëþâàëüíi ðîáîòè
“ïiä êëþ÷”. Òåë.0-67-768-85-39.

ßêiñíà ïîêëåéêà øïàëåð,
ôàðáóâàííÿ ñòií, ëàìiíàò, áàãåòè.
Òåë.:0-98-263-09-09, 0-97-912-89-81.

ßêiñíèé ðåìîíò áóäèíêiâ,
êâàðòèð. Óñi âèäè ðîáiò, áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåëåôîíóéòå:
0-68-305-67-68.

Îáëèöþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî âñi âèäè
îáëèöþâàëüíèõ ðîáiò. Âèêîíóþ
ÿêiñíî. Òåë.0-96-716-58-13.

Àêóðàòíå òà ÿêiñíå îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ, øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, ïîêëåéêà
øïàëåð, iíøå. Òåë.0-67-905-88-29.

Âèêîíàºìî
îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ.

ßêiñíî.
Òåë.0-96-398-45-50.

Âèêîíàþ îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêó.
Òåë.0-68-172-65-08.

Ìîíòàæ êåðàìi÷íî¿ ïëèòêè, ðó÷íå
øòóêàòóðåííÿ. Òåë.0-93-287-12-69.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
êàìåíåì, øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà.
Òåë.0-67-421-27-23.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ, ìîíòàæ
+ äåìîíòàæ. Òåë.0-96-410-69-00.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ, ÿêiñíî,
âåëèêèé äîñâiä, º çðàçêè, âiä 200
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-96-241-01-75.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ.
Øâèäêî. ßêiñíî.
Àíòèêðèçîâi öiíè.

Òåë.0-67-747-66-12.

Ïëèòêà, ëàìiíàò, âàãîíêà. ßêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-96-805-06-62.

Ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ

Àêóðàòíå ôàðáóâàííÿ ñòií, ñòåëü.
Ïîêëåéêà øïàëåð. Âiíiëîâi.
Ôëiçåëiíîâi. Ïàïåðîâi. Êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò. Òåë.0-67-769-50-26.

Ïîáiëåííÿ, ôàðáóâàííÿ:
êâàðòèðè, îôiñè,
ïiä’¿çäè, øêîëè,
ìàãàçèíè, êàôå,
ìàðêåòè, áàðè.

Òåë.0-97-329-76-96.

Ïîêðiâåëüíi
ìàòåðiàëè.
Âîäîñòîêè

Ïðîäàì

Ïîêðiâåëüíi, ôàñàäíi
ìàòåðiàëè, ãóðòîâi öiíè.

Äîñòàâêà. Ìîíòàæ.
Ãàðàíòiÿ ÿêîñòi.

Òåë.0-96-169-82-82.

Ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ìîíòàæ

âîäîñòîêiâ
!!! Àáñîëþòíî âñi âèäè

ïîêðiâåëüíèõ ðîáiò: óòåïëåííÿ äàõiâ,
ðèíâè, ïiäñóáiéîê.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè
âñiõ âèäiâ, ìîíòàæ âîäîñòîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi âèäè
ïðîôåñiéíîãî ìîíòàæó

ïîêðiâëi. Çàìiðè,
ðîçðàõóíêè, äîñòàâêà
ìàòåðiàëiâ. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-169-82-82.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ïîêðiâåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-97-009-26-24.

Âèêîíóºìî ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, âîäîñòîêè, ïiä-
ñóáiéêè òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-752-78-90.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè âñiõ
âèäiâ äàõiâ, ìîíòàæ âîäîñòîêiâ,
ïiäñîóáiéêè. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-67-877-83-15.

Âèêîíóþ ÿêiñíî ïîêðèòòÿ âñiõ
âèäiâ äàõiâ, áàëêîíiâ, ãàðàæiâ,
içîëÿöiÿ ôóíäàìåíòiâ. Ìàòåðiàë ñâié
àáî çàìîâíèêà. Òåë.:0-67-439-92-19,
0-67-447-55-21.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ïiäñóáiéêè,

âîäîñòîêè.
Òåë.0-68-953-82-05.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-98-947-23-99.

Âñi ïîêðiâåëüíi ðîáîòè,
ðåêîíñòðóêöiÿ.

Ïiäñóáiéêà, ðèíâè.
Óòåïëåííÿ äàõiâ.

Äîïîìîãà ç âèáîðîì
ìàòåðiàëiâ.

Òåë.0-97-336-85-77.

Äàõè ðiçíî¿ ñêëàäíîñòi +
óòåïëåííÿ. Òåë.0-96-410-69-00.

Äàõè, ìîíòàæ-äåìîíòàæ,
óòåïëåííÿ, ðèíâè, ïiäñîóáiéêà,
ïiäìóðóâàííÿ ôðîíòîíiâ òà iíøå.
ßêiñíî. Øâèäêî. Òåë.0-97-819-33-37.

Äàõè, ìîíòàæ, äåìîíòàæ, 150
ãðí./êâ.ì, ðèíâè, ïiäñóáiéêè. Óñi
âèäè áåòîííèõ ðîáiò. Øâèäêî òà
ÿêiñíî. Òåë.0-63-038-77-16.

Äàõè: ñòàði òà íîâi, ðåìîíò,
óòåïëåííÿ, âàãîíêà, ðèíâè. Ïðîäàæ
ìàòåðiàëiâ. Òåë.0-67-394-28-12.

Ïîêðiâåëüíi ðîáîòè âñiõ âèäiâ
äàõiâ. Âîäîñòîêè. Ïiäñóáiéêà.
Òåë.0-97-266-43-32.

Ôàñàäíi ðîáîòè
!!! Áðèãàäà óòåïëþº áóäèíêè. ª

ðèøòóâàííÿ. ßêiñíî. Äîïîìîãà ç
ìàòåðiàëàìè. Ãóðòîâi öiíè.
Òåë.0-96-349-15-15.

Áðèãàäà óòåïëþº
áóäèíêè. Øâèäêî.

ßêiñíî. ª ðèøòóâàííÿ,
çðàçêè. Íà áóäìàòåðiàëè

çíèæêà. Çàìiðè
áåçêîøòîâíi.

Òåë.067-351-71-75.

Âèñîòíi ðîáîòè,
óòåïëåííÿ êâàðòèð

áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi,
ìîíòàæ áàëêîíiâ, äàõiâ.

Òåë.0-96-621-68-16.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ ìiíâàòîþ,
ïiíîïëàñòîì, “êîðî¿ä”, “øóáà”,
“áàéðàìiêñ”. Âåëèêèé äîñâiä.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.097-775-26-90.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ ïiíîïëàñòîì,
ìiíâàòîþ, “êîðî¿ä”, “øóáà”,
“áàéðàìiêñ”. Öiíè ïîìiðíi.
Òåë.067-384-40-33.

Óòåïëåííÿ êâàðòèð
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi,

ìîíòàæ áàëêîíiâ, äàõiâ.
Âèñîòíi ðîáîòè.

Òåë.0-96-621-68-16.

Óòåïëåííÿ ïðèâàòíèõ
áóäèíêiâ çà

ºâðîïåéñüêîþ
òåõíîëîãiºþ, âëàñíi ëiñà,

øâèäêî, ÿêiñíî,
íåäîðîãî.

Òåë.0-96-466-39-04.

Óòåïëåííÿ ôàñàäiâ, “êîðî¿ä”,
“øóáà”, ñàéäèíã. Òåë.0-97-585-23-75.

Óòåïëþºìî áóäèíêè
âçèìêó. Çàäóâêà (ñóõà)

“ïóñòîòiëèõ” ñòií
ïåðëiòîì (íå ïiíà, íå
êðèõòà). Çà 1-2 äíi.
Òåë.0-98-442-33-98.

Åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî âñi âèäè
åëåêòðîìîíòàæíèõ ðîáiò.
Òåë.0-67-548-62-62.

Âèêîíàþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè:
äðiáíi òà êîñìåòè÷íi. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõíiêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âèêîíàþ åëåêòîìîíòàæíi
ðîáîòè. Òåë.0-68-172-65-08.

Âèêîíàþ åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Øâèäêî. ßêiñíî. Òåë.0-97-332-26-03.

Åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. ßêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-67-855-54-87.

Åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
â êâàðòèði òà áóäèíêó.

Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-98-888-96-78.

Ñàíòåõíiêà

Êóïëþ
Âàííó ÷àâóííó àáî àêðèëîâó,

íîâó, ñó÷àñíó, ó ãàðíîìó ñòàíi, 1,6 ì,
íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.

Êðàí ç äóøåì, äëÿ âàííî¿
êiìíàòè. Òåë.0-97-111-66-30.

Óìèâàëüíèê ç òóìáîþ, ç
ñó÷àñíèõ, ó âàííó êiìíàòó.
Òåë.0-97-111-66-30.

Ñàíòåõíi÷íi
ðîáîòè

Àâòîíîìíi ñåïòèêè, áiîñåïòèêè.
Ãàðàíòiÿ, îáñëóãîâóâàííÿ.
Òåë.0-98-197-75-00.

Âèêîíàþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè:
äðiáíi òà êîñìåòè÷íi. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõíiêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âèêîíóþ ñàíòåõíi÷íi
ðîáîòè, òåïëà ïiäëîãà,

ðàäiàòîðè. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-98-888-96-78.

Âîäîïîñòà÷àííÿ, êàíàëiçàöiÿ,
ñåïòèêè. Âèêîíàííÿ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Âñòàíîâëåííÿ îïàëåííÿ,
êàíàëiçàöi¿, ñàíòåõíiêè.
Òåë.0-97-585-23-75.

Ìîíòàæ ñèñòåì
âîäîïîñòà÷àííÿ,

êàíàëiçàöi¿, îïàëåííÿ.
Âñòàíîâëåííÿ
ñàíòåõíi÷íîãî

îáëàäíàííÿ. ßêiñíî.
Òåë.0-98-631-35-14.

Ìîíòàæ ñèñòåì îïàëåííÿ,
âîäîïðîâîäó, òåïëî¿ ïiäëîãè.
Òåë.0-68-492-80-58.

Îïàëåííÿ, âîäîïðîâiä,
êàíàëiçàöiÿ. Âñòàíîâëåííÿ
òâåðäîïàëèâíèõ êîòëiâ. ßêiñíî.
Âåëèêèé äîñâiä. Òåë.0-96-241-01-75.

Ïðîêëàäàííÿ êàíàëiçàöié òà
âîäîïîñòà÷àííÿ. Òåë.0-98-886-20-63.

Ðåñòàâðàöiÿ âàíí,
äóøîâèõ ïiääîíiâ ó âàñ

âäîìà.
Òåë.:0-68-253-35-33,

0-67-171-71-15.

Ñàíòåõíi÷íi ðîáîòè, òåïëîâi
íàñîñè. Òåë.0-98-886-20-63.

Ñåïòèêè áåç
âiäêà÷óâàííÿ òà
êëàñè÷íi. Ñàéò:

www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Îïàëåííÿ
(êîòëè, êàìiíè,

áóðæóéêè,
áàòàðå¿)

Ïðîäàì
Áàòåðå¿ 13 i 4 ñåêöi¿, ÷àâóííi, 50

ãðí./ñåêöiÿ. Òåë.0-98-253-00-88.
Áóðæóéêà, 1.500 ãðí.

Òåë.0-96-509-42-26.
Åëåêòðîáîéëåð, á/â, íà 80 ë,

1.600 ãðí. Òåë.0-67-350-29-41.
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Êîòåë ãàçîâèé “Àðèñòîí”,
2-êîíòóðíèé, ó õîðîøîìó ñòàíi, 6.000
ãðí. Òåë.0-67-748-53-94.

Êîòåë ãàçîâèé, âîäîíàãðiâíèé
“Hot-Well”, ÐÒ0003.002 ÐÇ ôiðìè
“Speroni S.p.a”, Iòàëiÿ, 130.000 ãðí.
Òåë.0-67-759-98-24.

Êîòåë ÊÑ-20, âèð-âî
“Òåðìîïëàñòàâòîìàò”, ïiä äðîâà,
á/â, ãàðíèé ñòàí, 2.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-791-93-65.

Ìàòåðiàëè äëÿ
îïàëåííÿ

(äðîâà, âóãiëëÿ,
áðèêåòè, ïàëåòè,

iíøå)

Ïðîäàì
Âóãiëëÿ, âiäìiííà ÿêiñòü, äëÿ

êîòëiâ, ãðóáîê, ìiøêè ïî 40 êã, 180
ãðí./ìiøîê, 4,5 ãðí./êã.
Òåë.:0-50-376-32-00, 0-67-920-09-82.

Ãîðiõ, ðiçàíèé, íå òðóõëÿâèé, íà
äðîâà, 6 êóá.ì, 3.500 ãðí.
Òåë.:0-98-589-19-86, 0-95-408-03-74.

Äðîâà äëÿ îïàëåííÿ.
Ç äîñòàâêîþ ó

ì.Õìåëüíèöüêèé òà
áëèæíi ðàéîíè.

Òåë.0-67-281-70-58.

Äðîâà çà âèãiäíîþ
öiíîþ, ç äîñòàâêîþ.

Áåç ïåðåäïëàò.
Òåë.:0-67-251-27-22,

0-67-934-26-22.

Äðîâà ðóáàíi, ìåòðîâi, 4.500 ãðí.,
âiäõîäè äóáîâi, 3.000 ãðí. 7
ñêëàäîìåòðiâ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-726-15-62.

Äðîâà òâåðäèõ ïîðiä, ðóáàíi,
êàìåðíîãî ñóøiííÿ, 30-33 ñì, äëÿ
êîòëiâ, êàìiíiâ, ïå÷åé. Ìîæëèâà
äîñòàâêà. Òåë.0-96-955-74-44.

Äðîâà, 600 ãðí./ìàøèíà.
Òåë.:097-132-16-36, 75-27-17.

Äðîâà, òâåðäèõ ïîðiä, ðóáàíi, ïiä
êîòåë, 8 ñêë.ì, 5.500 ãðí., ìåòðiâêè,
7,3 ñêë.ì, 5.000 ãðí. Äîñòàâêà.
Òåë.0-68-026-79-73.

Ðåàëiçóºìî òîðôîáðèêåòè.
Áðèêåòè ðîçôàñîâàíi ó ìiøêè ïî 40
êã (1 òîííà - 25 ìiøêiâ). Öiíà
äîãîâiðíà. Òåë.:0-68-867-84-67,
0-97-813-70-74.

Ìîíòàæ òà
îáñëóãîâóâàííÿ
îïàëþâàëüíèõ

ñèñòåì
Âñòàíîâëåííÿ òâåðäîïàëèâíèõ

ãàçîâèõ êîòëiâ, çâàðþâàííÿ âîäÿíèõ
ñòîÿêiâ, âñi âèäè çâàðþâàííÿ. ßêiñíî.
Òåë.0-67-381-21-59.

Iíøi ðîáîòè
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-620-77-07.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
äåìîíòàæíèõ ðîáiò.
Òåë.0-97-009-26-24.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ
êâàðòèðíèõ ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè
ïî îáëàñòi.

Òåë.:0-67-380-89-30,
0-93-852-76-30.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñiéíî “ïiä êëþ÷”. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí
“ïiä êëþ÷”. ßêiñíî.

Øâèäêî.
Òåë.:0-98-973-78-80,

0-67-929-43-67.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi, ãàðàíòiÿ,
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.:0-98-886-20-63,
0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó. Øâèäêî. ßêiñíî.
Òåë.0-98-004-47-70.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí ïî
îáëàñòi, íåäîðîãî.

Òåë.0-68-704-62-83.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí. Âåëèêèé
äîñâiä. Ïîìiðíi öiíè. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí.
Ïiäêëþ÷åííÿ òà
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.0-97-711-45-40.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí.
Òåë.0-97-540-72-37.

Âàëiííÿ äåðåâ áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi. Ïðîôåñiéíî.
Òåë.0-93-054-25-45.

Âàíòàæíèêè íåäîðîãî òà øâèäêî
âèêîíàþòü çíåñåííÿ ñìiòòÿ,
âèíåñåííÿ ìàòåðiàëiâ, äåìîíòàæ,
ïåðå¿çäè òà ií. Òåë.0-67-862-29-51.

Çàíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ íà
ïîâåðõ òà âèíåñåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæîê.
Òåë.0-67-163-39-53.

Êîïàºìî, ÷èñòèìî òà
ïîãëèáëþºìî êðèíèöi â

áóäü-ÿêó ïîðó ðîêó.
Òåë.0-96-457-54-74.

Ðåìîíò “ïiä êëþ÷”.
Òåë.0-97-540-72-37.

Ñâåðäëîâèíè àðòåçiàíñüêi ïî
ìiñòó òà îáëàñòi. Òåë.:0-98-886-20-63,
0-50-699-50-33.

Ñâåðäëîâèíè íà âîäó.
Âåëèêèé äîñâiä,

ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-67-380-89-30.

×èñòèìî êðèíèöi âðó÷íó,
âïðîäîâæ ðîêó. ßêiñíî.
Òåë.0-67-688-27-53.

Áóäiâåëüíå
îáëàäíàííÿ

Îðåíäà
Çäàì áóäiâåëüíå ðèøòóâàííÿ,

ïîëåãøåíå, iç íàñòèëîì.
Òåë.0-67-381-13-40.

Ïîñëóãè
ñïåöòåõíiêè

Àâòîêðàí-ìàíiïóëÿòîð, äîâæèíà
ñòðiëè 9 ì, êóçîâ 7,5 ì, ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Òåë.0-97-310-58-09.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí äëÿ âîäè.
Õìåëüíèöüêèé òà Õìåëüíèöüêà
îáëàñòü. Âîäó ãàðàíòóºìî.
Òåë.0-68-203-44-12.

Íàäàþ ïîñëóãè
ìiíiåêñêàâàòîðîì. Öiíè

ïîìiðíi. Ãëèáèíà
êîïàííÿ 3 ì.

Òåë.0-67-314-04-22.

ÊàìÀÇ-ñàìîñêèä, áóëüäîçåð
ÄÒ-75, ìiíiåêñêàâàòîðè 3,5 ò, 6,5 ò
÷åêàþòü ïðîïîçèöié.
Òåë.0-98-734-62-67.

Ïîñëóãè åêñêàâàòîðà, îá’ºì
êîâøà - 1 êóá.ì. Óñi âèäè çåìåëüíèõ
ðîáiò: êîïàííÿ ñòàâêiâ, êîòëîâàíiâ,
òðàíøåé. Òåë.067-377-19-94.

Ïîñëóãè
ìiíiåêñêàâàòîðà Komatsu

- êîâøi 20, 40, 50,
100 ñì. JCB - êîâøi 45,

80 ñì. Øâèäêî òà
ÿêiñíî.

Òåë.0-98-603-14-08.

ÁIÇÍÅÑ-ÒÎÂÀÐÈ
Ìåáëi äëÿ

áiçíåñó òà îôiñó,
ñåéôè

Ïðîäàì
Ñåéô, 1.000 ãðí.

Òåë.0-68-202-07-15.

Ïðîìèñëîâå,
õàð÷îâå

îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Îðåíäà êàâîâèõ àïàðàòiâ, âiä 350

ãðí./ìiñ. Òåë.0-98-941-20-27.

Êóïëþ
Ðàäiîäåòàëi, ïëàòè, ÀÒÑ â

áóäü-ÿêîìó ñòàíi +äåìîíòàæ,
åëåêòðîîáëàäíàííÿ,
òðàíñôîðìàòîðè, åëåêòðîäâèãóíè,
åëåêòðîòåëüôåðè, ðåäóêòîðè, ÊIÏ,
ãiäðàâëiêó, àâòîìàòè, êîíòàòîðè,
ïóñêà÷i, âèìèêà÷i, õîëîäèëüíå
îáëàäíàííÿ. Âèêóïèìî çàâîä ïiä
äåìîíòàæ. Òåë.:0-96-902-22-50,
0-68-400-00-71.

Ãåíåðàòîðè,
äâèãóíè, ïîìïè,

iíøå

Ïðîäàì
Åëåêòðîäâèãóí, ïîòóæíèé,

âåëèêèé, 800 ãðí., òîðã.
Òåë.0-63-645-95-34.

Ñèðîâèíà

Êóïëþ
Êóïëþ ïëàñòìàñó, íå ïîáóòîâó.

Òåë.0-67-990-54-33.

Ïið’ÿ ãóñèíå òà êà÷èíå, ñâiæå òà
á/â (ïîäóøêè, ïåðèíè), çàáèðàºìî
ñàìi. Òåë.0-67-439-66-83.

ÏÎÑËÓÃÈ
Äiëîâi êîíòàêòè.

Ïàðòíåðñòâî
Äîïîìîæó ñòâîðèòè âëàñíèé

áiçíåñ áåç êàïiòàëîâêëàäåíü.
Òåë.0-97-359-98-61.

Ïðîäàì
áiçíåñ

Äiþ÷èé áiçíåñ, àâòîìèéêè
(âàíòàæíi, ëåãêîâi àâòî), ìèéêà
ñàìîîáñëóãîâóâàííÿ, øèíîìîíòàæ,
17.000.000 ãðí. Òåë.0-68-537-84-85.

Ïðîäàºòüñÿ ðîáî÷èé
øâåéíèé öåõ

(îðåíäîâàíèé), 108 êâ.ì,
ð-í “Ðiêî”, âçóòòºâà

ôàáðèêà.
Òåë.:0-67-895-51-78,

0-67-756-50-57.

Áóõãàëòåðiÿ,
àóäèò, ôiíàíñè
Âèêóï ç ëîìáàðäiâ çîëîòà,

òåõíiêè, àâòî, íåðóõîìîñòi. Ìåíøèé
âiäñîòîê. Òåë.0-67-261-78-00.

Êðåäèòíà äîïîìîãà áåç äîâiäîê,
çàñòàâè òà ïîðó÷èòåëiâ âiä 5.000 äî
500.000 ãðí. Âèâîäèìî ç “÷îðíèõ”
ñïèñêiâ. Äîïîìîãà ïåíñiîíåðàì òà
íåïðàöåâëàøòîâàíèì. Ñàéò:
eurocredit.nethouse.ua Ëiö. ¹220-2
âiä 24.12.2013 ð., ÍÁÓ.
Òåë.:0-95-862-08-55, 0-97-367-04-76.

Ïðîåêòóâàííÿ,
êîíñòðóþâàííÿ,

çåìëåóñòðié.
Îöiíêà

Áóäü-ÿêi ïðîºêòè. Äîïîìîãà ç
äîêóìåíòàìè. Çäà÷à â åêñïëóàòàöiþ.
Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðîºêòíi ðîáîòè, âèðiøåííÿ
ïèòàíü â iíñòàíöiÿõ.
Òåë.0-98-197-75-00.

Iíôîðìàöiéíi
òåõíîëîãi¿ òà

òåëåêîìóíiêàöi¿
Àâòîìîáiëi â Õìåëüíèöüêîìó -

avto.km.ua
Íåðóõîìiñòü â Õìåëüíèöüêîìó -

dim.km.ua
Ïðàöåâëàøòóâàííÿ â

Õìåëüíèöüêîìó - jobs.km.ua
Õìåëüíèöüêà äèðåêöiÿ ÂÀÒ

“Óêðòåëåêîì” - hm.ukrtelecom.ua
Õìåëüíèöüêà iíôîðìàöiéíà

ìåðåæà êîìóíàëüíèõ ïëàòåæiâ -
mereja.km.ua

Õìåëüíèöüêà ìiñüêà ðàäà -
khmelnytsky.com

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà
ãàçåòà “ª” - ye.ua

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà äåðæàâíà
àäìiíiñòðàöiÿ - adm.km.ua

Õìåëüíèöüêèé iíôîðìàöiéíèé
ïîðòàë - khmelnitskiy.info
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Ïîâiäîìëåííÿ,
âiäãóêè

ÄÏ “ÑÅÒÀÌ” îãîëîøóº ïðî
ïðîâåäåííÿ åëåêòðîííèõ òîðãiâ ç
ïðîäàæó ïðåäìåòó iïîòåêè: æèòëîâèé
áóäèíîê, 258,8 êâ.ì, òà çåìåëüíà
äiëÿíêà, 0,10 ãà, ÊÍ:
6810100000:21:002:0070, çà
àäðåñîþ: ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Ãóìåíþêà,42. Äàòà òîðãiâ:
28.12.2020ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹454375;
3-êiìíàòíà êâàðòèðà, 98,8 êâ.ì, çà
àäðåñîþ: ì.Õìåëüíèöüêèé,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå,7/á,
êâ.98. Äàòà òîðãiâ: 28.12.2020ð., î
09.00 ãîä. Ñàéò: https://setam.net.ua
Ëîò ¹443952.

Ó çâ’ÿçêó çi ñìåðòþ Êîðæîâî¿
Ðà¿ñè Ìèõàéëiâíè ðîçøóêóºòüñÿ
Ìiõàéëîâ Àíàòîëié Iâàíîâè÷ äëÿ
îôîðìëåííÿ ñïàäùèíè.
Òåë.0-68-204-19-77.

Ââàæàòè
íåäiéñíèì,

ëiêâiäîâóºòüñÿ
Âòðà÷åíå âîäiéñüêå ïîñâiä÷åííÿ

ÊÂÅ ¹655711, âèäàíå 27.12.2019ð.
íà iì’ÿ Ðîìàíîâà Àðòåìà
Âiêòîðîâè÷à, ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíå
ïîñâiä÷åííÿ äèòèíè ç
áàãàòîäiòíî¿ ñiì’¿,

âèäàíå íà iì’ÿ Ëóíiíî¿
Ñîôi¿ Ñåðãi¿âíè,

ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíå ïîñâiä÷åííÿ äèòèíè ç
áàãàòîäiòíî¿ ñiì’¿, âèäàíå íà iì’ÿ
Ìàì÷è÷ Ìàðãàðèòè Â’ÿ÷åñëàâiâíè,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíå ïîñâiä÷åííÿ äèòèíè ç
áàãàòîäiòíî¿ ñiì’¿, âèäàíå íà iì’ÿ
Ïåëåõà Îëåêñàíäðà Ìèêîëàéîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíèé ID-ïàñïîðò,
âiéñüêîâèé êâèòîê òà ÓÁÄ íà iì’ÿ
Õàñàíîâà Àíäðiÿ Îëåêñàíäðîâè÷à
ââàæàòè íåäiéñíèìè.

Âòðà÷åíèé âiéñüêîâèé êâèòîê íà
iì’ÿ Ôóðìàíà Àðòåìà Ìèêîëàéîâè÷à
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíèé äåðæàâíèé àêò ÕÌ
¹16914 íà ïðàâî âëàñíîñòi íà
çåìëþ âiä 15.06.1996ð., âèäàíèé íà
iì’ÿ Òþòèêà Ñòåïàíà Ìèõàéëîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì

Ïîñâiä÷åííÿ ó÷àñíèêà áîéîâèõ
äié ñåðiÿ ÀÀ ¹343590, âèäàíå íà
iì’ÿ Ìàêñèìîâà Ñòåïàíà Âiêòîðîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.
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Ì.ÕÌÅËÜÍÈÖÜÊÈÉ
Êiìíàòè ïðîäàì
170 000 ãðí. Çàãîòçåðíî,

×îðíîâîëà, 5/9, 15 êâ.ì, òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

208 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Òåðíîïiëüñüêà (“Íîâàòîð”), 7/9,
24/18/-, âåëèêà òà ïðîñòîðà êiìíàòà
â áëî÷íié ñåêöi¿ íà 2-õ, ó ñàíâóçëi -
äóø (ãàðÿ÷à âîäà), ç ðåìîíòîì,
çàëèøàþòü ìåáëi. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

212 000 ãðí. Çàëiçíè÷íèé âîêçàë,
Òðåìáîâåöüêà âóë., 5/9, 14 êâ.ì.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

239 700 ãðí. Êiìíàòà â iäåàëüíîìó
ñòàíi, ì/ï âiêíà, óòåïëåííÿ, çðó÷íîñòi
íà ñåêöiþ ç 4-õ êiìíàò, îêðåìà
ñóøàðêà. Òåë.068-885-61-66.
Ïåðñïåêòèâà.

290 000 ãðí. Êiìíàòà â ãóðòîæèòêó,
â ñåêöi¿, íåêóòîâà, çàãàëüíà 14 êâ.ì,
æèòëîâà 11,9 êâ.ì, 3/9, ð-í
Çàãîòçåðíî. Òåë.0-68-515-24-18.

434 000 ãðí. Çàãîòçåðíî, 50 êâ.ì, 2
îêðåìi êiìíàòè â ñåêöi¿, îêðåìèé
ñàíâóçîë òà êóõíÿ.
Òåë.0-68-886-89-16.

Ãðå÷àíè, 10 êâ.ì, â æèòëîâîìó
ñòàíi, âiêíà ì/ï, êóõíÿ, äóø, òóàëåò -
çàãàëüíi, íà ïîâåðñi, 131.600 ãðí.
Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð Ëàðèñà.

1-êiìíàòíi ïðîäàì

Öåíòð
675 000 ãðí. Öåíòð, Ïîäiëüñüêà,

1/10, 40/18/9, ç ðåìîíòîì òà
ìåáëÿìè, äóæå òåïëà, áàëêîí
çàñêëåíèé. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Ðàêîâå
588 000 ãðí. Ðàêîâå, öåãëà, 3/5,

32 êâ.ì, êàïðåìîíò, ì/ï âiêíà,
âìîíòîâàíà êóõíÿ. Òåë.098-446-26-28.
ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

Äóáîâå
680 000 ãðí. Íîâîáóäîâà, “ñâiæèé”

ºâðîðåìîíò, çàëèøàþòüñÿ êóõíÿ i
øàôà-êóïå, 36 êâ.ì, 6-é ïîâåðõ,
íåêóòîâà. Òåë.068-575-30-31. Ðiåëòîð
Iâàí.

951 500 ãðí. Äóáîâå,
âóë.Ïåðåñèïêiíà, 1ê., 45 êâ.ì, 1/10,
í/á, iíä/î, ºâðîðåìîíò.
Òåë.068-520-58-85. ÀÍ “Òâié Äiì”.

Iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ,
øòóêàòóðêà, ãàðíå çàòèøíå ìiñöå,
ïàíîðàìíèé âèä ç âiêîí.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Ïiâäåííî-Çàõiä
425 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,

Iíñòèòóòñüêà, 1ê., 5/5, 30/17/6,
æèòëîâèé ñòàí, çàëèøàþòüñÿ âñi
ìåáëi òà òåõíiêà, òîðã.
Òåë.097-876-76-69. Ðiåëòîð Òåòÿíà.

537 671 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
4/10, 42 êâ.ì, çäàíà í/á, çðîáëåíà

ñòÿæêà òà øòóêàòóðåííÿ ñòií,
íåêóòîâà. Áåç êîìiñi¿ äëÿ ïîêóïöÿ.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

570 000 ãðí. Àâòîñòàíöiÿ ¹5, 1ê.,
40/-/10, ñó÷àñíèé ðåìîíò,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, ìåáëi.
Òåë.067-369-03-72. Ðiåëòîð Ëþäìèëà.

570 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä
(îáëåíåðãî), 40/20/9, êàïðåìîíò,
ìåáëi, iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Âèñòàâêà
353 750 ãðí. Âèñòàâêà, 4/10, 41

êâ.ì, ÷óäîâà êâàðòèðà â íîâîáóäîâi, ç
ïîêðàùåíèì ïëàíóâàííÿì.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

387 600 ãðí. Âèñòàâêà, 1ê., 20 êâ.ì,
2/9 öåãëà. Òåë.068-520-58-85. ÀÍ
“Òâié Äiì”.

424 470 ãðí. Âèñòàâêà, ïðîñïåêò
Ìèðó, 2/9, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò.
Òåðìiíîâî. Òåë.097-909-08-42.
Ðiåëòîð Îëÿ.

438 650 ãðí. Çäàíà í/á, íàäiéíèé
çàáóäîâíèê, º ìîæëèâiñòü
ïåðåïëàíóâàííÿ, äâið, ïàíîðàìà.
Òåë.068-885-61-66. Ïåðñïåêòèâà.

444 310 ãðí. Âèñòàâêà, 3/10,
íåêóòîâà, ç ïàíîðàìíèì âiêíîì â
êiìíàòi. Êîìiñi¿ ïîêóïåöü íå ïëàòèòü.
Êâàðòèðà âàðòà Âàøî¿ óâàãè.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

509 400 ãðí. Âèñòàâêà, 41 êâ.ì,
çäàíèé áóäèíîê, íåêóòîâà.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

634 500 ãðí. Âèñòàâêà, í/á çäàíà,
8/10, 49 êâ.ì, ïiñëÿ áóäiâåëüíèêiâ,
Ðàóø. Òåë.098-446-26-28. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

640 000 ãðí. Âèñòàâêà, Çàði÷àíñüêà
âóë., áóäèíîê ðîçòàøîâàíèé â ðàéîíi
“Åëåêòðîíiêè”, 5/10, 37/19/9,
ãàðíèé æèòëîâèé ñòàí.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

641 250 ãðí. Âèñòàâêà,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå, 1ê., 43
êâ.ì 5/10, í/á, iíä/î.
Òåë.068-520-58-85. ÀÍ “Òâié Äiì”.

896 000 ãðí. Âèñòàâêà, í/á çäàíà,
6/10, 50 êâ.ì, iíä/î, ðåìîíò,
íåêóòîâà, Ðàóø. Òåë.098-446-26-28.
ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

Iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, ñòÿæêà
ïiäëîãè, ñòiíè øïàêëüîâàíi ïiä
øïàëåðè, íåêóòîâà, õîðîøà
iíôðàñòðóêòóðà. Òåë.097-284-33-38.
Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

16 Ê²ÌÍÀÒÈ, 1-Ê²ÌÍÀÒÍ² ÊÂÀÐÒÈÐÈ ÏÐÎÄÀÌ



1 075 500 ãðí. Ïîðÿä ç ïëÿæåì, í/á,
ïåðåïëàíîâàíà â 2-êiìíàòíó, ç
ïðèáóäîâîþ, º/ð, 60 êâ.ì, 3-êàìåðíèé
ñêëîïàêåò, ÿêiñíi ìiæêiìíàòíi, âõiäíi
äâåði, íîâiòíi ñõåìè åëåêòðîêîìóíiêàöi¿,
òåïëà ïiäëîãà ïî âñié êâàðòèði,
âìèêàºòüñÿ çîíîâàíî iíä/î, 2-êîíòóðíèé

êîòåë, äîäàòêîâî âñòàíîâëåíi
ðàäiàòîðè. Òåë.0-96-709-46-27.

Íîâîáóäîâà, çäàíèé áóäèíîê,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, áàòàðå¿,
ñòÿæêà, ñòiíè øïàêëüîâàíi ïiä
øïàëåðè, õîðîøà iíôðàñòðóêòóðà. Çà
äîäàòêîâó ïëàòó º êîìiðêà.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Îçåðíà
532 000 ãðí. Âèñòàâêà,

Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå, 1/9,
53/22/14. Òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

640 000 ãðí. Îçåðíà, í/á,
çàáóäîâíèê “Áóäàëüÿíñ”, 7/10, 43
êâ.ì, òåïëà ïiäëîãà, ïàíîðàìíà
ëîäæiÿ, ïåðåóñòóïêà.
Òåë.0-97-164-10-75.

672 000 ãðí. Îçåðíà, 7/10,
38/20/11, çäàíèé áóäèíîê,
äîêóìåíòè, óñi êîìóíiêàöi¿, ìîæíà
ïî÷èíàòè ðåìîíòíi ðîáèòè, íåêóòîâà.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

707 500 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ñi÷îâèõ Ñòðiëüöiâ, áiëÿ ÒÖ “Àãîðà”,
1ê., 9/10, 49/27/11, áóäèíîê
çäàíèé, ïðàöþº ëiôò.
Òåë.097-876-76-69. Ðiåëòîð Òåòÿíà.

2-êiìíàòíi
ïðîäàì

Öåíòð
693 350 ãðí. Êàì’ÿíåöüêà, 45 êâ.ì,

2/5, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò, íîâà
êîëîíêà, íîâi òðóáè, ì/ï âiêíà,
áðîíüîâàíi äâåði. Òåë.0-68-124-47-75.

700 000 ãðí. Öåíòð
(ÑÁÓ), 40 êâ.ì, iíä/î,

ðåìîíò, ì/ï âiêíà,
âìîíòîâàíà êóõíÿ.

Òåë.067-354-40-54.
ÐÊ “Ãàðàíò

Íåðóõîìiñòü”.

710 000 ãðí. Ãåðî¿â Ìàéäàíó,46
(áiëÿ ÑÁÓ), 40 êâ.ì, 3/5, ïîòðåáóº
ðåìîíòó, ìîæëèâèé òîðã. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-98-759-73-29.

810 000 ãðí. Öåíòð, Çàâàäñüêîãî,
50/27/8. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

840 000 ãðí. Öåíòð
(ÖÍÒI), öåãëà, 2/5,
45 êâ.ì, ºâðîðåìîíò,

íåêóòîâà, ì/ï
âiêíà, ñó÷àñíi ìåáëi,

òåõíiêà.
Òåë.097-867-14-74. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

1 012 000 ãðí. Øåâ÷åíêà âóë.,
7/10, í/á, 69 êâ.ì, òåïëà ïiäëîãà,
êîòåë, ðàäiàòîðè, ïåðåóñòóïêà, áåç
êîìiñi¿. Òåë.0-68-754-73-99.

1 764 000 ãðí. Öåíòð,
åëiòíà í/á, ç äiþ÷èì
êàìiíîì, 96,4 êâ.ì,
ºâðîðåìîíò, ìåáëi

çàëèøàþòüñÿ, 0% êîìiñi¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

Äîïîìîæåìî øâèäêî ïðîäàòè
Âàøó êâàðòèðó. Òåë.068-575-30-31.
Ðiåëòîð Iâàí.

Çàãîòçåðíî
430 000 ãðí. ×îðíîâîëà, 1/9,

öåãëà, 50 êâ.ì, îêðåìi êiìíàòè,
íåêóòîâà. Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-886-89-16.

Ðàêîâå
580 000 ãðí. Ðàêîâå, Ìàéáîðñüêîãî

âóë., 45/25/7, ç ðåìîíòîì òà
ìåáëÿìè, êiìíàòè îêðåìi, íåêóòîâà.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Ðàêîâå, íîâîáóäîâà ç ðåìîíòîì,
65 êâ.ì, òåïëà ïiäëîãà, iíä/î,
1.092.000 ãðí. Òåë.097-408-24-62.
Ðiåëòîð Ëàðèñà.

Äóáîâå
450 000 ãðí. Äóáîâå, Âàòóòiíà,

îáëàñíà ëiêàðíÿ, 2/2, 64/45/7,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, æèòëîâèé
ñòàí, òîðã. Òåë.067-369-03-72. Ðiåëòîð
Ëþäìèëà.

1 018 800 ãðí. Äóáîâå, 5/10, í/á
çäàíà òà îáæèòà, ºâðîðåìîíò, òåïëà
ïiäëîãà. Òåðìiíîâèé ïðîäàæ.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

Ïiâäåííî-Çàõiä
540 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,

Òåðíîïiëüñüêà (ïîëiêëiíiêà), 4/5,
45/26/6, æèòëîâèé ñòàí, íåêóòîâà.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

584 250 ãðí. Ïiâäåííî-çàõiä,
Õîòîâèöêîãî, 2ê., 41êâ.ì, 5/5, öåãëà
æ/ñ. Òåë.068-520-58-85. ÀÍ “Òâié Äiì”.

1 159 200 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Ëüâiâñüêå øîñå, 10/10, 62 êâ.ì,
íîâîáóäîâà, ðåìîíò, ìåáëi, 2%
îôîðìëåííÿ. Òåë.067-360-09-67. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Iíñòèòóòñüêà, 47 êâ.ì, “êîñìåòèêà”,
êiìíàòè ðîçäiëüíi, 5-é ïîâåðõ, 652.000
ãðí. Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð
Ëàðèñà.

Ãðå÷àíè äàëüíi
912 000 ãðí. Çäàíèé áóäèíîê,

ïiñëÿ áóäiâåëüíèêiâ. Òåë.70-60-32.

Âèñòàâêà
566 000 ãðí. Âèñòàâêà, 2/10, 56

êâ.ì, íåêóòîâà, ïðîñòîðà. Ïîêàç çà
äîìîâëåíiñòþ. Òåë.097-909-08-42.
Ðiåëòîð Îëÿ.

588 350 ãðí. Ïðîñòîðà, 2 áàëêîíà,
ñòåëi òà ñòiíè âèðiâíÿíi, ñ/â îêðåìî,
êîñìåòè÷íèé ðåìîíò.
Òåë.068-885-61-66. Ïåðñïåêòèâà.

650 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ñâîáîäè, 2ê., 4/5, 42/26/6, ãàðíèé
êîñìåòè÷íèé ðåìíò, çàëèøàþòüñÿ âñi
ìåáëi òà òåõíiêà. Òåë.097-876-76-69.
Ðiåëòîð Òåòÿíà.

690 900 ãðí. Çäàíà í/á, çàñåëåíèé
áóäèíîê, º ìîæëèâiñòü
ïåðåïëàíóâàííÿ íà 3-êiìíàòíó.
Òåë.068-885-61-66. Ïåðñïåêòèâà.

735 800 ãðí. Âèñòàâêà, ïðîñïåêò
Ìèðó, 64 êâ.ì, áóäèíîê çäàíèé,
ïiäêëþ÷åíi âñi êîìóíiêàöi¿, íåêóòîâà,
äâîñòîðîííÿ. Òåë.097-909-08-42.
Ðiåëòîð Îëÿ.

780 000 ãðí. Òðóäîâà,5,
“Çåëåíèé êâàðòàë”,

73 êâ.ì, 9/10,
íîâîáóäîâà, âiä

çàáóäîâíèêà. Òîðã.
Òåë.0-67-381-84-22.

834 850 ãðí. Âèñòàâêà, 3/10, 69
êâ.ì, çäàíà í/á. Öiíà âêàçàíà âæå ç
óñiìà âèòðàòàìè. Òåë.097-909-08-42.
Ðiåëòîð Îëÿ.

905 571 ãðí. Âèñòàâêà, Ñâîáîäè
(“Äóìêà”), ÆÊ “ÁóäÀëüÿíñ”, äî
öåíòðó 5 õâ, í/á, ÷èñòîâi ðîáîòè.
Òåðìiíîâî. Òåë.097-909-08-42.
Ðiåëòîð Îëÿ.

905 600 ãðí. Âèñòàâêà, 7/10, 72
êâ.ì, (Åëåêòðîíiêà), í/á, áóäèíîê
ãîòóºòüñÿ äî çäà÷i. Òåë.067-654-16-26.
ÐÊ “Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

920 000 ãðí. Âèñòàâêà, Ñòàðîêîñ-
òÿíòèíiâñüêå øîñå, 4/9, 75/40/14,
çàáóäîâíèê Ðàóø. Òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

950 000 ãðí. Áóäiâåëüíèêiâ âóë.,
1/9, 69,1 êâ.ì, ÷àñòêîâå îçäîáëåííÿ,
óòåïëåíà, 2 ëîäæi¿, ïiäâàë.
Òåë.0-68-205-18-76.

965 600 ãðí. Âèñòàâêà, Òðóäîâà,
7/10, 61 êâ.ì, í/á ç ðåìîíòîì,
ñîíÿ÷íà êâàðòèðà ç iíä/î, 0%
êîìiñiÿ. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Âèñòàâêà, 45 êâ.ì, 4-é ïîâåðõ,
æèòëîâèé ñòàí, âiêíà ì/ï, 644.000
ãðí. Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð
Ëàðèñà.

Âèñòàâêà, Ñâîáîäè (“Äóìêà”), ÆÊ
“ÁóäÀëüÿíñ”, 3/16, 70 êâ.ì, ÷èñòîâi
ðîáîòè, ïðåêðàñíèé ïàíîðàìíèé âèä.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

Iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, ñòiíè
øïàêëüîâàíi ïiä øïàëåðè, ç âiêîí
ïàíîðàìíèé âèä, ñòÿæêà, áàòàðå¿.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Ñòÿæêà, øïàêëüîâàíi ñòiíè, ãàðíèé
çàáóäîâíèê, ðîçâåäåííÿ âîäè i
åëåêòðèêè, ðàäiàòîðè.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Îçåðíà
742 000 ãðí. Îçåðíà, 8/10,

64/35/14. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

805 000 ãðí. Îçåðíà, Êàðìåëþêà
âóë., 6/9, 80/47/12, êâàðòèðà â
íîâîìó áóäèíêó, iíäèâiäóàëüíå
îïàëåííÿ, ïiäiãðiâ ïiäëîãè, çóïèíêà
òðàíñïîðòó ïîðÿä ç áóäèíêîì.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

820 000 ãðí. Îçåðíà, Êàðìåëþêà,
6/9, 67/34/17, íîâèé áóäèíîê,
ºâðîðåìîíò, âìîíòîâàíà êóõíÿ, â
êîðèäîði øàôà-êóïå, iíäèâiäóàëüíå
îïàëåííÿ. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

1 018 800 ãðí. Îçåðíà, ÒÖ
“Àãîðà”, 4/8, 76 êâ.ì, í/á çäàíà,
÷óäîâå ìiñöå ðîçòàøóâàííÿ.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

171-, 2-Ê²ÌÍÀÒÍ² ÊÂÀÐÒÈÐÈ ÏÐÎÄÀÌ



1 032 950 ãðí. Îçåðíà, 54 êâ.ì,
íîâîáóäîâà ç ãàðíèì ðåìîíòîì òà
âäàëèì ïëàíóâàííÿì.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

3-êiìíàòíi ïðîäàì

Öåíòð

728 000 ãðí. Öåíòð, 3/5,
íåêóòîâà, ìåáëi

çàëèøàþòüñÿ, öåãëà, 0%
êîìiñi¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

1 260 000 ãðí.
Ìèñëèâñòâî-Ðèáàëüñòâî,
2/16, í/á, ç ðåìîíòîì,

âìîíòîâàíi ìåáëi çàëèøà-
þòüñÿ, 0% êîìiñi¿. Òîðã.

Òåë.0-97-681-37-11.

1 450 000 ãðí. Còàðèé ÐÀÖÑ,
8/16, â êâàðòèði âñº º.
Òåë.0-67-381-25-52.

Çàãîòçåðíî
1 041 200 ãðí. Çàãîòçåðíî,

Òðóäîâà, 10/10, 70 êâ.ì, í/ï, öåãëà,
ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Ðàêîâå
608 000 ãðí. Ðàêîâå, âóë.

Äîâæåíêà, 7/9, 64/40/8, æèòëîâèé
ñòàí, íåêóòîâà. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

658 000 ãðí. Ðàêîâå, 7/9,
74/52/8, íåêóòîâà, êiìíàòè
ðîçäiëüíi. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

750 000 ãðí. Ðàêîâå, 78 êâ.ì,
öåãëà, ïàðêåò, ðîçäiëüíi êiìíàòè, òîðã.
Òåë.0-98-334-29-39.

Äóáîâå
630 000 ãðí. Äóáîâå, Êîçàöüêà,

3/5, 60/37/6,5, òåðìiíîâèé ïðîäàæ.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Ïiâäåííî-Çàõiä
670 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä, 51,3

êâ.ì, 3/5, öåãëà, ïiñëÿ ðåìîíòó.
Òåë.0-67-261-78-00.

ÂËÀÑÍÈÊ
700 000 ãðí. Ëüâiâñüêå
øîñå, ïîòåíöiéíîìó

âëàñíèêó, 8/9, ïàíåëü, 60 êâ.ì, ìåáëi,
òåõíiêà, ñòàí æèòëîâèé.
Òåðìiíîâî.Òåë.0-97-265-43-37.

940 500 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
âóë.Iíñòèòóòñüêà, 3ê., 64 êâ.ì, 3/9
öåãëà, æ/ñ. Òåë.068-520-58-85. ÀÍ
“Òâié Äiì”.

1 036 000 ãðí.
Ïiâäåííî-Çàõiä, 77 êâ.ì,
öåãëà, ºâðîðåìîíò, ìåáëi,
òåõíiêà çàëèøàþòüñÿ, 0%

êîìiñi¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

Ãðå÷àíè áëèæíi
750 000 ãðí. Ãðå÷àíè áëèæíi,

Îëiìïiéñüêà âóë., 8/9, 65/35/8.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1 000 000 ãðí. Êóð÷àòîâà,4/2,
3-êiìíàòíà, ÷àñòêîâî ìåáëüîâàíà,
6/9, ïîáóòîâà òåõíiêà. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-96-466-17-26.

Âèñòàâêà

769 500 ãðí. Âèñòàâêà,
í/ï, öåãëà, 65 êâ.ì,

æèòëîâèé ñòàí.þ ìåáëi
çàëèøàþòüñÿ, 0% êîìiñi¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

1 022 400 ãðí. Âèñòàâêà, Ðèáàëêà,
1/10, 70 êâ.ì, í/ï, öåãëà, ãàðíèé
æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi, 2%
îôîðìëåííÿ. Áåç êîìiñi¿.
Òåë.068-832-15-33. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

1 466 050 ãðí. Âèñòàâêà, Ìèðó
ïðîñïåêò, 2 ïîâåðõè, 140 êâ.ì,
ðåìîíò, ìåáëi. Áåç êîìiñi¿.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Ðåìîíò, ãàðíà êâàðòèðà, òèõèé
äâið, ñïàëüíèé ðàéîí.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Îçåðíà

715 000 ãðí. Îçåðíà,
“Àãîðà”, í/á, 102 êâ.ì,
åêñêëþçèâíèé ïðîºêò,

0% êîìiñi¿
Òåë.0-97-681-37-11.

Çäàíà í/á, ïðîæèâàþòü ñóñiäè, íåêó-
òîâà, ÷îðíîâi ðîáîòè: ðîçâåäåííÿ îïà-
ëåííÿ òà åëåêòðèêè. Ïåðåîôîðìëåííÿ
2 %. Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

810 000 ãðí. Îçåðíà,
âóë.Çàëiçíÿêà (êiíöåâà), 9/9, 73 êâ.ì,
âåëèêèé õîë, äâi çàñêëåíi ëîäæi¿, ì/ï
âiêíà, ñó÷àñíèé ðåìîíò, òåõïîâåðõ,
êîìiðêà, òîðã. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-68-013-96-54.

1 550 000 ãðí. Ñi÷îâèõ Ñòðiëüöiâ
âóë., 8/10, 65/50/15, çäàíèé
áóäèíîê, äîêóìåíòè â íàÿâíîñòi,
âäàëå ïëàíóâàííÿ, êðàùèé
çàáóäîâíèê. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

4-êiìíàòíi ïðîäàì

Ðàêîâå
736 000 ãðí. 3/5, ñàíòåõíiêà íîâà,

ãàçîâà êîëîíêà. Òåë.0-67-171-95-60.

5-êiìíàòíi òà
áiëüøå ïðîäàì

Ïiâäåííî-Çàõiä
999 000 ãðí. Ëüâiâñüêå øîñå,

5-êiìíàòíà, 1-é ïîâåðõ, 96 êâ.ì,
ìîæëèâî ïiä êîìåðöiþ, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-750-15-03.

1 120 000 ãðí. Íîâàòîð,
5-êiìíàòíà, 68 êâ.ì, 1/9, ðåìîíò,
ìîæëèâî, ïiä îôiñ.
Òåë.0-68-036-14-38.

Áóäèíêè ïðîäàì

Öåíòð
7 840 000 ãðí. Äî ìàéäàíó 100 ì,

265,5/134,8, 5,7 ñîòêè, + ãàðàæ,
ïiäâàë, 2 âõîäè, 1-à ëiíiÿ.
Òåë.0-98-382-21-99.

Êíèæêiâöi
427 500 ãðí. Êíèæêiâöi, 2/3

áóäèíêó, 48 êâ.ì, ïðèáóäîâè, 20
ñîòîê, âîäà, ãàç. Òåë.0-96-605-01-96.

Äóáîâå
225 600 ãðí. I.Ôðàíêà

(êîìåíäàòóðà), 1/2, 33,5/-/7, 2 ê.,
êóõíÿ, êîìóíiêàöi¿ â áóäèíêó, âîäà â
100 ìåòðàõ. Òåë.068-885-61-66.
Ïåðñïåêòèâà.

707 500 ãðí. Ãîãîëÿ âóë., ðàéîí
ÄÀI, 92/-/12, 4 âåëèêèõ êiìíàòè,
êîìóíiêàöi¿ â áóäèíêó, âîäà
öåíòðàëiçîâàíà, äîáðîòíèé áóäèíîê,
ïiäâàë ñóõèé, ãàðàæ îêðåìèé.
Òåë.068-885-61-66. Ïåðñïåêòèâà.

Äóáîâå-2
527 250 ãðí. Æèòëîâèé áóäèíîê, º

ïåðñïåêòèâè äîáóäîâè, íà äiëÿíöi
ìîæíà ïîáóäóâàòè ùå îäèí áóäèíîê,
êîìóíiêàöi¿ - ñâåðäëîâèíà, ñåïòèê,
ñâiòëî, ãàç - âñå äî áóäèíêó
ïiäâåäåíî, äî çóïèíêè 300 ìåòðiâ,
îáæèòèé ðàéîí, ïîðÿä îçåðî.
Òåë.068-885-61-66. Ïåðñïåêòèâà.

Ðóæè÷íà
1 500 000 ãðí. Ðóæè÷íà,

3-ðiâíåâèé, æèòëîâèé, óñi êîìóíiêàöi¿,
ñàðàé, ñàä, ãîðîä, 20 ñîòîê. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-97-493-72-50.

18 3-, 4-Ê²ÌÍÀÒÍ², ÁÓÄÈÍÊÈ ÏÐÎÄÀÌ



Ïiâäåííî-Çàõiä
1 635 600 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,

Êàòiîíiâñüêà, 300 êâ.ì, êîðîáêà, 2
ïîâåðõè, ìiñüêi êîìóíiêàöi¿, 0%
êîìiñiÿ. Òåë.067-360-09-67. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Ãðå÷àíè äàëüíi
2 200 000 ãðí. Ð-í øêîëè ¹20,

2-ïîâåðõîâèé, ë/ê, ñàðàé, ãàðàæ, 20
ñîò. Òåë.0-97-274-87-95.

Âèñòàâêà
452 800 ãðí. Âèñòàâêà, 38 êâ.ì,

êîòåë, æèòëîâèé ñòàí, 2,5 ñîò. çåìëi,
0% êîìiñiÿ. Òåë.067-360-09-67. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

1 740 000 ãðí. Âèñòàâêà,
ïðîâ.1Ìèðíèé, áóä.4, 3 ãàðàæà, 2
ïîâåðõ, 120 êâ.ì, 7 ñîò., ãàðíèé ñòàí.
Òåë.0-67-495-51-25.

Ëåçíåâå
950 000 ãðí. Ëåçíåâå,

âóë.Ñòåëüìàõà,107, 2-ïîâåðõîâèé, 180
êâ.ì, ñâiòëî ââåäåíå â åêñïëóàòàöiþ,
10 ñîòîê, òîðã. Òåë.0-67-153-50-80.

Çäàì ïîäîáîâî

1-êiìíàòíi

Àêòóàëüíî. Öåíòð, ïîäî-
áîâî, çàòèøíî, êîìôîðò-

íî, äîêóìåíòè, Wi-Fi.
Òåë.:0-50-573-47-69,

0-67-287-36-68.

2-êiìíàòíi

Öåíòð, áiëÿ êiíîòåàòðó
“Ïëàíåòà”, ïîäîáîâî,

ïîãîäèííî, íà
ñâÿòêóâàííÿ Íîâîãî
ðîêó, 260 ãðí./äîáà.
Òåë.0-67-164-76-21.

Çäàì
äîâãîòðèâàëî

Êiìíàòè
“Äèòÿ÷à ëiêàðíÿ” (çóïèíêà),

âiçüìó íà êâàðòèðó äiâ÷èíó.
Òåë.0-96-425-79-08.

“Ðå÷îâèé ðèíîê” (çóïèíêà),
âiçüìó íà êâàðòèðó äiâ÷èíó.
Òåë.0-96-425-79-08.

Áiëÿ îáëàñíî¿ ëiêàðíi, êiìíàòà
ñòóäåíòó, º Wi-Fi, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-386-51-64.

Âèñòàâêà, âóë.Çàði÷àíñüêà,
ìåáëüîâàíà, õîëîäèëüíèê, 1.200 ãðí.
Òåë.0-68-789-28-34.

Âèñòàâêà, ÌÀÓÏ, êiìíàòà â
ãóðòîæèòêó. Òåë.0-96-506-05-42.

Âèñòàâêà, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
æèòëîâèé ñòàí, áåç êîìóíàëüíèõ,
1.200 ãðí. Òåë.0-98-757-42-69.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó, äëÿ
õëîïöiâ. Òåë.0-68-336-69-74.

Âiçüìó äiâ÷èíó íà êâàðòèðó.
Òåë.0-67-148-98-94.

Âiçüìó íà êâàðòèðó õëîïöÿ.
Òåë.0-68-594-26-25.

Âiçüìó íà êâàðòèðó õëîïöÿ.
Òåë.0-96-206-41-36.

Ãðå÷àíè áëèæíi, êiìíàòà äiâ÷èíi
íà äîâãèé òåðìií.
Òåë.0-98-0-66-89-10.

Äèòÿ÷à ëiêàðíÿ (çóïèíêà), æiíöi,
ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-96-374-30-33.

Äëÿ äiâ÷èíè. Òåë.0-96-454-21-23.
Äóáîâå, äëÿ äiâ÷èíè, ïiäñåëåííÿ.

Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-96-610-03-72.

Äóáîâå, äëÿ äiâ÷èíè.
Òåë.0-96-610-03-72.

Åëåêòðîíiêà, âiçüìó äiâ÷èíó íà
êâàðòèðó. Òåë.0-96-811-07-89.

Çàði÷àíñüêà âóë. (Åëåêòðîíiêà),
îäíié àáî äâîì äiâ÷àòàì, ïiäñåëåííÿ.
Òåë.0-67-232-32-34.

Çàði÷àíñüêà âóë., êiìíàòà äëÿ
õëîïöÿ àáî ÷îëîâiêà.
Òåë.0-97-351-87-21.

Çàði÷àíñüêà, çóï."Äóìêà", äëÿ
äiâ÷èíè, ÿêà ïðàöþº, îêðåìà êiìíàòà â
äâîêiìíàòíié êâàðòèði, áåç ãîñïîäàðÿ.
Òåë.0-96-655-21-05.

Êè¿âñüêà âóë. (Êóïðiíà), êiìíàòà â
ïðèâàòíîìó áóäèíêó äëÿ äâîõ õëîïöiâ
àáî ìîëîäî¿ ïàðè, áåç äiòåé.
Òåë.0-97-726-53-07.

Êiìíàòà ó 3-êiìíàòíié êâàðòèði,
ìîëîäié/ñiìåéíié ïàðàì, 1.500
ãðí./ç ëþäèíè, êîìóíàëüíi ïëàòèòè
íå ïîòðiáíî. Òåë.068-205-69-11.

Ëüâiâñüêå øîñå, âiçüìó äâîõ
äiâ÷àò íà êâàðòèðó.
Òåë.:0-96-533-22-86, ïiñëÿ 15.00,
0-67-599-10-52.

Ëüâiâñüêå øîñå, âiçüìó íà
êâàðòèðó õëîïöÿ. Òåë.0-97-601-29-93.

Ìèðó ïðîñïåêò, âiçüìó íà êâàðòèðó
äiâ÷èíó. Òåë.0-97-747-27-68.

Ìiñüêà ëiêàðíÿ, äiâ÷àòàì, âñi
çðó÷íîñòi, ïiäñåëåííÿ, áåç ãîñïîäàðÿ.
Òåë.0-63-384-01-74.

Ïåäàêàäåìiÿ, ïîëiêëiíiêà ÌÂÑ,
âiçüìó íà ïiäñåëåííÿ õëîïöÿ.
Òåë.0-67-751-84-53.

Ïiâäåííî-Çàõiä, âiçüìó íà
ïiäñåëåííÿ õëîïöÿ.
Òåë.0-97-901-88-45.

Ïiäñåëåííÿ â îêðåìó êiìíàòó, º
âñå, 3.000 ãðí., ê/ï íà 4 ëþäèíè.
Îïëàòà çà ïåðøèé òà îñòàííié ìiñÿöi.
Òåë.0-96-619-30-98.

Ðàêîâå, çóïèíêà “Øïèòàëü”,
êiìíàòà äëÿ îäíiº¿ äiâ÷èíè.
Òåë.0-97-432-76-30.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., êiìíàòà äëÿ
õëîïöiâ. Òåë.0-67-287-98-36.

Öåíòð ìiñòà, äëÿ 2-õ äiâ÷àò àáî
æiíîê, êiìíàòà â êâàðòèði, 1.500
ãðí./ç ëþäèíè. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-111-66-30.

Öåíòð ìiñòà, îêðåìà êiìíàòà â
3-êiìíàòíié êâàðòèði, äëÿ æiíêè âiêîì
âiä 50 ðîêiâ, âñi çðó÷íîñòi. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-67-342-24-20.

Öåíòð, “Ëèáiäü Ïëàçà”, çäàì
êiìíàòó, 2.500 ãðí. Òåë.067-390-98-78.

Öåíòð, âiçüìó íà êâàðòèðó äiâ÷àò.
Òåë.0-98-175-75-58.

Öåíòð, äiâ÷èíi àáî æiíöi, îêðåìà
êiìíàòà â êâàðòèði ç ðåìîíòîì, 1.500
ãðí. (ç ê/ï). Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-111-66-30.

Öåíòð, îêðåìà êiìíàòà äëÿ îäíîãî
õëîïöÿ âiä 25 ðîêiâ, iíòåðíåò, 1.500
ãðí., âçèìêó - 2.000 ãðí./ìiñÿöü.
Òåë.0-68-463-12-15.

Öåíòð, ôiëàðìîíiÿ, äiâ÷èíi íà
ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-97-740-78-61.

ÖÓÌ, äëÿ äiâ÷èíè, ïiäñåëåííÿ,
ãàðíi óìîâè. Òåë.0-96-349-39-95.

Øåâ÷åíêà (ìiñüêà ëiêàðíÿ), äëÿ
äiâ÷èíè àáî æiíêè, íîâi ìåáëi, âåëèêå
ëiæêî, Wi-Fi, ãàðÿ÷à âîäà öiëîäîáîâî.
Òåë.096-406-89-97.

1-êiìíàòíi
Áëèçüêî äî çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó,

ìåáëi, òåõíiêà, 3.000 ãðí. + ê/ï.
Òåë.0-97-681-37-11.

Âèñòàâêà, 1ê., êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, ìåáëi. Òåë.097-176-19-51. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, 2/10, ºâðîðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, íà òðèâàëèé òåðìií,
3.000 ãðí., áåç êîìóíàëüíèõ.
Òåë.0-96-325-03-49.

Ãàðíèé ðåìîíò, º ìåáëi òà òåõíiêà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ãðå÷àíè (Íàñîëîäà), 4/5, ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà, 3.500 ãðí. + ê/ï.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Ãðå÷àíè áëèæíi, ïîðÿäíèì
ëþäÿì. Òåë.:067-758-39-92, 77-72-80.
ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ãðå÷àíè, ìåáëi òà òåõíiêà, ãàðíà
iíôðàñòðóêòóðà. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ãðå÷àíè, ìåáëüîâàíà, äëÿ
ìîëîäî¿ ñiì’¿. Òåë.0-97-267-92-67.

Äóáîâå, æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi òà
òåõíiêà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Çàãîòçåðíî, ðåìîíò, ÷àñòêîâî
ìåáëüîâàíà, 3.000 ãðí. +ê/ï.
Òåë.0-67-985-46-55.

Êàïðåìîíò, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, ëi÷èëüíèêè, 3.500
ãðí. Òåë.0-96-325-03-49.

Êîñìåòè÷íèé ðåìîíò, º ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà ìàøèíà, 3.300
ãðí. Òåë.0-98-757-42-69.

Îçåðíà (“Àãîðà”), ìåáëi, òåõíiêà,
iíä/î, 3.500 ãðí. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Îçåðíà, 1ê., êàïiòàëüíèé ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà. Òåë.097-176-19-51. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Îçåðíà, ìåáëüîâàíà,
õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà ìàøèíà,
ðåìîíò. Òåë.0-96-478-62-93.

Îçåðíà, íîâîáóäîâà, ºâðîðåìîíò,
íîâi ìåáëi, äëÿ äiâ÷èíè, ìîæëèâî
ñòóäåíòêè. Òåë.0-98-439-53-94.

Ïiâäåíío-Çàõiä, ãàðíèé ñòàí.
Òåë.:067-758-39-92, 77-72-80. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, ìåáëi. Òåë.097-176-19-51. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Ðàêîâå, º ìåáëi òà òåõíiêà,
æèòëîâèé ñòàí. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ñòàðèé àåðîäðîì, ñòóäiÿ, 2.000
ãðí. + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-63-643-36-70.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., ÷àñòêîâî
ìåáëüîâàíà, æèòëîâèé ñòàí, 2.000
ãðí. Òåë.0-96-939-09-77.

Öåíòð, 1ê., ºâðîðåìîíò, ìåáëi,
òåõíiêà. Òåë.097-176-19-51. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Öåíòð, äëÿ äâîõ äiâ÷àò àáî îäè-
íîêîãî ÷îëîâiêà. Òåë.0-68-863-77-90.

Öåíòð, ìåáëüîâàíà, º
õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà ìàøèíà,
ïèëîñîñ, ëi÷èëüíèêè, äëÿ ñiì’¿ áåç
äiòåé àáî æiíöi. Òåë.0-95-334-72-22.

Öåíòð, ìåáëüîâàíà, õîëîäèëüíèê,
3.200 ãðí. Òåë.0-67-395-79-49.

Öåíòð, ðåìîíò, ìåáëi, 4.000 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

2-êiìíàòíi
Áëèçüêî äî öåíòðó, 2ê.,

ºâðîðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.097-176-19-51. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Â ãàðíîìó æèòëîâîìó ñòàíi, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, 3.500 ãðí.
Òåë.0-96-787-54-39.

Â öåíòði, º ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
æèòëîâèé ñòàí, 3.500 ãðí.
Òåë.0-68-884-90-43.

Âèñòàâêà, 2ê., êàïiòàëüíèé ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà. Òåë.097-176-19-51. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, âiçüìó íà êâàðòèðó
äiâ÷èíó. Áåç ãîñïîäàðiâ.
Ïîñåðåäíèêàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-98-241-30-25.

Âèñòàâêà, º ìåáëi, ãàðíèé æ/ñ,
õîëîäèëüíèê, ëi÷èëüíèêè, 3.500 ãðí.
Òåë.0-96-327-01-35.

Âèñòàâêà, ºâðîðåìîíò, ìåáëi,
òåõíiêà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi,
òåõíiêà, ïîðÿä çóïèíêà.
Òåë.0-98-077-02-49.

Âèñòàâêà, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
3.500 ãðí. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Âiçüìó íà ïiäñåëåííÿ äiâ÷èíó,
1.600 ãðí. + ê/ï. Òåë.0-67-893-71-25.

Ãðå÷àíè áëèæíi (Îëiìïiéñüêà),
öåãëà, 5/9, 50 êâ.ì, ðåìîíò, ìåáëi,
òåõíiêà, 4.500 ãðí./ìiñ. Òåë.
097-867-14-74. ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

Ãðå÷àíè, 50 êâ.ì, ðåìîíò,
õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà ìàøèíà,
øàôè-êóïå, iíä/î, 3.600 ãðí.
Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð Ëàðèñà.

Äëÿ ñiì’¿. Òåë.0-67-864-00-78.
Äóáîâå, æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi,

òåõíiêà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

ªâðîðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.097-176-19-51. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Çàãîòçåðíî, ì-í “Òåòðà”, 2/9,
49/27/8, ðåìîíò, âìîíòîâàíi ìåáëi
òà âñÿ òåõíiêà. Ïîðÿäíèì
êâàðòèðàíòàì. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Îçåðíà, ãàðíèé ñòàí, ìåáëi.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Îçåðíà, ìåáëi, òåõíiêà, 3.800 ãðí.
+ êîìóíàëüíi. Òåë.0-97-681-37-11.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 2ê., ãàðíèé
æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.097-176-19-51. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 5/9, ÷óäîâèé
ñòàí, óñi ìåáëi, 2.500 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, â ãàðíîìó ñòàíi,
º íåîáõiäíi ìåáëi òà òåõíiêà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, äëÿ ñiì’¿, êiìíàòè
ðîçäiëüíi, ïiñëÿ ðåìîíòó.
Ïîñåðåäíèêiâ íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-50-705-87-05.

Ïîòðiáíi êâàðòèðàíòè ó 2-êiìíàòíó
êâàðòèðó. Òåë.0-96-445-19-77.

Ðàêîâå, áiëÿ ÀÒÁ, ìåáëi, ðåìîíò,
òåõíiêà, äëÿ ñiì’¿, íå ïîñåðåäíèê,
4.500 ãðí. +ê/ï. Òåë.0-67-988-20-20.

Ðàêîâå, ìåáëi òà òåõíiêà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Öåíòð, Àïòåêà ¹1, 80 êâ.ì, ãàðíà,
ìåáëüîâàíà, òåõíiêà, 8.500 ãðí.
Òåë.0-67-598-00-84.

Öåíòð, îêðåìà êâàðòèðà â
ïðèâàòíîìó áóäèíêó, iíä/î,
çðó÷íîñòi, ìåáëi, iíòåðíåò, 3.200 ãðí.
+ ê/ï, º ãàðàæ çà îêðåìó îïëàòó.
Òåë.0-97-109-14-99.

Öåíòð, ðåìîíò, ìåáëi. Òåë.:
067-758-39-92, 77-72-80. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

3-êiìíàòíi òà
áiëüøå

3ê., Âîäîïðîâiäíà, øêîëà ¹10,
ºâðîðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Îçåðíà, 3/10, ñó÷àñíèé ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà, 3.500 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, çà Êàòiîíîì,
3-êiìíàòíà, ÷àñòêîâî ìåáëi, 3.800 ãðí.
+ ñâiòëî òà ãàç. Òåë.0-97-681-37-11.

Öåíòð, ïîëiêëiíiêà ¹1, ðåìîíò,
áåç ãîñïîäàðÿ, â êâàðòèði º áàëêîí,
ëîäæiÿ, êóõíÿ ç óñiºþ òåõíiêîþ.
Òåë.0-68-206-87-69.

Áóäèíêè
Áiëÿ øêîëè ¹18, “âðåì’ÿíêà”.

Òåë.0-68-173-23-11.

Ãðå÷àíè áëèæíi, äëÿ
ñiì’¿.

Òåë.0-67-465-18-15.

Ãðå÷àíè, çäàì “âðåì’ÿíêó” ç óñiìà
çðó÷íîñòÿìè. Òåë.0-97-942-29-05.

Äî “Âi÷íîãî âîãíþ” 5 õâ õîäó,
“âðåì’ÿíêà”: 2 êiìíàòè, êóõíÿ, äëÿ
õëîïöiâ. Òåë.0-96-258-07-67.

Äî ìàéäàíó 100 ì, 150/110, + 5,7
ñîòêè, ãàðàæ íà 2 àâòî, ïiäâàë, 19.600
ãðí. Òåë.0-98-382-21-99.

Êóïðiíà (óíiâåðìàã), çäàì
“âðåì’ÿíêó” ïîðÿäíié ñiì’¿,
ìåáëüîâàíà, òåïëà, õîëîäèëüíèê.
Òåë.0-96-811-90-65.

Êóïðiíà, “âðåì’ÿíêà”, âñi
çðó÷íîñòi, ñiì’¿ áåç äiòåé.
Òåë.:0-68-681-80-15, 098-560-23-20.

Êóïðiíà, “âðåì’ÿíêà”, äëÿ 1-2
õëîïöiâ, 2.600 ãðí.
Òåë.0-96-910-71-71.

Êóïðiíà, âóë.Ãîãîëÿ,65/1, âiçüìó
äâîõ äiâ÷àò, “âðåì’ÿíêà”, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-849-55-90.

Ëåçíåâå, îêðåìèé
áóäèíîê, ìåáëi, òåõíiêà,

óñi çðó÷íîñòi,
àâòîñòîÿíêà. Áåç

ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-98-018-29-82.

Ïiâ áóäèíêó, äëÿ ìîëîäî¿ ñiì’¿,
áåç äiòåé, âîäà íà ïîäâið’¿.
Òåë.0-68-013-76-15.

Ð-í âóë.Çàâîäñüêî¿, çäàì
“âðåì’ÿíêó” ç óñiìà çðó÷íîñòÿìè. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-96-275-19-41.

Ðóæè÷íà, çóïèíêà “Ïàí Äèâàí”,
“âðåì`ÿíêà” äëÿ ñiì`¿ áåç äiòåé, º ãàç,
âîäà, ìåáëi. Òåë.0-97-198-10-97.

Öåíòð, 1-êiìíàòíèé áóäèíîê çi
çðó÷íîñòÿìè. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-96-170-18-40.

Öåíòð, 2-êiìíàòíèé, ðåìîíò,
ìåáëüîâàíèé, áåç ìiñöÿ ïàðêóâàííÿ,
çi ñïiëüíèì äâîðîì, íà òðèâàëèé
òåðìií. Òåë.0-96-509-18-02.

Öåíòð, 270 êâ.ì, 8 êiìíàò, 3 ñ/â,
iíä/î, ãàðàæ, ïàðêîâêà, 4 ñîòêè, ïiä
êîìåðöiþ àáî ïðîæèâàííÿ, 27.000
ãðí. Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð
Ëàðèñà.

Öóêðîâèé çàâîä, “âðåì’ÿíêà”, äâi
êiìíàòè, äóø â ñåðåäèíi, òóàëåò íà
âóëèöi, áåç äiòåé, 3.000 ãðí. ç ê/ï.
Òåë.0-97-681-37-11.

Çíiìó

Êiìíàòè
Àáî 1-êiìíàòíó êâàðòèðó.

Òåë.0-98-622-61-46.
Äëÿ ñåáå, ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóþ.

Òåë.068-575-30-31, Ðîìàí.

1-êiìíàòíi
Àáî 2-, 3-êiìíàòíó, äî 3.000 ãðí.

Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-96-398-45-50.

Àáî 2-êiìíàòíó êâàðòèðó, ç
ìåáëÿìè, â ì.Õìåëüíèöüêèé, áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Ó ïðiîðèòåòi ðàéîíè
Âèñòàâêà, Öåíòð, àëå ðîçãëÿíó é iíøi
âàðiàíòè. Ñâîº÷àñíó îïëàòó i
ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóþ.
Òåë.0-98-231-27-83.

Àáî 2-êiìíàòíó êâàðòèðó, ïîðÿäíà
ñiì’ÿ îðåíäóº íà äîâãîñòðîêîâèé
òåðìií. Òåë.0-68-702-19-55.

Àáî 2-êiìíàòíó, íà òðèâàëèé
òåðìií. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-96-327-01-35.

Àáî 2-êiìíàòíó. Ïîðÿäíà ñiì’ÿ
îðåíäóº íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-67-924-21-53.

Äëÿ ïàðè, ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóþ, íà
òðèâàëèé òåðìií, íå ïåðåñåëåíöi.
Òåë.068-575-30-31, Ðîìàí.

Ìîëîäà ñiì’ÿ, áåç äiòåé çíiìå
1-êiìíàòíó êâàðòèðó äî 3.000 ãðí., áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-619-70-23.

Ðàêîâå, ñiì’ÿ çíiìå êâàðòèðó â
ãàðíîìó ñòàíi. Òåë.0-68-830-97-30.

2-êiìíàòíi
Àáî 1-êiìíàòíó, íà òðèâàëèé

òåðìií. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-96-327-01-35.

Äëÿ ñiì’¿, ïðàöþºìî, íå
ïåðåñåëåíöi. Òåë.068-575-30-31.

3-êiìíàòíi òà
áiëüøå

Ãðå÷àíè, 3-êiìíàòíà, ìåáëüîâàíà,
ºâðîðåìîíò. Äëÿ ïîðÿäíî¿ ñiì’¿ áåç
ìàëèõ äiòåé, 7.000 ãðí. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-96-466-17-26.

Êóïëþ

Êiìíàòè
Äëÿ ñiì’¿, çà ãîòiâêó, áàæàíî ó

ãóðòîæèòêó. Òåë.068-575-30-31.
Êóïëþ êiìíàòó â ãóðòîæèòêó, äëÿ

ñåáå, ó âëàñíèêà. Òåë.0-96-925-75-13.
Ó ãóðòîæèòêó, ìîæëèâî

ïðîáëåìíó. Òåë.0-67-261-78-00.

1-êiìíàòíi
Äëÿ ñåáå, çà ãîòiâêó, ðàéîíè òà

ïîâåðõè ðîçãëÿäàþ.
Òåë.068-575-30-31.

Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó
1-êiìíàòíó êâàðòèðó ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Ïðîáëåìíó. Òåë.0-67-261-78-00.
Òåðìiíîâèé âèêóï 2-, 1-êiìíàòíèõ,

ïðîáëåìíèõ, êðåäèòíèõ, øâèäêèé
ðîçðàõóíîê. Òåë.0-98-198-93-69.

2-êiìíàòíi
Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó

2-êiìíàòíó êâàðòèðó ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Ïðîáëåìíó. Òåë.0-67-261-78-00.
Òåðìiíîâèé âèêóï 2- àáî

3-êiìíàòíèõ êâàðòèð, ïðîáëåìíèõ,
êðåäèòíèõ, øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

3-êiìíàòíi
Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó

3-êiìíàòíó êâàðòèðó ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Ïðîáëåìíó. Òåë.0-67-261-78-00.

Áóäèíêè
Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó

áóäèíîê â ìåæàõ ìiñòà ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Ïðîáëåìíèé. Òåë.0-67-261-78-00.

Îáìií

Áóäèíîê íà
êâàðòèðó

Áóäèíêè(Êíèæêiâöi, 2 øò.,
öåãëÿíi) = 1+Ä. Òåë.0-68-429-71-49.

Ãàðàæi, ïàðêiíãè,
ìiñöÿ

Ïðîäàì
27 000 ãðí. Íàâïðîòè òåëåâåæi,

ãàðàæíèé ìàñèâ “Òåìï”, íåäîáóäî-
âàíèé, ç äîêóìåíòàìè, òîðã. Íå ïîñå-
ðåäíèê. Òîðã. Òåë.0-67-381-11-31.

48 000 ãðí. Çàõiäíî-Îêðóæíà âóë.,
ìàñèâ “Åëåêòðîíiêà”, 2 ìiñöÿ ïiä
ãàðàæ, ç ôóíäàìåíòîì.
Òåë.0-98-515-63-85.

55 000 ãðí. Äiëÿíêà ïiä ãàðàæ,
ìàñèâ “Ìèð”, ïåðøà ëiíiÿ, 21 êâ.ì.
Òåë.0-67-261-78-00.

85 000 ãðí. Ãàãàðiíà ïðîâ.,12,
ãàðàæíèé ìàñèâ “Öåíòðàëüíèé”, áëîê
10, áîêñ 33, êàïiòàëüíèé, 18 êâ.ì.
Òåë.0-97-867-15-71.

85 500 ãðí. Âèñòàâêà, ìàñèâ, ¹13,
öåãëÿíèé ç îãëÿäîâîþ ÿìîþ, ñâiòëî.
Òåë.0-67-382-86-66.

86 000 ãðí. Çàõiäíî-Îêðóæíà âóë.,
ìàñèâ “Åëåêòðîíiêà”, êàïiòàëüíèé,
ïiäâàë íà 2 âiääiëåííÿ.
Òåë.0-98-515-63-85.

100 000 ãðí. Ãàðàæíèé ìàñèâ
“Òåìï”, áiëÿ òåëåâåæi, ïðè â’¿çäi
ñêðàþ, ïiäâàë íà âåñü ãàðàæ, ñâiòëî,
âñi äîêóìåíòè. Òåë.0-96-626-39-41.

100 000 ãðí. Ãåîëîãiâ (ðå÷îâèé
ðèíîê), öåãëà, ñâiòëî, º ïiäâàë, ÿìà, iç
çåìåëüíîþ äiëÿíêîþ. Òîðã.
Òåë.0-98-439-53-94.

130 000 ãðí. Ð-í ðå÷îâîãî ðèíêó,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.0-96-298-86-30.

140 000 ãðí. Àãðîâèê
(êîîïåðàòèâ), ïðîñïåêò Ìèðó,41/1.
Òåë.0-97-643-72-82.

140 000 ãðí. Âèñòàâêà,
âóë.Ñ.Áàíäåðè,34/1, äëÿ ë/à, ïiäâàë
íà âñþ ïëîùó, ìàñèâ ïiä îõîðîíîþ.
Òåë.0-98-173-23-69.

Çäàì
Äóáîâå, ãàðàæ öåãëÿíèé,

2-ïîâåðõîâèé, 4õ6 ì.
Òåë.0-97-458-64-45.

Ïiîíåðñüêèé (ìàñèâ), ç ÿìîþ,
óòåïëåíèé, íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-98-532-61-45.

Ïî âóë.Ïiîíåðñüêié, çäàì ãàðàæ.
Òåë.0-98-175-75-58.

Òåðíîïiëüñüêà, òðîëåéáóñíèé
ïàðê, çäàì ãàðàæ, êàïiòàëüíèé,
öåãëÿíèé. Òåë.0-95-147-46-45.

Öåíòð, 600 ãðí./ìiñ.
Òåë.0-97-109-14-99.

Çíiìó
Îçåðíà, çíiìó ãàðàæ.

Òåë.0-98-037-58-72.

Êóïëþ
Ìiñöå ïiä ãàðàæ.

Òåë.0-67-261-78-00.

Äà÷i (ìiñòî,
îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
80 000 ãðí. Âèäðîâi Äîëè,

íåâåëèêà áóäiâëÿ, ïiäâàë, 5,5 ñîò.,
ðiâíà, àñôàëüòîâàíà äîðîãà, ãàðíèé
ïiä’¿çä, òîðã. Òåë.0-97-100-92-74.

196 000 ãðí. Òîâàðèñòâî “Íàäiÿ”
(Ðîçñîøàíñüêà ñiëüñüêà ðàäà),
ñàäèáíèé áóäèíîê, º ïðîïèñêà.
Òåë.0-97-399-59-94.

228 000 ãðí. Çàñåëåíèé ìàñèâ,
ñâiòëî â áóäèíêó, ãàçîâèé ñòîÿê ïiä
áóäèíêîì, ïàíåëüíå ïåðåêðèòòÿ,
ïåðñïåêòèâíå ìiñöå.
Òåë.068-885-61-66. Ïåðñïåêòèâà.

1 215 000 ãðí. Êàðïiâöi, Âèøíåâà,
125 êâ.ì, 6 ñîò. çåìëi, äà÷íèé áóäèíîê
ç óñiìà çðó÷íîñòÿìè, ñàóíîþ, 0%
êîìiñi¿. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Âiííèöüêà îá’¿çíà, 80 êâ.ì, 3
êiìíàòè, ãàç çàâåäåíèé, âiêíà ì/ï,
êðèíèöÿ, 6 ñîòîê, 311.000 ãðí.
Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð Ëàðèñà.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ
Òåðìiíîâî êóïëþ áóäèíîê àáî

êîðîáêó, â ìåæàõ ìiñòà, áàæàíî ç
êîìóíiêàöiÿìè, øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

Äà÷íi äiëÿíêè
(ìiñòî, îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
20 000 ãðí. Iâàíêiâöi, Âèäðîâi

Äîëè, ñàäiâíè÷å òîâàðèñòâî
“Ïåäàãîã”, äâi äà÷íi äiëÿíêè ïî 8 ñîò.,
19 ñîò. çàãàëüíà. Òåë.0-67-381-11-31.

55 000 ãðí. Äóáîâå, ìàñèâ “Ëiäiÿ”,
8 ñîòîê. Òåë.0-67-261-78-00.

90 000 ãðí. Âiä Ðàêîâîãî
(“áîëãàðñüêi” áóäèíêè) 1-1,5 êì,
äiëÿíêà íà ðiâíîìó ìiñöi, íà âèñîòi,
çðó÷íèé ðîçìið 15õ40, ãàðíèé òà
áëèçüêèé ïiä’¿çä, º òèïó âàãîí÷èêà
(êiîñêà), çàëiçíèé ççîâíi, âñåðåäèíi
îáøèòèé ÄÂÏ. Òåë.:0-67-948-15-11,
70-83-54.

130 000 ãðí. Ìðiÿ (ìàñèâ), 9,6
ñîòîê, òîðã, àáî îáìií íà àâòî.
Òåë.0-97-924-87-51.

280 000 ãðí. Âèùi Âîâêiâöi, 2,5 ãà.
Òåë.0-98-051-99-89.

337 500 ãðí. Ñåëåêöiéíà âóë.,
îðiºíòèð - ÀÑ ¹1, çåìåëüíà äiëÿíêà
10 ñîòîê, áåç êîìiñi¿.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Äiëÿíêè ïiä
çàáóäîâó (ìiñòî,

îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
70 000 ãðí. Ëiñîâi Ãðèíiâöi, 12

ñîòîê. Òîðã. Òåë.0-97-475-06-50.
95 000 ãðí. Çà Êíèæêiâöÿìè,

êîîïåðàòèâ “Ñâiòëàíà”, çåìåëüíà
äiëÿíêà 14,4 ñîò., òîðã.
Òåë.0-67-154-52-23.

160 000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ïðèâàòèçîâàíà, 25
ñîòîê, êàäàñòðîâèé íîìåð,
ôóíäàìåíò 6õ10. Òåë.0-98-037-58-72.

165 000 ãðí. Ãðóçåâèöÿ, 16 ñîòîê
çåìëi, ïîðÿä êîìóíiêàöi¿, º
êàäàñòðîâèé íîìåð.
Òåë.097-867-14-74. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

185 000 ãðí. Áiëÿ ñ.Ëiñîâi Ãðèíiâöi
(áëèçüêî äî Îçåðíî¿), 10 ñîò., ðiâíà,
ïîðÿä ãàç, ïðîâåäåíå ñâiòëî, 3 ôàçè, º
äîêóìåíòè íà áóäiâíèöòâî, òîðã. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-96-481-46-33.

200 000 ãðí. Äóáîâå, 6 ñîòîê,
âîäà, ãàç, ôóíäàìåíò. Òîðã.
Òåë.0-98-838-09-45.

210 000 ãðí. Ìàëàøiâöi, 10 êì âiä
Õìåëüíèöüêîãî, ñàðàé, ëiòíÿ êóõíÿ,
äiëÿíêà 25 ñîòîê, âèõiä äî ði÷êè.
Òåë.0-98-687-86-07.

220 000 ãðí. Ãðå÷àíè äàëüíi
(Ñàäèáè), 14 ñîòîê, ïîðÿä ìiñüêi
êîìóíiêàöii¿, çàñåëåíà âóëèöÿ, ïîðÿä
øêîëà òà ñàäî÷îê.
Òåë.0-67-855-21-43.

250 000 ãðí. Øàðîâå÷êà, 20 ñîò.,
ñâiòëî, ãàç ïîðÿä, æèòëîâèé ìàñèâ.
Òåë.0-67-735-75-60.

270 750 ãðí. Äàâèäêiâöi, 12 ñîòîê,
ñàìèé öåíòð, º âñi êîìóíiêàöi¿.
Òåë.097-876-76-69. Ðiåëòîð Òåòÿíà.

280 000 ãðí. Ìàëèíè÷i, 0,32 ãà, ïiä
çàáóäîâó, áiëÿ ñòàâó, ïîðÿä ñâiòëî,
ãàç. Òåë.0-67-384-81-32.

280 000 ãðí. Ñòàðèé àåðîäðîì, 6
ñîòîê, ðiâíà. Àáî îáìií íà 1-êiìíàòíó
êâàðòèðó, ð-í Ðàêîâå, òîðã.
Òåë.0-67-457-55-15.

336 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, ì-â
“ªâðîïåéñüêèé-2", 20 ñîò. ïiä
æèòëîâó çàáóäîâó, ñâiòëî, ïîðó÷
îçåðî. Áåç êîìiñiéíèõ.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ ”Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü".

455 000 ãðí. Êàðïiâöi, öåíòð, 56
ñîòîê, º áóäèíîê, ãàç, âîäîïðîâiä.
Òåë.0-98-685-96-91.

500 000 ãðí. Ïî Çàõiäíî-Îêðóæíié,
ð-í “Êàòiîíó” â æèòëîâîìó ìàñèâi äâi
ñóìiæíi äiëÿíêè 10+10 ñîò.
Òåë.0-97-345-61-42.

713 000 ãðí. Ðîçñî-
øàíñüêèé ìàñèâ, 2 äi-
ëÿíêè, 10 ñîòîê êîæíà,
ñâiòëî, ãàç ïiäêëþ÷åíi,
713.000 ãðí./êîæíà.
Òåë.0-67-591-81-64.

870 400 ãðí. Äåõòÿðêà,
Æâàíåöüêîãî âóë., äiëÿíêà ïiä
áóäiâíèöòâà æèòëîâîãî áóäèíêó, 20
ñîòîê, 0% êîìiñiÿ. Òåë.067-654-16-26.
ÐÊ “Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

5 400 ãðí./ñîòêà. Ðóæè÷íà,
Âiííèöüêà òðàñà, çåìëÿ ÎÑÃ, 2,9 ãà.
Ôàñàäíà äiëÿíêà. Òåë.067-654-16-26.
ÐÊ “Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ
Òåðìiíîâèé âèêóï çåìëi,

íåïðèâàòèçîâàíî¿, ïðîáëåìíî¿, ç
êîìóíiêàöiÿìè, àáî ç êîðîáêîþ,
øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

ÎÊÎËÈÖß
Áîãäàíiâöi ñòàíöiÿ,

Âèäðîâi Äîëè,
Ãðóçåâèöÿ, Äàâèäêiâöi,
Iâàíêiâöi, Iâàøêiâöi,
Êàðïiâöi, Êîëèáàíü,
Êîïèñòèí, Ëiñîâi
Ãðèíiâöi, Ìàëà

Êîëèáàíü, Ìàëàøiâöi,
Ìàëèíè÷i, Ìàöüêiâöi,

Íèæ÷i Âîâêiâöi,
Îëåøèí, Îñòàøêè,
Ïðèáóçüêå (×åðâîíà

Çiðêà), Ðîçñîøà,
Ðóæè÷àíêà, Ñòóô÷èíöi,
Øàðîâå÷êà, Øóìiâöi.

Áóäèíêè ïðîäàì
105 000 ãðí. Íèæ÷i Âîâêiâöi, öåíòð

ñåëà, ãëèíîáèòíèé, ïðèáóäîâè, ïîãðiá,
ãàç, ïiäâîäèìî âîäó, 45 ñîò., òîðã.
Òåë.0-97-488-10-90.

250 000 ãðí. Îñòàøêè,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåãëÿíèé 8õ12 ì,
öåãëÿíi ãîñïáóäiâëi, êðèíèöÿ, 25 ñîò.,
ñàä. Òåë.0-98-835-22-30.

274 000 ãðí. Øóìiâöi, 120 êâ.ì,
êîðîáêà, 2 ïîâåðõè, 31 ñîòêà çåìëi.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

19ÇÍ²ÌÓ, ÎÁÌ²Í, ÃÀÐÀÆ², ÄÀ×², ÎÊÎËÈÖß



300 000 ãðí. Îëåøèí,
âóë.Öåíòðàëüíà,
ãëèíîáèòíèé, ãàç,

êðèíèöÿ, ãàðàæ, ñàðàé,
25 ñîòîê.

Òåë.0-97-968-70-89.

400 000 ãðí. Øóìiâöi,
ãëèíîáèòíèé, îáëèöüîâàíèé ïëèòêîþ,
ñàðàé, êðèíèöÿ, ïiäâàë, ãàç, âîäà, 20
ñîòîê ãîðîäó. Òåë.0-67-951-03-09.

425 000 ãðí. Ðîçñîøà,
öåãëÿíi áóäèíîê,

ïðèáóäîâè, 47 êâ.ì, ãàç,
öåíòðàëüíå

âîäîïîñòà÷àííÿ, 36 ñîò.,
ïîðó÷ ëiñ, îçåðî.

Òåë.0-96-969-79-86.

450 000 ãðí. Ïðèáóçüêå (×åðâîíà
Çiðêà), ãëèíîáèòíèé, ãàç, ñâiòëî,
êðèíèöÿ, 48 ñîòîê, êàäàñòðîâèé
íîìåð, áiëÿ òðàñè. Òåë.098-944-28-54.

455 000 ãðí. Êàðïiâöi, öåíòð, 3
êiìíàòè, öåíòðàëüíèé âîäîïðîâiä, ãàç,
56 ñîòîê. Òåë.0-98-685-96-91.

460 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, öåãëÿíèé
áóäèíîê i ñàðàé, ïîãðiá, ãàç, ïàðîâå
îïàëåííÿ, âîäîãií ïî âóëèöi, 40 ñîòîê.
Òåë.0-68-029-10-79.

495 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, êàïðå-
ìîíò, ãàç, ñâiòëî, âîäîïðîâiä, ïðèâà-
òèçîâàíèé, òîðã. Òåë.0-68-622-53-77.

500 000 ãðí. Ëiñîâi Ãðèíiâöi
(Ñòðîììàøèíà), 2-ïîâåðõîâèé, ñâiòëî,
ãàç, 8 ñîòîê. Òåë.0-97-709-29-00.

688 000 ãðí. Êîïèñòèí, öåíòð, 45
ñîòîê, º ìiñöå ïiä çàáóäîâó, ãàç,
ãîñïáóäiâëi, êðèíèöÿ.
Òåë.0-68-113-58-70.

1 026 000 ãðí. Äàâèäêiâöi, 206
êâ.ì, 2 ïîâåðõè, ðåìîíò, çåìëÿ, º
ñóñiäè, öåíòð ñåëà, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

1 850 500 ãðí. Îëåøèí, 120 êâ.ì,
º/ð, 13 ñîò., âñi êîìóíiêàöi¿,
ìîæëèâî, ç ìåáëÿìè, âëàñíà
ñêâàæèíà, òîðã. Òåë.:097-197-70-99,
067-381-74-27.

Çäàì, êóïëþ
Êóïëþ áóäèíîê â áóäü-ÿêîìó

ñòàíi, çàðàäè ðåºñòðàöi¿ (ïðîïèñêè) äî
2.000 ãðí. Òåë.0-67-532-03-54.

Îëåøèí, çäàì áóäèíîê áåç
çðó÷íîñòåé, ãàçîâå îïàëåííÿ, êðèíèöÿ
â äâîði. Òåë.0-67-855-54-73.

Îáìií
Áóäèíîê(Íèæ÷i Âîâêiâöi) =

1(Õìåëüíèöüêèé). Òåë.0-97-309-98-11.

ÎÁËÀÑÒÜ
Êâàðòèðè ïðîäàì

230 000 ãðí. Ñêiáíåâî, 3-êiìíàòíà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 12 êì äî
ì.Õìåëüíèöüêèé, ãàç, âîäà, ïîãðiá,
ñàðàé. Òåë.0-96-756-28-99.

340 000 ãðí. Äåðàæíÿ, ð-í
öóêðîâîãî çàâîäó, 3-êiìíàòíà, 5/5, 59
êâ.ì, òîðã. Òåë.0-67-455-66-95.

630 000 ãðí. Êðàñèëiâ,
ð-í Ëåâàäà. 3-êiìíàòíà
êâàðòèðà, 5/5, 65 êâ.ì,
çàñêëåíèé áàëêîí, ì/ï

âiêíà, 2-êîíòóðíèé
êîòåë.

Òåë.0-67-866-60-93.

707 500 ãðí. Ãîðîäîê, 3-êiìíàòíà
êâàðòèðà, 3-é ïîâåðõ, 59 êâ.ì, êîòåë,
ëi÷èëüíèêè, êóòîâà, + 2-ïîâåðõîâà
äà÷à (2 êì âiä ì.Ãîðîäîê), 6 ñîòîê.
Êâàðòèðà ïðîäàºòüñÿ ðàçîì ç äà÷åþ,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.0-98-309-18-29.

Áóäèíêè ïðîäàì
30 000 ãðí. ßñåíiâêà,

ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåãëÿíèé,
êðèíèöÿ, ãàç, ñàðàé, ïîãðiá, ë/ê, 40
ñîò. Òåë.0-68-338-02-25.

50 000 ãðí. Ïîëüîâi Ãðèíiâöi, 35 êì
âiä ì.Õìåëüíèöüêèé, æèòëîâèé, 3
êiìíàòè, ïîäâið’ÿ àñôàëüòîâàíå,
ïàðêàí, ë/ê, ïiäâàë, ãàç, ñâiòëî,
êðèíèöÿ, ãîðîä 35 ñîòîê. Òîðã.
Òåë.:0-68-328-44-60, 0-68-768-41-13.

50 000 ãðí. ßðîñëàâêà,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, 35 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, ïðèáóäîâè, ñàäîê,
ïðèâàòèçîâàíèé. Òåë.0-68-039-08-69.

55 000 ãðí. Ëàæåâà,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêèé ð-í, ãàç,
ñâiòëî, ïîãðiá, ãîñïïðèáóäîâè, ëiòíÿ
êóõíÿ, 50 ñîò., ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.067-735-88-87.

60 000 ãðí. Ãíàòiâöi, Õìåëüíèöüêèé
ð-í, áóäèíîê, ãàðàæ, ñàäîê, ãîðîä,
ãàðíå ìiñöå. Òåë.0-67-495-51-25.

60 000 ãðí. Êëèìêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 1/2 áóäèíêó, 1/2
çåìåëüíî¿ äiëÿíêè ÎÆÁ, íà ÿêié
ðîçòàøîâàíèé áóäèíîê, öåãëà, ãàç,
êîëîäÿçü â äâîði, ãàðàæ, ë/ê.
Òåë.0-98-439-53-94.

75 000 ãðí. Íîâå Ïîði÷÷ÿ,
Ãîðîäîöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé
áóäèíîê, ïiä “øóáîþ”, 80 êâ.ì, ãàç,
ñàðàé, ãàðàæ, ïîãðiá, êóõíÿ, òîðã.
Òåë.0-96-136-01-08.

85 000 ãðí. Âåðáêà Ìóðîâà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, ç ðåìîíòîì,
êàì’ÿíi áóäèíîê, ãàðàæ, õëiâ, ïîãðiá,
40 ñîòîê, êðèíèöÿ. Òåë.068-674-73-74.

95 000 ãðí. Êàëüíà,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, öåãëà, 68 êâ.ì,
3-êiìíàòè, êóõíÿ, âåðàíäà, ïi÷íå
îïàëåííÿ, ïîðÿä ãàç, öåãëÿíi ñàðàé òà
ïîãðiá, 59 ñîò. çåìëi, ïðèâàòèçîâàíî,
òîðã. Òåë.0-96-234-67-84, Ëàðèñà
Àíàòîëi¿âíà.

100 000 ãðí. Âiéòiâöi, Âîëî÷èñüêèé
ð-í, æèòëîâèé áóäèíîê, ãàç òà âîäà
ïîðÿä, ãîðîä, çåìåëüíà äiëÿíêà 20
ñîòîê. Òåë.067-476-54-05.

100 000 ãðí. Ëèñiâêà, ßðìî-
ëèíåöüêèé ð-í, ïðèâàòèçîâàíèé ãîðîä
25 ñîòîê, ïîãðiá, ïîðÿä ëiñ. Òîðã. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.067-941-72-89.

100 000 ãðí. Ëîçîâå,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé, ãàç,
7 ñîò., 5 õâ äî åëåêòðîïîòÿãà.
Òåë.0-98-338-05-99.

100 000 ãðí.
Ñëîáiäêà-Ãëóøêîâåöüêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé,
ë/ê, ãàðàæ, ãîñïïðèáóäîâè, ñàäîê, 40
ñîòîê, òîðã. Òåë.067-941-72-89.

100 800 ãðí. Âàðâàðiâêà,
Ïîëîíñüêèé ð-í,

ãëèíîáèòíèé, ë/ê i ñàðàé
öåãëÿíi, ðåìîíò, º

áóäìàòåðiàëè, êðèíèöÿ,
75 ñîò.

Òåë.0-97-833-24-04.

110 000 ãðí. Ãîðáàñiâ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, 50 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, íà áåðåçi
ð.Ïiâäåííèé Áóã, 45 ñîòîê.
Òåë.0-97-430-83-80.

110 000 ãðí. Ïåðåãiíêà, ßðìîëè-
íåöüêèé ð-í, 12 êì âiä ì.Õìåëü-
íèöüêèé, 32 ñîò. Òåë.0-96-983-67-33.

112 000 ãðí. Âîëèöÿ,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé, 25
ñîòîê, õëiâ, ïîãðiá, êðèíèöÿ íà
ïîäâið’¿, ãàç, ñâiòëî.
Òåë.0-96-516-64-03.

120 000 ãðí. Ìîñêàëiâêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåíòð, 40 ñîòîê,
ãîïïðèáóäîâè, ãàç, ïîðÿä âîäà.
Òåë.0-98-895-76-61.

130 000 ãðí. Áóéâîëiâöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í.
Òåë.0-97-688-10-49.

130 000 ãðí. Âåñåëiâêà,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í, 20 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêîãî, 61 ñîòêà
ïðèâàòèçîâàíî¿ çåìëi, ãëèíîáèòíèé
áóäèíîê, ñàä, âîäà íà ïîäâið’¿, ãàç
ïîðÿä. Òîðã. Òåë.0-98-067-01-64.

137 000 ãðí. Ñóòêiâöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåíòð ñåëà,
êàì’ÿíèé, 52 êâ.ì, ãàç, êîòåë, ãðóáêà,
äâà ñàðà¿, ãàðàæ, êðèíèöÿ, 25 ñîò.,
ãàðíèé ìîëîäèé ñàäîê, ïîðÿä
ìàãàçèí, çóïèíêà, ãàðíèé ïiä’¿çä.
Òåë.0-67-649-95-35.

145 000 ãðí. Áåðåæàíêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, íîâèé, öåãëÿíèé,
ñàðàé, ãàçîâå òà ïi÷íå îïàëåííÿ,
êðèíèöÿ, ñàä, ïðèâàòèçîâàíî, 25 ñîò.,
çàëèøàþòüñÿ ìîòîêîñà, áåíçîïèëà,
õîëîäèëüíèê, ìåáëi.
Òåë.0-63-811-73-01.

150 000 ãðí. Âiä ì.Õìåëüíèöüêèé
20 êì, 87 ñîòîê, 2 ñàðà¿, ãàç â
áóäèíêó, ñàä, ãîðîä.
Òåë.0-67-384-22-68.

154 000 ãðí. Ôàùi¿âêà,
Âiíüêîâåöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, ãàç, 64
ñîò. çåìëi, + 35 ñîò. çåìëi,
ïðèâàòèçîâàíî, òîðã.
Òåë.0-96-610-26-90.

170 000 ãðí. Àäàìiâêà,
Âiíüêîâåöüêèé ð-í, êàì’ÿíèé, ãàçîâå
îïàëåííÿ, 40 ñîòîê, ñàäîê, ãàðàæ,
ë/ê, êðèíèöÿ íà ïîäâið’¿.
Òåë.0-68-830-90-74.

195 000 ãðí. Âåðáêà Äåðåâ’ÿíà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, îäíîïîâåðõîâèé,
öåãëÿíèé áóäèíîê, 76 êâ.ì, 4 ê.,
ïåðåêðèòòÿ øèôåðíå, îïàëåííÿ
êîìáiíîâàíå, äâà êîòëè (ãàçîâèé òà íà
äðîâàõ), ãðóáêè, ñàíâóçîë, ëiòíÿ
êóõíÿ, ãàðàæ, â äâîði º êðèíèöÿ,
ãîñïîäàðñüêi ïðèáóäîâè, 37 ñîòîê
çåìëi. Òåë.0-97-406-32-75.

196 000 ãðí. Êóäèíêà,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í,

öåãëÿíèé, ïîðÿä ãàç,
70 ñîò. çåìëi, ç âèõîäîì

íà ði÷êó, òîðã.
Òåë.0-96-618-50-79.

230 000 ãðí. Ãåëåòèíöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé, 3
êiìíàòè, êóõíÿ, â áóäèíîê ïðîâåäåíèé
ãàç òà òåëåôîí, 2 ãàçîâi êîíâåêòîðè
äëÿ îïàëåííÿ, ñó÷àñíèé ðåìîíò, 25
ñîòîê, ãàðàæ, õëiâ, ñàðàé, ëiòíÿ êóõíÿ,
ïiäâàë, êðèíèöÿ. Òåë.0-97-289-87-97.

238 000 ãðí. Çàñòàâëÿ,
Äóíàºâåöüêèé ð-í, òåðìiíîâî. Òîðã
áiëÿ áóäèíêó. Òåë.:0-97-290-08-75,
0-67-777-30-41.

250 000 ãðí. Áðàãiëiâêà,
Íîâîóøèöüêèé ð-í, æèòëîâèé, íîâèé,
öåãëÿíèé, 10õ12, êðèíèöÿ, ñàðàé, ë/ê,
75 ñîòîê. Òåë.0-96-466-96-25.

250 000 ãðí. Ìàð’ÿíiâêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 18 êì äî ìiñòà,
áóäèíîê â íîðìàëüíîìó ñòàíi, ãàç,
ñâiòëî, 11 ñîòîê çåìëi, ãàðíå
òðàíñïîðòíå ñïîëó÷åííÿ ç ìiñòîì.
Òîðã. Äåòàëi çà òåë.0-50-227-04-22.

280 000 ãðí. Ãîðîäîê, 98 êâ.ì,
ãàðàæ, ëiòíÿ êóõíÿ, ñàðàé, 10 ñîòîê
çåìëi, ïîðÿä ñòàâîê.
Òåë.0-68-173-70-06.

290 000 ãðí. Äóíà¿âöi, êîðîáêà,
10õ10 ì, ïåðåêðèòà ìåòàëî÷åðåïèöÿ,
äàõ ìàíñàðäíèé, êðèíèöÿ, ñâiòëî, 7
ñîò., ïîðÿä ãàç. Òåë.0-97-507-91-33.

300 000 ãðí. Áðàæèíöi,
Ïîëîíñüêèé ð-í, 400 ì âiä òðàñè
Ïîëîííå-Õìåëüíèöüêèé, öåãëÿíèé,
100 êâ.ì, 5 êiìíàò, âàííà, ïiäâåäåíî
âîäó, áîéëåð, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
ïàðîâå îïàëåííÿ, êîòåë íà äðîâàõ òà
âóãiëëi, 25 ñîòîê, ïîáëèçó ëiñ, ði÷êà,
100 ì âiä áóäèíêó º ïàñîâèùå, ñàäîê,
ïðèâàòèçîâîíî, òîðã.
Òåë.0-97-264-78-09.

300 000 ãðí. Ìiöiâöi, Äóíàºâåöüêèé
ð-í, êàì’ÿíèé, 5 êiìíàò, êóõíÿ, ãàç,
êðèíèöÿ íà ïîäâið’¿, ïîãðiá, ñàäîê,
ãîðîä. Òåë.0-98-645-51-48.

331 200 ãðí. Ìàð’ÿíiâêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, óòåïëåíèé, ïiä
“êîðî¿äîì”, ãîñïïðèáóäîâè, 15-20 õâ
¿çäè äî ì.Õìåëüíèöüêèé, 15 ñîòîê,
ãàç â áóäèíêó òà ëiòíié êóõíi, êîëîíêà
â äâîði. Òîðã. Òåë.0-97-905-35-03.

340 000 ãðí. Ëîçîâå,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, öåíòð, 42 êâ.ì,
óñi çðó÷íîñòi, ãàç, ãàðàæ, ïîãðiá.
Òåë.0-67-799-96-98.

350 000 ãðí. Ñòðóãà,
Íîâîóøèöüêèé ð-í, êàì’ÿíèé, 100
êâ.ì, êðèíèöÿ, ñàðàé, ïîãðiá, 35
ñîòîê. Òåë.0-98-645-51-48.

355 000 ãðí. Ïèðîãiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 15 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, öåãëÿíèé, æèòëîâèé
ñòàí. 85 êâ.ì, 25 ñîò. çåìëi, ÷åðåç
äîðîãó øêîëà, êàôå, ÔÀÏ, ïàðê,
çåëåíà çîíà, äèòñàäîê.
Òåë.0-68-421-92-83.

400 000 ãðí. Íåñòåðiâöi,
Äóíàºâåöüêèé ð-í, âñi êîìóíiêàöi¿,
äóøîâà êàáiíà, ðåìîíò, ìåáëi,
ãîñïîäàðñüêi áóäiâëi, ãàðàæ, êðèíèöÿ,
ñàä, ãîðîä. Òåë.0-67-664-28-23.

480 000 ãðí. Êëèìêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 18 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 9õ12, ñàðàé, ãàðàæ ç
ÿìîþ, ë/ê, 2 ïîãðåáè, æîìîâà ÿìà,
ñàä, êðèíèöÿ, ãàç, 50 ñîò., ñàäèáà
êóòîâà, òîðã. Òåë.:0-67-492-07-60,
0-67-304-27-72.

Äà÷i, äiëÿíêè
ïðîäàì

30 000 ãðí. Êëèìêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 1/2 çåìåëüíî¿
äiëÿíêè, 20 ñîòîê, ÎÑÃ.
Òåë.0-98-439-53-94.

75 000 ãðí. Ðóäêiâöi (Êàëþñ),
Íîâîóøèöüêèé ð-í, áiëÿ
Äíiñòðîâñüêîãî âîäîñõîâèùà,
çåìåëüíà äiëÿíêà 4,52 ñîòêè, ãàðíèé
êðàºâèä, íåäàëåêî äî âîäè, ñîñíîâèé
ëiñ, º ìîæëèâiñòü ïiäêëþ÷åííÿ äî
åëåêòðîïîñòà÷àííÿ, ïðèâàòèçîâàíî, º
âñi äîêóìåíòè, òîðã.
Òåë.0-98-229-39-37.

80 000 ãðí. ßðìîëèíöi, äiëÿíêà 15
ñîò., ïðèâàòèçîâàíà, êîìóíiêàöi¿
ïîðÿä. Òåë.0-67-988-73-99.

110 000 ãðí. Êîëîäi¿âêà (Áàêîòà),
Êàì’ÿíåöü-Ïîäiëüñüêèé ð-í, çåìåëüíà
äiëÿíêà ÎÑÃ, 2 ãà. Òîðã.
Òåë.0-98-439-53-94.

160 000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 25 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíà, êàäàñòðîâèé íîìåð,
ôóíäàìåíò. Òåë.0-98-037-58-72.

226 400 ãðí. Ïèðîãiâöi, Öåíòðàëüíà
âóë., Õìåëüíèöüêèé ð-í, ïiä çàáóäîâó,
13,66 ñîòîê, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

285 000 ãðí. Ïèðîãiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, äiëÿíêà ïiä ÎÑÃ,
50 ñîòîê, àñôàëüò, ñâiòëî, ïîðÿä
ñòàâîê, ëiñ. Òåë.0-98-944-28-54.

Çäàì, çíiìó,
êóïëþ

Çíiìó êâàðòèðó ç ðåìîíòîì i
ìåáëÿìè íà òðèâàëèé òåðìií â
ì.Içÿñëàâ. Äîñòîéíà êâàðòèðà,
äîñòîéíà îïëàòà. Òåë.0-50-602-25-08.

Êóïëþ ïàé, âiä 1 ãà,
íåìîðàòîðíèé. Òåë.0-67-261-78-00.

ÓÊÐÀ¯ÍÀ, ÇÀ
ÊÎÐÄÎÍÎÌ
Êâàðòèðè
ïðîäàì

627 000 ãðí. Îäåñà, 1-êiìíàòíà,
1/9, ïîðÿä ðèíîê, øêîëà, ïîëiêëiíiêà,
òðàíñïîðò, ìîæëèâèé îáìií íà
ðiâíîöiííó â ì.Õìåëüíèöüêèé + Ä.
Òåë.0-98-494-34-45, ïiñëÿ 18.00.

2 240 000 ãðí. Êè¿â,
âóë.Áîðùàãiâñüêà,139/141, 3ê.,
71,6/48/7,6, òèõà, îõàéíà.
Òåë.0-98-382-21-99.

Îôiñè

Ïðîäàì
Õìåëüíèöüêèé, Êðàñîâñüêîãî

(Îáëàñíà ëiêàðíÿ), 1ê., 0/6, 10,2 êâ.ì,
ïiä îôiñ òîùî, òîðã. 165.300 ãðí.
Òåë.097-876-76-69. Ðiåëòîð Òåòÿíà.

Öåíòð (ÖÍÒI), 1/5, öåãëà, 44 êâ.ì,
ïiä êîìåðöiþ, ôàñàäíi âiêíà, ïîðó÷
çóïèíêà. 980.000 ãðí.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Çäàì

Äóáîâå, ïðèìiùåííÿ
300 êâ.ì (îôiñ +

âèðîáíè÷å
ïðèìiùåííÿ).

Òåë.0-67-777-97-87.

Åëåêòðîíiêà, îôiñíèé
öåíòð, îêðåìå

ïðèìiùåííÿ, ôàñàä,
2-é ïîâåðõ, 285 êâ.ì,

îêðåìèé âõiä, ïiä áiçíåñ
òà iíøå. Ðåìîíò, âñi

êîìiíiêàöi¿,
ïàðêiíã, çðó÷íà
iíôðàñòðóêòóðà.

Òåë.0-68-866-98-90.

Çàði÷àíñüêà, 31-42 êâ.ì,
60 êâ.ì, 285 êâ.ì, 3-é

ïîâåðõ, îõîðîíà,
iíòåðíåò.

Òåë.0-96-367-97-20.

Êàì’ÿíåöüêà,122, áiçíåñ-öåíòð
“Îðiò”, îôiñ 75 êâ.ì.
Òåë.0-67-904-53-64.

Êðîïèâíèöüêîãî,7,
ìàêàðîííà ôàáðèêà,
7 îôiñíèõ ïðèìiùåíü,

3-é ïîâåðõ.
Òåë.0-98-445-91-08.

Ìèðó ïðîñïåêò, ïðèìiùåííÿ 55
êâ.ì, ïiä îôiñ, ìàãàçèí òà iíøå.
Òåë.0-67-907-31-33.

Îâî÷åâèé ðèíîê,
âóë.Ñòàðîìiñüêà,26, 2 ïîâåðõ, 20 êâ.ì
ïiä îôiñ. Òåë.:0-67-495-51-25,
0-98-132-51-83.

Ïðîñêóðiâñüêà,45, ÒÖ
“Ïàñàæ”, 2-é ïîâåðõ,
ïðèìiùåííÿ ïiä îôiñ,
ñàëîí êðàñè, 34 êâ.ì,

êîìóíiêàöi¿.
Òåë.0-98-190-12-44.

Öåíòð, âóë.Ãðóøåâñüêîãî,
ºâðîðåìîíò, iíä/î, 59 êâ.ì, ìåáëi, ïiä
îôiñ, ñàëîí, iíøå, 7.000 ãðí. + ê/ï.
Òåë.0-97-681-37-11.

Öåíòð, âóë.Ñîáîðíà,16, 50 êâ.ì,
âiëüíå ïðèçíà÷åííÿ.
Òåë.0-67-598-00-84.

Öåíòð, ÒÄ “ËÌ”,
îôiñíi òà òîðãiâåëüíi

ïðèìiùåííÿ.
Òåë.0-98-946-53-08.

Ìàãàçèíè,
ïàâiëüéîíè,

òîðãîâi öåíòðè

Ïðîäàì

“Íàáåðåæíèé êâàðòàë”,
ïðèìiùåííÿ 98 êâ.ì,

êîìîðà, ñàíâóçîë, òåïëà
ïiäëîãà. DOM.RIA.com -

ID 13323834.
Òåë.0-67-382-79-90.

Öåíòð (ÖÍÒI), 1/5, öåãëà, 44 êâ.ì,
ïiä êîìåðöiþ, ôàñàäíi âiêíà, ïîðó÷
çóïèíêà. 980.000 ãðí.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Çäàì
“ÀâòîÒåõÊóëüòÑåðâiñ”, 2-é

ñåêòîð, ¹111, 2 ïîâåðõè, íà òðèâàëèé
òåðìií çà àáîíïëàòó.
Òåë.0-68-202-81-33.

Âèñòàâêà, 70 êâ.ì, ïiä òîðãiâëþ
íåïðîäîâîëü÷èìè òîâàðàìè.
Òåë.0-96-506-05-42.

Çàëiçíè÷íèé âîêçàë, ÌÀÔ 19
êâ.ì, çóïèíêà, ïðîõiäíå ìiñöå, 5.500
ãðí. Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð
Ëàðèñà.

Îðåíäà, ïðîäàæ
ïðèìiùåíü, 6 êâ.ì,
24 êâ.ì, 106 êâ.ì.

Öåíòð,
Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.0-67-852-72-32.

Ïàâiëüéîíè,
ÌÀÔè, êiîñêè,
êîíòåéíåðè

Ïðîäàì (ðå÷îâèé
ðèíîê)

“Íîâèé ðèíîê”, ð.16, ì.66,
êóòîâèé, íèæíié, 118.000 ãðí.
Òåë.0-97-100-29-79.

“Íîâèé ðèíîê”, ð.8, ì.19,
öåíòðàëüíèé ðÿä, 146.000 ãðí.
Òåë.0-97-100-29-79.

Ãåîëîãiâ âóë., ïiâ êiîñêó.
Òåë.0-67-166-31-22.

Ïðîäàì (iíøi ðèíêè,
ìiñöÿ)

Êiîñê íà öåíòðàëüíîìó
ïðîäîâîëü÷îìó ðèíêó.
Òåë.0-67-309-23-47.

Çäàì (ðå÷îâèé
ðèíîê)

“Áóäòðàíñ” Í-3, âèãiäíå ìiñöå,
êiîñê-ìàãàçèí 18 êâ.ì, íà òðèâàëèé
òåðìií. Òåë.0-68-213-45-30.

“Içiäà”, íèæíié ðÿä
¹39, êîíòåéíåð â îðåíäó

íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-97-219-27-72.

ÀâòîÒåõÊóëüòÑåðâiñ, 4-é ñåêòîð,
êîíòåéíåð ¹177. Àáî ïðîäàì.
Òåë.0-96-740-61-77.
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Çäàì (iíøi ðèíêè,
ìiñöÿ)

Îâî÷åâèé ðèíîê, êiîñê, 20 êâ.ì.
Òåë.0-67-380-56-01.

ÒÖ íà ïðîäðèíêó, òîðãîâå ìiñöå 24
êâ.ì, ç ìåáëÿìè òà îáëàäíàííÿì.
Òåë.0-97-458-61-20.

Îá’ºêòè ñôåðè
õàð÷óâàííÿ

Çäàì
Äóáîâå, çäàºòüñÿ ïðèìiùåííÿ 150

êâ.ì (êîëèøíº êàôå), ïiä áóäü-ÿêèé
âèä êîìåðöiéíî¿ äiÿëüíîñòi. Àáî
ïðîäàì. Òåë.0-67-494-28-05.

Îá’ºêòè
ñôåðè

îáñëóãîâóâàííÿ

Ïðîäàì
Ïiâäåííî-Çàõiä, ïðèìiùåííÿ,

335,6 êâ.ì, 4,57 ñîò. çåìëi, ðåìîíò,
ïiä ÑÒÎ òà ìàãàçèí àâòîçàï÷àñòèí.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Çäàì

Çóïèíêà “Îôiñ Öåíòð”,
iäåàëüíî äëÿ îôiñó ÷è

ñàëîíó êðàñè, 100 êâ.ì,
îêðåìèé âõiä, º

êîìóíiêàöi¿, ðåìîíò.
Òåë.0-97-255-00-30.

Ïðîñêóðiâñüêà,45,
ÒÖ “Ïàñàæ”, 2-é

ïîâåðõ, ïðèìiùåííÿ
ïiä ñàëîí êðàñè, îôiñ,
34 êâ.ì, êîìóíiêàöi¿.
Òåë.0-98-190-12-44.

Ð-í çàëiçíè÷íîãî
âîêçàëó, âóë.Øåâ÷åíêà,
ïðèìiùåííÿ 120 êâ.ì,

ïiä ðiçíèé âèä
äiÿëüíîñòi.

Òåë.0-67-311-77-64.

Ñòîìàòîëîãi÷íà êëiíiêà,
çäàì â îðåíäó

ñòîìàòîëîãi÷íå
êðiñëî.

Òåë.0-67-354-08-12.

Òðóäîâà,9/4, ÆÊ “Àâiëà
Êîìôîðò”, 64 êâ.ì,

ðåìîíò, îêðåìèé âõiä,
ïàíîðàìíi âiêíà, 1-é

ïîâåðõ, 120 ãðí./êâ.ì.
Òåë.096-374-53-13.

Öåíòð, çäàì
íåäîðîãî íåâåëèêå

ïðèìiùåííÿ, ìîæëèâî,
äëÿ ìàéñòðà ìàíiêþðó,

äëÿ çàíÿòü iç
ðåïåòèòîðîì àáî iíøå.
Òåë.0-96-330-51-30.

Âèðîáíè÷i,
ñêëàäñüêi

ïðèìiùåííÿ

Ïðîäàì
Âèðîáíè÷å ïðèìiùåííÿ ç

ïðèâàòèçîâàíîþ çåìåëüíîþ
äiëÿíêîþ, Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, ñìò
Âîâêîâèíöi, çàãàëüíîþ ïëîùåþ 1 ãà,
ÿêà ïðèçíà÷åíà äëÿ âåäåííÿ
ïðîìèñëîâîãî âèðîáíèöòâà. Íà
òåðèòîði¿ ðîçòàøîâàíi ïðèìiùåííÿ
çàãàëüíîþ ïëîùåþ 1000 êâ.ì ç
iñíóþ÷îþ êàíàëiçàöiéíîþ ñèñòåìîþ
ãîñïîäàðþâàííÿ 250 êóá.ì òà îôiñíå
ïðèìiùåííÿ çàãàëüíîþ ïëîùåþ 150
êâ.ì. Êðiì òîãî, â íàÿâíîñòi º: ðîáî÷à
òðàíñôîðìàòîðíà ïiäñòàíöiÿ
ïîòóæíiñòþ 160 êÂò, àðòåçiàíñüêà
ñâåðäëîâèíà, 2 âîäîíàïiðíi áàøòè, äî
òåðèòîði¿ ïiäâåäåíèé ïðèðîäíèé ãàç.
Òåðèòîðiÿ çààñôàëüòîâàíà,
îãîðîäæåíà é îñâiòëåíà. Çåìåëüíà
äiëÿíêà ìàº âèãiäíå ãåîãðàôi÷íå
ðîçòàøóâàííÿ, àäæå çíàõîäèòüñÿ íà
ìåæi Âiííèöüêî¿ òà Õìåëüíèöüêî¿ îáë.
â Äåðàæíÿíñüêîìó ðàéîíi, ñìò
Âîâêîâèíöi. Íåïîäàëiê öiº¿ òåðèòîði¿ º
çàëiçíè÷íà ñòàíöiÿ (äî 1 êì
ñò.Êîìàðiâöi). Öiíà äîãîâiðíà.
Òåë.0-97-661-05-06.

Âèðîáíè÷î-ñêëàäñüêå ïðèìiùåí
íÿ, âñi êîìóíiêàöi¿, 1000 êâ.ì, 2.750
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-67-672-04-04.

Çäàì

Âèðîáíè÷å ïðèìiùåííÿ
â îðåíäó, 76 êâ.ì, ãàðíî

óòåïëåíå, 380 Â,
ñàíâóçîë.

Òåë.067-380-00-40.

Ãðå÷àíè, 190 êâ.ì, îêðåìî ñòîÿ÷à
áóäiâëÿ, ïiä âèðîáíèöòâî, äóø, ñ/â, 3
ôàçè, 20 êÂò, ñâîÿ òåðèòîðiÿ, 12.000
ãðí. Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð
Ëàðèñà.

Äóáîâå, ïðèìiùåííÿ
300 êâ.ì (îôiñ +

âèðîáíè÷å ïðèìiùåííÿ).
Òåë.0-67-777-97-87.

Äóáîâå, ïðèìiùåííÿ, 60 êâ.ì,
äiþ÷å àòåëüº, Ïðèáóçüêà âóë., 300
êâ.ì, ïiä áóäü-ÿêèé âèä äiÿëüíîñòi.
Òåë.0-96-010-17-43.

Ïðèìiùåííÿ âèðîáíè÷î-ñêëàäñüê
å, ãàðíå ìiñöå ðîçòàøóâàííÿ,
êîìóíiêàöi¿, îõîðîíà, âiä 25
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-67-672-04-04.

Ïðèìiùåííÿ
ïiä øâåéíå âèðîáíèöòâî,

177,5 êâ.ì.
Òåë.0-67-759-98-24.

Ñêëàä 1.000 êâ.ì,
(ç ðàìïîþ i ïðèëåãëîþ

òåðèòîðiºþ) òà
îáëàøòîâàíi ìàéäàí÷èêè

ïiä êiîñêè.
Òåë.:65-62-43,

0-67-380-37-32.

Ñòàðèé àåðîäðîì, ïðèìiùåííÿ
50-60 êâ.ì, íàïiâïiäâàëüíå
ïðèìiùåííÿ 50 êâ.ì, ïiä ñêëàä,
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-96-636-47-95.

Òðóäîâà âóë.,
ïðèìiùåííÿ 100 êâ.ì,
1-é ïîâåðõ, ïiä øâåéíå

âèðîáíèöòâî òîùî.
Òåë.0-67-779-93-77.

Óñi ðàéîíè, ñêëàäñüêi òà âèðîáíè÷i
ïðèìiùåííÿ, âiä 100 äî 1000 êâ.ì,
îõîðîíà, âiä 35 ãðí.
Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð Ëàðèñà.

Êóïëþ
Òåðìiíîâèé âèêóï ïðîáëåìíî¿,

êîìåðöiéíî¿, ïðîìèñëîâî¿, ñêëàäñüêî¿
íåðóõîìîñòi àáî ãîòîâîãî áiçíåñó.
Òåë.0-98-198-93-69.

Íåçàâåðøåíå
áóäiâíèöòâî,

äiëÿíêè,
ãîñïîäàðñòâà,

iíøå

Ïðîäàì

Ïiâäåííî-Çàõiä,
íåçàâåðøåíå áóäiâíèöòâî,

+ çåìåëüíà äiëÿíêà
40 ñîò.

Òåë.0-67-380-00-40.

Ðåìîíò, çàëèøàþòüñÿ ìåáëi,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, çàòèøíå
ìiñöå, ïàíîðàìíèé âèä ç âiêîí.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Îáëàñòü, Óêðà¿íà,
çà êîðäîíîì

Ïðîäàì
Àðêàäi¿âöi, ìëèí, ç

åëåêòðîïiäñòàíöiºþ.
Òåë.0-96-159-41-84.

ÀÂÒÎ-ÌÎÒÎ
Ëåãêîâi ïðîäàì

Daewoo
Äåó Ëàíîñ, ïiêàï, 2007 ð.â., 80.000

ãðí. Àáî çäàì â îðåíäó.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ford
Ôîðä Ôîêóñ, 2010 ð.â., ïðîáiã 159

ò.êì, ïðèãíàíèé ç Ôðàíöi¿, çàìiíåíèé
âåñü ðîçõiäíèê, 198.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-778-88-18.

Honda
Õîíäà Öiâiê, â ãàðíîìó

äîãëÿíóòîìó ñòàíi, 109.000 ãðí.
Òåë.0-68-039-23-09.

Kia
Kia Êàðíàâàë, 2008 ð.â., 7 ìiñöü,

âåëèêèé, êîìôîðòíèé, 170 ò.êì,
3-çîíîâèé êëiìàò, îäèí âëàñíèê,
ãàðàæ. Òåë.0-98-382-21-99.

Mercedes
Ìåðñåäåñ-190, 1984 ð.â., 2,0

äèçåëü, 46.000 ãðí.
Òåë.0-68-363-77-35.

Opel
Îïåëü Âåêòðà Á, 2,5, V6, 170 ê.ñ.,

óíiâåðñàë, ÃÁÎ-4, áåæåâèé, íå “íà
õîäó”, 50.000 ãðí. Òåë.063-959-19-91.

Toyota
Òîéîòà Àâåíñiñ, 2004 ð.â., 1,8,

áåíçèí, ãàðíèé ñòàí, 162.000 ãðí.
Òåë.0-98-197-63-86.

ÂÀÇ
ÂÀÇ-2104, 1986 ð.â., â ðîáî÷îìó

ñòàíi, íåôàðáîâàíèé, ÷åðâîíèé, ñòàðò
18.000 ãðí. Òåë.0-96-636-47-95.

ÂÀÇ-2106, 1991 ð.â., äâèãóí ïiñëÿ
êàïðåìîíòó, ïðîáiã - 4 ò.êì, ÊÏ
ïåðåáðàíà, óñå ïðàöþº, ùåïëåííÿ
ïîìiíÿíå, ñàëîí ïåðåøèòèé,
çíåøóìëåíèé, “ñiâ i ïî¿õàâ”, 48.229
ãðí. Òåë.0-97-813-45-27.

ÂÀÇ-2106. 1991 ð.â., áåæåâèé,
ïîòðåáóº êîñìåòè÷íîãî ðåìîíòó,
30.000 ãðí., òîðã. Òåë.:0-68-038-98-57,
0-97-874-52-98.

ÂÀÇ-2110, 2010 ð.â., ïðîáiã 105
ò.êì, çàìiíåíèé âåñü ðîçõiäíèê,
113.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-778-88-18.

ÃÀÇ
ÃÀÇ-24, â ãàðíîìó ñòàíi, “ñiäàé i

¿äü”, 25.000 ãðí. Òåë.0-67-476-54-05.

ÇÀÇ
ÇÀÇ Òàâðiÿ, 1992 ð.â, áiëîãî

êîëüîðó, “íà õîäó”, 12.600 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-612-86-76.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, 1993 ð.â., ãàðíèé ñòàí,
35.000 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, 1994 ð.â, áiëèé êîëið,
º äîêóìåíòè, íå â ðîáî÷îìó ñòàíi,
10.000 ãðí. Òåë.0-96-421-91-43.

ÇÀÇ-968, 1994 ð.â., 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-383-79-52.

Ìîñêâè÷
Ìîñêâè÷-407, 1965 ð.â., ãàðíèé

ñòàí, ç äîêóìåíòàìè, “íà õîäó”.
Òåë.0-97-345-61-42.

Iíøå
IÆ-2126 Îäà, 2002 ð.â., áåíçèí,

1,6, äâèãóí (ÂÀÇ) ïiñëÿ êàïðåìîíòó,
ïîâíiñòþ “æèâèé” êóçîâ, íå
ôàðáîâàíèé, “ñiâ i ïî¿õàâ”, óíiâåðñàë
5 äâåðåé, äóæå ïðîñòîðèé, âåëèêèé
áàãàæíèê, ëåãêèé â óïðàâëiííi,
íàäiéíèé, åêîíîìi÷íèé äëÿ ðîáîòè.
Ñóïåð âàðiàíò ÿê ïåðøèé àâòîìîáiëü,
42.000 ãðí. Òåë.0-97-122-71-40.

Ëåãêîâi êóïëþ
Àâòî áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó

áóäü-ÿêîìó ñòàíi, äî 2016 ð.â.
Òåë.0-67-890-37-18.

Àâòî âiò÷èçíÿíîãî òà çàðóáiæíîãî
âèðîáíèöòâà, äî 2015 ð., ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi. Òåë.0-98-860-50-70.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê,
äîðîãî, ó ðîáî÷îìó ñòàíi, äî 2017
ð.â. Òåë.0-67-646-05-17.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ
ìàðîê, ó áóäü-ÿêîìó
ñòàíi, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-98-483-32-32,

0-63-016-22-55.

Àâòîìîáiëü ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi,
øâèäêî. Òåë.0-67-925-41-91.

Âèêóï àâòîìîáiëiâ áóäü-ÿêèõ
ìàðîê. Òåë.0-96-903-47-11.

Âèêóï àâòîìîáiëiâ ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi, ïiñëÿ

ÄÒÏ, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-97-648-46-69,

0-63-585-23-50.

Ìiêðîàâòîáóñè,
àâòîáóñè

Ïðîäàì
Ôîëüêñâàãåí Ò2,

âàíòàæî-ïàñàæèðñüêèé, êàïðåìîíò
äâèãóíà, ïîâàðåíèé, ãàðíèé ñòàí,
40.000 ãðí. Òåë.0-68-721-42-18.

Âàíòàæiâêè

Ïðîäàì
ÇIË-130, áåç ïðîáiãó, 178.000 ãðí.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÇIË-130Í, ñàìîñêèä, äèçåëü, äîâãà

áàçà, 100.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-302-22-71.

Òðàêòîðè

Ïðîäàì
Ìiíiòðàêòîð, ñàìîðîáíèé, 65.000

ãðí. Òåë.0-97-556-32-29.
Ìiíiòðàêòîð, ñàìîðîáíèé, ç

êîñàðêîþ, ïðè÷åïîì, 25.000 ãðí.
Òåë.0-96-466-96-25.

Ìîòîáëîê “Çóáð-9", á/â, ó
âiäìiííîìó ñòàíi. Â êîìïëåêò âõîäèòü
ôðåçà, êàðòîïëåêîïàëêà òà ñàäæàëêà,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.0-97-509-06-64.

ÌÒÇ-80, íîâà ãóìà, 127.000 ãðí.
Òåë.:0-96-549-49-84, 0-96-302-80-46.

Ò-25, áåç äîêóìåíòiâ, 65.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-67-988-72-41.

Ò-25, çáiðíèé, 80.000 ãðí.
Òåë.0-97-709-29-00.

Òðàêòîð, ñàìîðîáíèé, 80.000 ãðí.
Òåë.0-96-780-33-42.

Ìàøèíè
ñïåöòåõíiêè

Ïðîäàì

Êîìáàéíè êàðòîïëåçáè-
ðàëüíi “Àííà”, ïðåñè-
ïiäáèðà÷i ðiçíèõ ìàðîê,

òðàêòîðè Ò-25, ÌÒÇ-82,
ïëóãè îáîðîòíi, iíøà ñ/ã

òåõíiêà, Ïîëüùà.
Òåë.:0-97-474-22-11,

0-97-474-22-72.

Êîìáàéí “Íèâà”, â ðîáî÷îìó
ñòàíi, 60.000 ãðí. Òåë.0-68-013-73-79.

Êîìáàéí Äæîí Äið (ºâðîïåºöü),
2006 ð.â. Òåë.:0-98-085-43-91,
0-68-120-47-93, Äìèòðî.

Âiÿëêè çåðíîâi,
220-380Â, íîâi, ïðîâiþº
óñi âèäè çåðíà (ñóøåíó

ÿãîäó), ëåãêà òà ïðîñòà ó
âèêîðèñòàííi, ïîâíiñòþ
çàìiíþº ðåøåòíó âiÿëêó,
â íàÿâíîñòi. Âiäïðàâêà
Íîâîþ ïîøòîþ àáî

Iíòàéì. Ôîòî ñêèäàºìî
íà “Viber”.

Òåë.:0-95-440-93-23,
0-67-703-81-67, Âiòàëié.

Íàâàíòàæóâà÷ ôðîíòàëüíèé
ÍÒ-4Ì, øâèäêîçéîìíèé, 35.000 ãðí.
Òåë.0-96-104-04-77.

Ïðè÷åïè,
ôóðãîíè

Ïðîäàì

Ïðè÷iï “Çóáðüîíîê”, ç òåíòîì, äî
ë/à, âèð-âî Áiëîðóñü, 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-063-35-15.

Ïðè÷iï 2ÏÒÑ-4, ç äîêóìåíòàìè,
40.000 ãðí. Òåë.:0-96-549-49-84,
0-96-302-80-46.

Ïðè÷iï àâòîìîáiëüíèé Ñêiô Ì-1,
òóðèñòè÷íèé, â êîìïëåêòi: äóãè,
ïàëàòêè, ç äîêóìåíòàìè, 18.000 ãðí.
Òåë.0-96-533-44-23.

Ïðè÷iï âàíòàæíèé, áîðòîâèé, äî
ÇIËà, 27.000 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Îðåíäà, ïðîêàò
àâòî

Âiçüìó â îðåíäó âàíòàæíèé
ìiêðîàâòîáóñ, âàíòàæîïiäéîìíiñòü 1-2
ò, íå ñòàðøå 2000 ð.â., ç ïðàâîì
âèêóïó. Òåë.0-67-439-66-83.

ÀÂÒÎÒÎÂÀÐÈ
Àêñåñóàðè,

êîìïëåêòóþ÷i

Ïðîäàì
Ôîðä Ìîíäåî, ñèäiííÿ, 2 øò., 600

ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Êóïëþ
ÂÀÇ, ÃÀÇ, Ìîñêâè÷, äîìêðàò.

Òåë.0-67-242-37-74.

Øèíè, äèñêè,
êîëåñà

Ïðîäàì

Àâòîøèíè òà
àâòîçàï÷àñòèíè.

Òåë.0-98-907-77-75.

Ãàç-53, ãóìà, 240/508, 1.400 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ãóìà (êîëåñà) äî ÂÀÇ, ÇÀÇ,
Ìîñêâè÷. Òåë.0-67-444-82-95.

Ãóìà çèìîâà, á/â, “Ìàðøàë”,
185õ70õ14, 2 øò., 700 ãðí./øò.,
“Òàóðóñ”, 185õ65õ14, 2 øò., 450
ãðí./øò. Òåë.0-67-925-41-91.

Ãóìà çèìîâà, iíîçåìíà, á/â,
205õ65õ15, 4 øò., 195õ65õ15, 4 øò.,
ìàéæå íîâà, 750 ãðí./øò.
Òåë.0-67-925-41-91.

Äèñêè êîëiñíi, ÇIË, ÊàìÀÇ, ÃÀÇ,
ÌÀÇ, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ãóìà, 260/508, 1.400 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ãóìà, 280/508, 1.900 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Óðàë, ãóìà, 1.300 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êóïëþ
Ãóìó íà àâòî, áóäü-ÿêó.

Òåë.0-67-261-78-00.
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Àâòîîáëàäíàííÿ,
ÀÊÁ

Ïðîäàì
Àêóìóëÿòîð, 100, 1.300 ãðí.,

àêóìóëÿòîð, 190, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êóïëþ
Àêóìóëÿòîð äëÿ ë/à, 60-90 Ah,

íîâèé. Òåë.0-97-111-66-30.
Àêóìóëÿòîðè íåðîáî÷i.

Òåë.0-67-261-78-00.

Iíøå
Ïðîäàì âiñü

ç ãàëüìàìè äî ïðè÷åïà
íà ìîòîáëîê,

1.600 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

ÀÂÒÎÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Ïðîäàì

Äî ëåãêîâèõ àâòî
ÂÀÇ-2105, äâèãóí, ïiñëÿ ðåìîíòó,

6.000 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.
Ëàíîñ, äèñêè, 6 øò., 250 ãðí./øò.

Òåë.0-67-866-02-91.

Äî ìiêðîàâòîáóñiâ
Ðîçïðîäàæ àâòîçàï÷àñòèí äî

iíîìàðîê ïî âóë.Êóð÷àòîâà,1Ã (ðèíîê
“Ðàíêîâèé”) ç 18.11.2020 äî
18.12.2020. Òåë.0-96-466-17-26.

Äî âàíòàæiâîê
ÃÀÇ-52, ãîëîâêà öèëiíäðiâ, íîâà,

1.800 ãðí. Òåë.0-96-466-96-25.
ÇIË-130, áåíçîáàê, ãàðíèé ñòàí,

500 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-924-87-51.

ÇIË-130, êîìïðåñîð ïîâiòðÿ, 1.950
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ðåäóêòîð ãiïî¿äíèé òà
ïðîñòèé, 5.250 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ÃÀÇ, ðåñîðè ïåðåäíi, çàäíi,
2.450 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, Ãàç, Óðàë, ðàäiàòîðè
îõîëîäæåííÿ, 3.600 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ÊàìÀÇ, áàêè ïàëèâíi, íîâi,
1.300 ãðí./çà îäèí. Òåë.067-727-03-82.

ÇIË, ÊàìÀÇ, êîðçèíà ùåïëåííÿ,
1.950 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, íàïiââiñü çàäíüîãî ãiïî¿äíîãî
ìîñòó, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà,
ïiñëÿ êàïðåìîíòó, 3.300 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-924-87-51.

ÊàìÀÇ, ÊðÀÇ, ÌÀÇ,
ÃÀÇ, ÇIË, òðàêòîð,

àâòîáóñ. Çàï÷àñòèíè,
êàðäàíè, ñèäiííÿ íà
áóäü-ÿêó òåõíiêó.

Òåë.0-97-954-36-65.

Êóíã, 25.000 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÌÀÇ, ÇIË, ïiäðåñîðíèê, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Òåõíiêà íà ðîçáèðàííÿ,
Ìîñêâè÷-2140, Ìîñêâè÷-2141, òðàêòîð
Ò-150, ãóñåíè÷íèé, ÃÀÇ-53, äâèãóí
ÑÌÄ, äâèãóí ÃÀÇ-53, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-466-96-25.

Äî òðàêòîðiâ
ÌÒÇ-80, ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä 100

ãðí. Òåë.0-96-104-04-77.

Àâòî ïî
çàï÷àñòèíàõ

Îïåëü Âåêòðà, 1996 ð.â., 1,8,
ãàç/áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Ðåíî Ëàãóíà, 1998 ð.â., 2,0,
áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ôiàò Äóêàòî, Ïåæî J5, Äæàìïåð,
Áîêñåð, ïî ç/÷. Òåë.0-67-381-11-31.

Ôîðä Ìîíäåî, 1998 ð.â., 1,8,
ãàç/áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Êóïëþ
Ïiäøèïíèêè: 205-222, 305-320,

3182120, 697920. Òåë.0-68-376-21-21.

ÀÂÒÎÏÎÑËÓÃÈ
Äiàãíîñòèêà,

ðåìîíò,
îáñëóãîâóâàííÿ

àâòî,
øèíîìîíòàæ

Àâòîñèãíàëiçàöiÿ. Êñåíîí.
Ìóçèêà. Ñêëîïiäiéìà÷i. Ïðîäàæ.
Âñòàíîâëåííÿ. Ðåìîíò.
Òåë.0-97-976-19-23.

Çâàðþâàëüíi ðîáîòè, çàìiíà
åëåìåíòiâ êóçîâà, ðèõòóâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.0-96-333-35-96.

Êàïiòàëüíèé ðåìîíò àâòî-
ñèäiíü, ñïåöòðàíñïîðòó.
Òåë.0-96-533-29-85.

Òþíiíã
Ïåðåòÿæêà àâòîñàëîíiâ: øêiðà,

àëüêàíòàðà, òêàíèíè.
Òåë.0-96-533-29-85.

Ïàñàæèðñüêi
ïåðåâåçåííÿ

Âîäié ìiêðîàâòîáóñà, äî 10 ìiñöü,
÷åêàº ïðîïîçèöié. Òåë.067-787-93-55.

Âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ

Äî 1,5 ò
!!! Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ

ìiêðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.
Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ

ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Äî 3 ò
!!! Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ

ìiêðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.

Ïîíàä 3 ò
!!! Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ

ìiêðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Âàíòàæíi òà êâàðòèðíi
ïåðåâåçåííÿ, 5 ò,
36 êóá.ì, içîòåðì.

Òåë.:0-67-763-16-67,
0-73-763-16-67.

ÇIË, ñàìîñêèä, 7 ò, ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Äîñòàâêà ïiñêó, ùåáåíþ,
ðîç÷èíó, âèâåçåííÿ ñìiòòÿ.
Òåë.0-97-430-87-12.

ÊàìÀÇ (ñàìîñêèä) ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Òåë.0-67-377-19-94.
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